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Class 1 Laser Product

Caution - use of controls or adjustments or performance
of procedures other than those specified herein may
resultin hazardous radiation exposure.

Attention - I'emploi de commandes, réglages ou
performances de procédure autres que ceux spécifiés
dans ce manuel peut entrainer une exposition a des
rayonnements dangereux.

Vorsicht — wenn andere als die hier angegebenen
Bedienungs- oder Justiereinrichtungen benutzt oder
andere Verfahrensweisen ausgefiihrt werden, kann dies
zu geféhrlicher Strahlungsexposition fiihren.

Atencion! La utilizacion de controles, ajustes o
parametros de procedimiento distintos de los aqui
indicados puede provocar una exposicion a radiaciones
peligrosas.

Attenzione —in caso di utilizzo di dispositivi di comando o
di regolazione di natura diversa da quelli riportati in
questa sede oppure qualora si seguano procedure
diverse vi é il pericolo di provocare un’esposizione alle
radiazioni particolarmente pericolosa.

BHumaHve — ucnonb3oBaHue APYrMX He YNOMSIHYTbIX
30eCb 3MeMeHTOB yNpaBeH!si U HACTPOWKU UNKU APYrnX
MeTOA0B 3KCMnryaTauuum MoXeT mnoABeprHyTb Bac
onacHoMy Ans 340POBbS U3NYYEHUIO.

IR Laser aperture

LRF Laser aperture
v.1117

DIGITAL RIFLESCOPE
DIGISIGHT N960/N970 (LRF)

LE VISEUR NUMERIQUE
DIGISIGHT N960/N970 (LRF)

DIGITALES ZIELFERNROHR
DIGISIGHT N960/N970 (LRF)

VISOR DIGITAL
DIGISIGHT N960/N970 (LRF)

CANNOCHIALE DIGITALE
DIGISIGHT N960/N970 (LRF)

LIMDPOBOW MPULIEN
DIGISIGHT N960/N970 (LRF)

22-43

44-65

66-85

86-105

106-127

Electromagnetic compliance
This product complies with EU Standard EN 55032:2015, Class A.
Warning! Operation of this equipment in a residential environment
could cause radio interference.

Compatibilité électromagnétique

Ce produit est conforme a la norme européenne EN 55032:2015,
Classe A.

Attention! L'utilisation de ce matériel dans un environnement
résidentiel peut produire des interférences radio.

Elektromagnetischer Vertraglichkeit

Das Produkt entspricht der Europadischen Norm EN 55032:2015,
Klasse A.

Warnung! Bei Betrieb dieses Gerats in einem Wohngebietwird
wahrscheinlich schadliche Interferenz erzeugt.

Compatibilidad electromagnética

Este producto cumple con la reglamentacion de la UE
EN 55032:2015, Clase A.

Advertencia: el funcionamiento de este equipo en zonas
residenciales podria causar interferencias de radio.

Compatibilita elettromagnetica

Questo prodotto & conforme alla norma europea EN 55032:2015,
Classe A.

Avvertenza: I'uso di questa apparecchiatura in un'area
residenziale pu¢ causare perturbazioni radioelettriche.

AnekTpomarHMTHasi COBMECTUMOCTb.

[aHHbIi NpOAYKT COOTBETCTBYET TPEGOBaHNAM €BpPONENCcKOro
craHaapta EN 55032:2015, Knacc A.

BHuMaHue: akcnnyaTauus JaHHOTO NPOAYKTa B XWUIOW 30HE MOXET
co3faBaTb pPafMonoMexu.



SPECIFICATIONS
Model
SKU#
Optical characteristics
Generation
Magnification, x
Digital zoom
Relative aperture, D/f
Field of view (at 3.5x) (at 100m),
angular degree / m
Eye relief, mm
Exit pupil, mm
Max. observation range of an animal
1.7 m high, m / yard
Eyepiece adjustment, diopter
Close-up range, m
Click value, mm at 100 m (H/V)
Click range, mm@100m (H/V)
Electronic characteristics
Sensitivity of the device, mW, not more
than, mW (wavelength 780 nm,
resolution 25 lines/mm)
Sensitivity of the device, mW, not more
than, mW (wavelength 915 nm,
resolution 25 lines/mm)
Output video signal standard
Sensor resolution, pixel / Size
Display type / Resolution, pixel
Built-in IR llluminator
Type / Wavelength, nm
Safety class for laser equipment
according to IEC 60825-1:2014
Operational characteristics
Operating voltage, V / battery quantity
and type
External power supply, V / consumed power
Operating temperature
Operating time on a set of batteries
(IR offfon)(t=22 °C), h
Operating time on EPS3/EPS5
battery pack, hour
Operational frequency
Remote control operating voltage/Battery,
Remote control operating
time on a single battery
Max. recoil power on rifled weapon, Joules
Dimensions, mm / inch
Weight (without batteries and mount), kg / oz
Characteristics of rangefinder*
Laser wavelength, nm
Max. measurement range, m
Measurement accuracy, m

* Available in models 76338; 76339

2

N960 N970
76335 76337

Digital

3.5-14

2x - 4x
11

6/11.1
67
6

500/ 547
-4..+3
55
1717
1360/ 1700

1.5x10°

5.5x10°
PAL/NTSC

752x582 /112"
OLED / 640x480

LED/810 Laser /915

LRF N960 LRF N970
76338 76339

Digital

3.5-14

2x - 4x
11

6/111
67
6

500/ 547
-4..+3
55
1717
1360/ 1700

1.5x10°

5.5x10°
PALINTSC
752x582 /112"

OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

n/a 1 1
4-6.3 (4xAA) 4-6.3 (4xAA)
DC9-15V/3W DC9-15V/3W
-25°C...+50 °C/-13 °F... 122 °F
4/3-35 4/25-3 4/335 4/253
9/20 9/20
2.4 GHz 24 GHz
3/CR2032 3/CR2032
Two years Two years
6000 6000
340x95x94 / 13.4x3.7x3.7 340x112x94 /13.4x4.4x3.7
0.9/31.7 1/353
nla 905
nla 400
n/a +-1

® PACKAGE CONTENTS

Digital riflescope

Wireless remote control

Carrying case

Video cable

Mount (with screws and hex-nut wrench)**
User manual

Lens cleaning cloth

Warranty card

** Mount may not be included for certain orders.
For improvement purposes, design of this product is subject to change.

® DESCRIPTION

The Digisight riflescope is designed for observation and shooting in twilight or
nighttime. In complete darkness (no stars or the Moon) use of the built-in IR
llluminator with 810nm wavelength (visible range) or 915nm wavelength
(invisible range) is highly recommended. The riflescope is equipped with a built-
in multifunctional rangefinder with a working measuring range of 400 metres.
Your riflescope is a versatile device designed for a wide range of professional
and amateur applications such as hunting, sports shooting, night video
recording and observation.

® FEATURES

Optics:
Fast aperture lens 50 mm 1.0
Long eye relief (67 mm)
Accurate internal focus adjustment
3.5x optical magnification

Reticles:

11 selectable reticles in riflescope's memory
Four reticle colours

Electronics:

Highly sensitive /2" CCD Array (752x582 pixel)

Quality OLED display (640x480 Pixel)

Continuous digital zoom up to 4x

Zeroing for any five distances for three weapon or cartridge profiles

Easy zeroing with “One Shot Zeroing” function and “FREEZE” function
Signal Processing Program SumLight™



Other features:

Built-in rangefinder (models 76338; 76339)

Built-in laser IR llluminator with adjustable power
Automatic power off

Angle of elevation measurement

Weapon tilt indicator

Wireless remote control

Wide range of image brightness and contrast adjustment
Adjustable brightness for reticle and menu symbols
Resistant to bright light exposure

Operation at low temperatures (up to -25 °C)

Low battery indicator

Interchahgeable mounts

Built-in clock function

External powersupply

Video output for video recording

Video output disable-for optimized energy consumption

@ EXTERNAL VIEW AND COMPON

@ Eyepiece adjustment ring

% Five-position selector switch (OFF-ON-IR1 —-IR2 —IR3).
Zoom button (for models 76335/76337) / LRF (distance measurement —
for models 76338/76339)
Upper Weaver rail

(® Built-in IR llluminator

(® Objective lens
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(® “Power” jack connection to external power supply
(® Controller

@9 Functional programmable button

@D Lens focus knob

Mount

Lens cap

Laser rangefinder (models 76338/76339)

Lateral Weaver rail

Battery compartment

Wireless remote control:

“ON” button
“IR” button
“ZOOM?” button / Distance measurement

@ GO



® CONTROLS DESCRIPTION

Five-position selector switch (2):
Position 1 -riflescope is OFF, IR llluminator is OFF;
Position 2 —riflescope is ON, IR llluminator is OFF;
Position 3 —riflescope is ON, IR llluminator is ON (low power level);
Position 4 —riflescope is ON, IR llluminator is ON (medium power level);
Position 5—riflescope is ON, IR llluminator is ON (high power level);

ZOOM/LRF button (3)

- Digital zoom setup —for models 76335/76337.
Brief press — digital zoom degree control (2x/4x). Changes take place
repeatedly.

* Distance measurement button —for models 76338/76339.
- Brief press — rangefinder activation (a rangefinder indicator appears on
the display).
- Another brief press (within 1-5 sec after the first press) — distance
measurement. The rangefinder switches off after 4 sec of inactivity.
- Orlong press —rangefinder switches to SCAN mode.
Brief press in SCAN mode — SCAN mode disable.

Functional programmable button (10).

- Brief press —activation/deactivation of the “SumLight™?” function.
Use the menu to re-assign button function.

Controller (9)

+ Brief press — sequential switch between modes:
- Brightness setup;
- Contrast setup;
- Digital zoom control (continuous zoom);
- Zeroing distance selection (if the active mode has more than one saved
distance).

Rotation (after a brief press)

+ Display brightness setup* (range from 0 to 20);

- Rotation (followed by a brief press) — continuous digital zoom setup;

- Rotation (followed by a brief press) — selection of a distance, at which
zeroing in the active profile was done (displayed if zeroing for more than one
distance has been made).

 Long press —menu access (see description below).

*Modes are selected repeatedly (brightness-> contrast -> continuous zoom -
> profile + distance -> brightness...).

NOTE: the riflescope memorizes the function used last; upon another rotation
the controller sets the function used last.

Parameter values memorized in the riflescope's memory upon turning off are
used when the riflescope is turned on again.

MENU/STATUS BAR ICONS

ER Directions of reticle movement

%9 Reticle's X and Y coordinates

@ Automatic contrast mode

S “SumLight™” function

fe X} Brightness and contrast setup

00:00 AM Clock

(| Low battery indicator

® Clock setup

x Full magnification

IR-IR:IR: IR llluminator power level

-& Indication for external power supply
< One shot zeroing

5 Activation of wireless remote control
|:| Limiting frame

X Auxiliary cross

= Selection of video output mode

+ Reticle selection

(@) Weapon selection

DT FREEZE function

Autd Automatic power off

STATUS BAR

Status bar in the bottom part of the display shows information as
follows:

Name of profile selected (A, B, C);

Zeroing distance (if zeroing was made);

Full magnification (optical+digital)

“Automatic power off” mode is activated,;

Built-in IR llluminator is activated (power level 1; 2 or 3);
“SumLight™” function ON/OFF;

“Automatic contrast” function is ON;

Running time;

Battery level or external power supply connection.

7x  Autv  |Ri




GUIDELINES FOR OPERATION

The riflescope has been designed for long-term use. To ensure long
performance, please adhere to the following:

Before use make sure that you have installed and fixed the mount according
to the instructions of the section “Installation of mount”.

Store with the lens cap on in the carrying case.

Turn the scope off after use.

Theriflescope cannot be submerged in water.

Attempts to disassemble or repair the scope will void the warranty!

The riflescope can be used in various operating temperatures. However, if it
has been brought indoors from cold temperatures, do not turn it on for 3 to 4
hours. This will prevent external optical surfaces from fogging.

If the scope is unable to mount onto the rifle securely, or you have doubts
about the mounting system, see a qualified gunsmith. Using the weapon with
a poorly mounted scope can lead to inaccurate target shooting!

To ensure reliable performance, it is recommended to carry out regular
technical inspections of the unit.

Do not leave batteries in the scope if it is not going to be used for a long period
oftime.

Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the
like.

INSTALLATION OF BATTERIES

Unscrew and remove the battery cover (16) from the battery compartment.
Install four AA batteries according to the marking on the battery compartment
cover.

Replace and screw back the battery cover tightly. Battery charge level is
displayed on the status bar (== ).

In case of complete battery discharge, aredicon (1 s flashing on the
status bar and in the centre of the display.

Warning: do not use rechargeable batteries since their use causes inaccurate
battery level indication and possible abrupt disconnection during operation.

EXTERNAL POWER SUPPLY

The riflescope can be powered with an external DC power supply (2.1mm
pin) with stabilized voltage ranging from 9V to 15V (max. consumption power
3W)ora 12V vehicle socket.

External power supply (AC/DC) is to be connected to “Power” jack (8)
located on the right side of the riflescope.

Note: central pin of the power supply that you connect to the “power” jack of the
riflescope, must have marking “+”. The power supply may have marking --©-+

Connection of an external power supply (icon -@& on the status bar)
automatically cuts off power supply from batteries.

External power supply DOES NOT charge the batteries in the riflescope!
Attention! We suggest that you use battery packs EPS3 or EPS5 ensuring
from 9 to 20 hours of continuous operation.

® OPERATION

Installation of mount

Before using the riflescope you need to install the mount.

The riflescope can be used with various mount types such as Weaver, Euro-
prism, Los, etc. that allow the scope to be installed on different types ofrifles.

The mounting holes in the base of the riflescope enable the mount to be installed
in one of the multiple positions. The choice of the mounting position helps the
user to ensure the correct eye relief depending on the rifle type.

The mount can be attached with the help of either three or two screws (supplied)
depending on the chosen position of the mount (please see examples below).

Position 1: 3 screws

Position 2: 2 screws

:

Position 3: 2 screws
Pic. 1

Attach the mount to the base of the riflescope using a hex-nut wrench and
screws (see pic.2).

Install the scope on the rifle and check if the position is suitable for you.

If you are happy with its position, remove the scope, unscrew the screws
halfway, apply some thread sealant onto the thread of the screws and tighten
them fully (do not overtighten). Let the sealantdry for awhile.

Theriflescope is ready to be installed on arifle and to be zeroed.

After first installation of your
riflescope on a rifle, please
follow instructions in the |
section “Zeroing”.

Note: please check that your
riflescope is duly zeroed after
changing a mount.

Pic. 2



Starting the scope and image setup

Install the batteries according to the instructions in Section “Installation of
batteries” or connect an external power supply.

Openthe lens cap (13).

Turn on the riflescope turning the selector switch (2) to the “ON” position —
within a couple of seconds the display will light up.

Achieve a sharp image of onscreen symbols rotating the eyepiece
adjustment ring (1). After this adjustment no further dioptre adjustment should
be required, regardless of distance or other factors.

To adjust display brightness, rotate the controller (9). Brightness level from
0to 20 is shown nextto the icon ‘¢: in the upper part of the display.

Press the controller (9) to switch to display contrast setup mode. Rotate the
controller to change contrastlevel from 0 to 20, shown next to the icon ® in
the upper part of the display.

You can select reticle color from one of the four options in the menu.

Choose a still object thatis, forinstance, 100 metres away.

Rotate the lens focus knob (11) to achieve best possible image sharpness. To
quickly adjust for a target 100m away, set the lens focus knob opposite mark
“100” on the lens focus knob.

Warning! Focusing range may vary depending on the illumination level in the
daytime; mark “100 m” on the lens focus knob equates to around 10 metres.

To activate continuous digital zoom, press briefly the controller button three
times. Rotate the controller to set 4x digital zoom within the range from 3.5x to
14x (with 0.1x increment)

In low light conditions or in complete darkness turn on the built-in IR
llluminator (5). The IR llluminator has three power degrees — select the
required one by turning the selector switch (2) to one of the three positions.
The status bar shows correspondingicon- IR- IRt or IR: .

When finished, turn off the riflescope by turning the selector switch (2) to the
“OFF” position.

Close the lens cap (13).

® ZEROING

The riflescope features two zeroing methods -“one shot zeroing” and using
FREEZE function. Zeroing should be done at operating temperatures, by
following the order of these steps:

One shot zeroing:

1) Mount the rifle with the riflescope installed on a bench rest.

2) Setatarget at a distance of about 100m.

3) Adjust the riflescope according to the instructions of Section 10
“OPERATION”.

4) Aim the firearm at the target centre and take a shot.

If the point of impact did not match the aiming point, press and hold the
controller button (9) to enter menu.

5) Select option «Zeroing» <€+ in menu M2, b4
press the controller. p=== 300
6) Rotate the controller to select option “---“ (new
distance) (see Pic.3). i
7) Set a distance, at which you would like to zero Pic.3
the riflescope (for example 200m): rotate the
controller to select value from 0 to 9; a cursor is oxn |
located above the active parameter. To move the i
cursor to the next digit, press the controller. . .
8) Press and hold the controller to go to the i
zeroing display.

9) The following appears on the display: ared |
auxiliary crossX , horizontal arrows and -
coordinates of the auxiliary cross € «» ¥259 Pic.4
(Pic.4).

10) Rotate the controller to move the auxiliary cross horizontally or vertically
relative to the reticle until the auxiliary cross matches the point of impact

(Pic. 5).

To switch between movement directions, E()ush shortly the controller button.
Vertical lines appear next to theicon € % ¥299 .

11) Please keep the reticle permanently on the v 53&2 |
target's centre when moving the auxiliary cross. o
12) Exit the menu «Zeroing» with a long press El

of the controller button. Message OK confirms 1
successful operation. The reticle will now move A333

to the point of impact. O A300 3.3x

Pic.5

Note: the auxiliary cross moves only within the limiting frame (see pic.) that
defines its travel range: 80 clicks horizontally (+40/-40) and 100 clicks
vertically (+50/-50).
If you notice that the point of impact is beyond the limiting frame, make sure
that:

The mount on your weapon is correctly installed.

The optical axis of the riflescope is not too high relative to the optical axis of
therifle's barrel.

The mounting rail on your weapon does not have a longitudinal inclination.
Attention! Do not turn off the riflescope before zeroing settings are
saved, otherwise your settings will be lost.

Take another shot - the point ofimpact should now match the aiming point.
Note: zeroing parameters (coordinates X; Y) are saved in the riflescope's
memory as Profile “A” (menu option “Weapon choice”, menu M1). If you
wish to zero in the riflescope using another weapon or another distance,
select first Profile “B” or “C” (further details are in the “Weapon choice”
section).

Using the “FREEZE” function:

Do the points 1-9 of the section “One shot zeroing”.

After the auxiliary cross appears and arrows press button (3) on the upper
panel (or RC button (18) to freeze the image. Icon sk appears in the left
bottom part of the display.

Do the points 8-10 of the section “One shot zeroing”.

Note: after theimage is “frozen”, there is no need to aim at the target.

After exiting the menu, the image returns to normal.



® MAIN MENU

Zeroing atany distance.

The rriflescope allows you to zero at any distance within 1to 999 metres:

MENU M2 CONTENTS:

Select option «Zeroing» < in menu M2, press the
controller.

v
Rotate the controller to select option “---“ (new p=== 300

distance) (see Pic.6). Pic.6

Set a distance, at which you would like to zero the riflescope (for example
200m): rotate the controller to select value from 0 to 9, a cursor is located
above the active parameter. To move the cursor to the next digit, press the
controller.

The maximum number of zeroing distances to
e " 200
setis five (Pic.7). 237
To change the value of the current distance, 300
select option € in submenu “Zeroing”. Press v
the controller to confirm. To move the cursor to > 600 € X >0+
the next digit, press the controller. 900
To delete a distance, select option X (Pic.7).

* Function “Digital zoom” can be assigned only formodels 76335/76337.

MENU M3 CONTENTS: (only for models 76338/76339):

Press the controller to delete.
If you zero the riflescope for the first time, the Pic.7
distance you choose first becomes the basic
distance —shown with anicon »Q+«.

Operating the menu

If you wish to alter the basic distance, enter the »200 >0«
menu, select the desired distance, press the 237 +41
controller to enter the submenu. Rotate the 300 +9
controller to set the cursor under the icon »(Q« . 600 +0
900 +5

Pic.8

The values (for example, +41; +9; -19) on the right of the distances, show the
number of clicks along the Y axis, at which the reticle position at other
distances differ from the reticle position at the basic distance (Pic.8).

The distance currently in use is shown in the status bar (for example, © A300
weapon profile A; zeroing distance 300m)(pic.5).

To alter zeroing coordinates for the current distance:

- select option «Zeroing» inmenu M2.

- select the desired distance out of the list.

- enter the controller to enter the submenu, rotate the controller to select
option € , press the controller — the display shows zeroing coordinates X;Y
and an auxiliary cross.

For further steps please refer to subsection “One shot zeroing”:

Distance values are classified in ascending order, irrespective of the time
and order of zeroing procedure.

M) M. M.

“SumLight™” function S
“Automatic contrast” function @
Profile selection (A; B;C) ©
Selection of preloaded reticle -|-
Reticle colour selection .
Brightness control of reticle dot -@:
Menu colour selectior’,

Menu brightness setup M}

Weapon tiltindicator —x—

W0 -oew

,_
+

Y

M, (MJ M,
One shot zeroing -
“AoE” function (angle of elevation measurement) AOE <
Selection/disable of video output signal (PAL, NTSC) = AoE
Clock setup . =
Remote control activation =
Automatic power off Autd C]
Assignment of the functional button - “SumLight™”, =
“Automatic contrast”, “Reticle colour selection”, Autd
“Digital Zoom”* == =
Return to default settings C 6

M, M. [MJ

“THD” function (selection of true horizontal distance) THD

Selection of rangefinding indicator 2] THD
Selection of units of measurement MY/ o
MIY

Hold down the controller button —menu access;

Rotate the controller —menu navigation;

Brief press of controller button — submenu access and confirmation of
settings selection;

Long press of controller button — menu and submenu exit (depending on
actual position).

Automatic menu exit takes place after more than 10 seconds of inactivity (no
navigation).

MENU M1 OPTIONS:
“SumLight™” function

“SumLight™” function substantially increases sensitivity of the CCD array
thus enabling observation in low light without using the IR llluminator. When
using the unit at a sufficient level of night illumination, the Sum Light™
function can be deactivated manually using the menu or the functional button
(10)(default function is SumLight™ ).

Rotate the controller (9) to select “ON” or “OFF”. Short press of the controller
button confirms selection.

Icon “SumLight™?” (on or off) is shown in the status bar.

Attention! Please note that higher sensitivity causes an increased noise
level in the picture, lower frame rate; image slows down, if the riflescope
is rapidly moved from one side to the other, the picture may be blurred
for a moment. Neither of these effects is a flaw of the unit. After the
SumLight™ Signal Processing Program is activated, light dots (pixels)
may appear in the field of view which is explained by operation
peculiarities of this function. This is not a defect either.

“Automatic contrast” function

Rotate the controller to select “ON” or “OFF”.
Brief press of the controller button confirms selection.
Icon “Automatic contrast” (on or off) is shown in the status bar.



Weapon profile selection (A, B, C)

This menu option allows you to select of three profiles of zeroing parameters for
various types of weapons or for various cartridges, and to save your own reticle
option for each weapon type.

To select a profile, press controller button and select profile name out of the
list (A, B, C).

Confirm your selection with a short press of the controller button.

Letter symbol of the selected variant of the weapon to use is shown in the
status bar.

Note: originally the reticle for all the three variants is located in the display centre
(coordinates X=0;Y=0). Further on, each type of weapon (distance) requires
individual zeroing.

Selection of preloaded reticle

This menu option allows selection of one of the 11 preloaded reticles. Menu
option shows reticle number.

To select an option, press controller button and select reticle number out of
thelist. Corresponding reticle will be shown on the display.

Confirm your choice by a short press of the controller button.

List and full description of the reticles can be found at www.pulsar-nv.com
(section “Support=>Downloads”)

IMPORTANT! Please note that due to peculiarities of OLED display technology,
when switching between various reticles, you may notice on the riflescope's
display residual “ghost image” of the previous reticle. The “ghost image” looks
like semitransparent white lines. The image may appear if a new reticle does not
contain elements (such as lines, circles, bars etc.) of the previous reticle. After a
while the “ghost image” becomes less noticeable. We do not take any
responsibility for the claims in connection with “ghost image” arisen due to
multiple change of reticles.

Reticle colour selection

v
This option allows you to switch between four reticle 3 :). IR
colour options.
To select one of the colour options, press the controller button and rotate the
controller.

Colour options are as follows:
Option 1 - crosshairis black, dotis red;
Option 2 - crosshair is black, dotis green;
Option 3 - crosshair is white, dot is green;
Option 4 - crosshair is white, dotis red.

Press the controller to confirm selection.

Brightness control of reticle dot

To select the respective menu option, rotate the controller, press the controller
button.
Rotate the controller to select brightness level from 1 to 10.

Menu color selection

v
D RGBW

To select the respective menu option, rotate the
controller, press the controller button.

Rotate the controller to select one of the four options: R - red; G - green; B -
blue; W —white.

Press the controller to confirm selection.

Menu brightness setup (menu and status bar)
To select respective option, rotate the controller and press controller button.
Rotate the controller to select brightness level from 1 to 10.

Weapon tiltindicator

This option allows you to activate/deactivate the weapon tiltindicator.

Weapon tilt is indicated by “sector” arrows on the edges of the horizontal line of
the reticle (see image). Arrows show the direction in which you should move your
rifle to eliminate tilt.

There are three modes of weapont tiltindication:

5°-10° - one sector arrow;
10°-20° - two sector arrow;
>20° - three sector arrow.

Atilt of less than 5° is not shown on the display.

»

||>|

MENU M2 OPTIONS:

One shot zeroing

Please referto section 11 “ZEROING”

“AoE” function

Function “AoE” allows you to change the angle of target location (angle of
elevation). When the function is activated, the angle is shown continuously.

When the function is disabled, the angle is shown if the rangefinder is working
(for models 76338; 76339).

To activate the function, press the controller button and select “ON”.
Confirm your choice by a short press of the controller button.

Selection/disable of video output signal

Press the controller button and rotate it to select output video signal — PAL or
NTSC (video output s disabled by default).

To disable the video output, select option “OFF”. Disabled video output
reduces power consumption.

Confirm your choice by a short press of the controller button.

Clock setup

Press the controller button and rotate the controller to select time format
24/AM/PM.

Press the controller button to proceed to hour setup. Set the hour value
rotating the controller.

Press the controller button to proceed to minute setup. Set the minute value.
To exit submenu, hold down the controller for two seconds. Or wait ten
seconds to exit automatically.

Remote control activation
Wireless remote control duplicates functions major functions:

Models 76335; 76337
(without rangefinder)

Models 76338; 76339
(with rangefinder)

— Profile P1 | Profile P2
Button “ON” (17)| Turn the riflescope on/off | Turn the riflescope on/off
Button “IR” (18) | IR llluminator control Zoom IR lNluminator

control

Button (19) Zoom Distance measurement




To start using the wireless remote control you will need to activate it:

Turn on the scope and select menu option “RC activation”.

Press controller button, a message “WAIT” will show up and countdown will
start within which you need to press and keep any RC button. Select P1 or P2
with the controller (models 76338/ 76339).

If the activation is successful message “Complete” or “Complete” “P1” /
“P2” (models 76338; 76339) appear next to the icon.

If a message “ERROR” appears, repeat activation procedure. The RC is
ready for use.

Automatic power off

This option allows you to activate automatic on/off of the riflescope which
recognizes whether your riflescope is in a shooting position. The automatic
on/off function is actuated 10 seconds after you move the riflescope relative to
the optical axis:

Upwards > 70°; Downwards >70°; Leftwards >30°; Rightwards >30°

To select option, rotate the controller and press controller button.

Rotate the controller to select “Yes” and press the controller button. Message
AUTO appearsin the status bar.

To disable the function, select “No”.

Assignment of the functional button
This button allows you to assign to the button (10) one of the four functions:
- “SumLight™”
- “Automatic contrast”
- “Reticle colour”
- “Digital Zoom” (only for models 76335/76337)
Rotate the controller to select desired function.
Press the controller button to confirm selection.
Default setting of button (10) is SumLight™ function.

Return to default settings
Toreturn to default settings:

Rotate the controller to select “Default settings”. Press the controller button.
To activate return to default settings, rotate the controller to select “Yes”,
press the controller button.

The following settings will return to their original status before the changes:
“SumLight™”—-ON
“Automatic contrast”— OFF
Weapon profile selection—A
Selection of preloaded reticle — 1
“Reticle colour selection” —crosshair is black, dot is red;
Weapon tiltindicator— OFF
Brightness of onscreen symbols (menu) -5
Video output— OFF
Automatic power off — OFF
Functional programmable button (8) — “SumLight™”
Rangefinder indicator —1
“AoE”—-OFF
Rangefinder unit of measurement—metres
Display brightness level -10
Display contrast level -10
Menu color —blue
Reticle dot brightness -5
To cancel return to default settings, select “No”.

Note: zeroing distances and zeroing coordinates for all types of weapon
do notreturn to default.

MENU M3 OPTIONS (only for models 76338/76339):

THD” function (True horizontal distance)

“THD” function allows the user to measure true horizontal distance to a target
based on the angle of elevation value.

To select the function, press the controller button, select ON.
Confirm your choice by a short press of the controller button. Hereinafter
message THD will appear above the distance readings.

Selection of rangefinding indicator

This option allows you to switch between the three types of indicators for the
rangefinder.

Push the controller button and rotate the controller to select the number of
indicator. Number is shown to the right of the icon.

Confirm your choice by a short press of the controller button.

Selection of units of measurement

This menu option allows you to switch units of measurement—metres or yards.

Rotate the controller to select “M” (metres) or “Y” (yards).
Confirm your choice by a short press of the controller button.
Icon of unit of measurement is shown next to the distance readings.

Function “Digital zoom”

On the display you can see the full magnification which consists of the optical
magnification plus 2x/ 4x digital zoom.

Digital zoom ratio

Optical x1 x2 x4
magnification

Full magnification

3,5x 3,5x 7x 14x

“Digital zoom” has two modes:

Standard mode:

Brief press of the ZOOM (3) button (for models 76335/76337).
Brief press of the functional button (10) (for models 76338/76339). ZOOM
function should be first assigned for this button.

You can also operate the Digital zoom with the remote control — please refer to
section “Remote control activation” in menu M2.

Continuous zoom mode:

Press briefly the controller to select “continuous zoom” mode. The full
magnification changes with an increment of 0.1x when rotating the controller.
Operating principle of the “Standard zoom” mode depending on the actual
value of the continuous zoom works as follows.



Current Magnification ratio, | Magnification ratio, Magnification ratio,
maghnification first press of ZOOM | second press of ZOOM| third press of ZOOM
ratio, continuous| button / or functional | button / or functional | button/ or functional
zoom button (10) button (10) button (10)

X1.1 X2.0 X4.0 X1.0

X1.8 X2.0 X4.0 X1.0

X2.1 X4.0 X1.0 X2.0

X3.7 X4.0 X1.0 X2.0

X4.0 X1.0 X2.0 X4.0

BUILT-IN RANGEFINDER (only for models 76338/76339)

The riflescope is equipped with a built-in rangefinder (13), allowing you to
measure distance to objects.

How the rangefinder works:

Turn on the riflescope, adjustimage according to section 9, press the distance
measuring button (14) or Rangefinder ON-OFF/Distance measuring button
(19) on the wireless control — rangefinding indicator appears (and aiming
reticle disappears), point the indicator at an object and press button (14).

In the top right corner of the display you will see distance in metres (or yards —
depending on settings).

Note: if the rangefinder is idle longer than for three seconds, it turns off
automatically and aiming reticle re-appears.

To measure distance in scanning mode, hold down button (14) or rangefinder
ON-OFF/Distance measuring button (19) for more than for two seconds.
Measurement readings will be changing in real time as you point the
riflescope at different objects. In top right corner message SCAN appears. To
exit scanning mode, press button (14) or (19) again.

In case of unsuccessful measurement dashes will appear on the screen.

The rangefinder has several functions, please read detailed description in
menu M3 (see Section 12).

Peculiarities of operation

Accuracy of measurement and maximum range depend on the reflection ratio
of the target surface, the angle at which the emitting beam falls on the target
surface and environmental conditions. Reflectivity is also affected by surface
texture, colour, size and shape of the target. A shiny or brightly coloured
surface is normally more reflective than a dark surface.

Measuring range to a small sized target is more difficult than to a large sized
target.

Accuracy of measurement can also be affected by light conditions, fog, haze,
rain, snow etc. Ranging performance can degrade in bright conditions or
when ranging towards the sun.

When measuring range to a small-sized target located more than 300 meters
away, it is recommended that you put your elbow against a solid surface. This
is due to possible hand tremors and difficulty in hitting the target with the beam
atalonger distance.

@ USING ADDITIONAL 7/8” WEAVER RAILS

The riflescope is fitted out with two Weaver rails — one on the top of the unit (4)
and the other on the left side of the body (15). With the help of this rail you can
attach accessories like:

Pulsar IR Flashlights Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar-X850 (#79071/

79076/79074)

Laser IR llluminators Pulsar L-808S/L-915 (#79072/79075)

External power supply EPS3 (#79111) etc.

® VIDEO OUTPUT

“Video out” jack (7) is designed to connect external recording devices or to
transmit video signal to monitors, TV sets etc.

Use the supplied cable to connect an external signal receiver to the video
output (7).

Turn the riflescope on and select video signal format — image will appear on
the external device. Please make sure the external device is in the AV mode.

To record video, you can use video recorders such as Yukon MPR (#2704 1) and
others.

@ TECHNICAL INSPECTION

Itis recommended that you inspect the riflescope before every use. Make sure to
check for the following:

Visually inspect that the unit is free from any physical damage; cracks, dents
or signs of corrosion which may disqualify it from proper use.

Check the sturdiness and proper fit of the mounting system.

Ensure that the objective lens, eyepiece, IR illuminator and rangefinder are
free of cracks, grease spots, dirt, water stains and other residue before use.
Visually inspect the condition of the batteries and the battery compartment;
the batteries should be free of electrolyte and oxidation residue, especially
where the battery makes contact with metal.

Verify the proper function of the following: selector switch, control buttons.
Verify the smoothness of the objective lens focus knob, dioptre focus knob.

@ TECHNICAL MAINTENANCE

Technical maintenance should be done at least twice a year, includes the
following steps:

Clean the outside metal and plastic surfaces from dust, dirt and moisture;
wipe the scope with a soft lint free cloth.

Clean the battery compartment's electric contact points using an oil-free
solvent.

Inspect the eyepiece lens, the objective lens, IR illuminator and rangefinder
and gently blow off any dust and sand, and clean using lens cleaner and a soft
cloth.
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STORAGE

Always store the unitin its carrying case in a dry, well-ventilated space.
For prolonged storage, remove the batteries.

TROUBLESHOOTING

Listed below are some potential problems that may occur when using the scope.
Carry out the recommended checks and troubleshooting steps in the order
listed. Please note that the table does not list all of the possible problems. If the
problem experienced with the scope is not listed, or if the suggested action
meant to correct it does not resolve the problem, please contact your seller.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

CORRECTIVE ACTION

The riflescope will not turn on.

The reticle is blurred and cannot be
focused with the dioptre knob.

With a crisp image of the reticle, the
image of the observed target that is
at least 30 m away is blurred.

The aiming point shifts after firing
rounds.

The riflescope will not focus.

Batteries have been wrongly
installed.

Oxidized contact points in the
battery compartment due to “leaky”
batteries or contact points becoming
exposed to a chemically-reactive
solution.

The batteries are empty or
one of batteries is faulty.

Battery compartment cover is not
closed tightly enough.

The dioptre cannot be adjusted to
your eyesight.

Condensate on the outer surface of
the eyepiece lens.

Dust and condensate are covering
the outside optical surfaces after the
riflescope was brought in from the
cold into a warm environment, for
example.

The riflescope is not mounted
securely or the mount was not fixed
with thread sealant.

Wrong settings.

Reinstall the batteries observing polarity.

Clean the battery compartment, focusing
on the contacts.

Install fresh batteries.

Close tightly the cover.

If you wear prescription glasses with a
range of +/- 4, keep glasses on when
looking through the eyepiece.

Wipe the lens with a cloth.

Clean the lens surfaces with a blower
and soft lens cloth. Let the riflescope dry
by leaving it in a warm environment for 4
hours.

Check that the riflescope has been
securely mounted, make sure that the
same type and calibre bullets are being
used as when the scope was initially
zeroed; if your riflescope was zeroed
during the summer, and is now being
used in the winter (or the other way
round), a slight shift of the aiming point
is possible.

Adjust the riflescope according to the
instructions given in the Section 9
“OPERATION" and check the surfaces
of the eyepiece and objective lenses
and clean them if necessary from dust,
condensation, frost, etc; to prevent
fogging in cold weather, apply a special
anti-fog solution.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE CORRECTIVE ACTION

Check focusing of the scope in night
conditions.

The scope is used in day light at
long working distance.

Remote control is not activated.
RC battery is low.

The riflescope cannot be started
with wireless remote control.

Activate the remote according to
guidelines.
Install a new CR2032 battery.

The unit does not operate
on external power supply.

Make sure your power supply
provides output voltage.

Make sure the central pin of the
external power supply is intact.

Charge the power supply (if required).
If it's necessary, unbend
the pin to ensure electric contact.

After the built-in laser IR lluminator This is not a defect.
(models 76337/76339) is activated,
you may see a slightly grainy, non-
uniform pattern which does not
impact detection range and
efficiency of observation.

This is normal for eye safe laser
illuminators.

No image when recording video
signal from the riflescope using an
external video recorder.

Video output of the riflescope is
disabled.

Activate the video output (refer to
section “12. Main menu. Menu M2").

No connection. Make sure the video cable is securely

connected.

Make sure that the lenses are not
blocked by your hand or fingers.

In front of the receiver lens or
objective lens there is an object that
prevents signal transmission.

Rangefinder does not measure
distance.

The unit is not held steadily when Do not stress the unit when measuring.

measuring.

Distance to the object exceeds Choose an object at a distance longer
00m. than 400m.

Low reflection ratio (i.e. leaves of Choose an object with a higher

trees). reflection ratio.

Inclement weather conditions
(rain, mist, snow).

Large measurement error.

Peculiarities of CCD arra

CCD arrays employed in Pulsar digital night vision devices, feature high quality.
However certain pixels (or groups of pixels) with increased luminosity (lighter or
darker) are allowed. These defects can be seen when conducting observation
not only in the nighttime but in the day time too, especially if SumLight™ function
is active. Presence of light and dark pixels and other minor defects of a CCD
array (up to 4%) are acceptable in accordance with regulations of sensor
producer.

Visibility on the screen of light pixels also depends on the type of CCD array,
heating temperature during operation.
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SPECIFICATIONS

MODELE N960 N970
SKU# 76335 76337
Caractéristiques optiques

Génération Digital
Grossissement, fois 3,5-14

Zoom numerique 2x - 4x
Ouverture du diaphragme, D/f 11

Champ de vision (& 3,5x) (& 100m), degré d'angle /m 6/11,1
Dégagement oculaire, mm 67

Diametre de la pupille de sortie, mm 6

Distance max. d'observation

d'un animal 1,7m de hauteur, m 500
Ajustement dioptrique de I'oculaire, dioptries -4..+3
Distance de mise au point minimale, m 55
Correction du point d'impact par clic (HxV), mm@100m 17 /17
Amplituge de réglage du reticule (H/V), mm 1360/ 1700
Caractéristiques électroniques

Sensibilité du dispositif, pas plus de, MW

- longueur d'onde 780 nm, résolution 25 lignes/mm 1,5x10°

- longueur d'onde 915 nm, résolution 25 lignes/mm 5,5%10°
Modele du signal PAL/INTSC
Résolution, pix / Format de capteur, pouce 752x582 1 1/2"
Type / Résolution de I'écran, pixels OLED / 640x480
La torche IR intégrée

Type / Longueur d'onde, nm LED /810 Laser /915

Classe de dispositifs laser selon [EC

60825-1:2014 (sécurité de fonctionnement

des dispositifs laser) nla 1
Caractéristiques fonctionnelles

Tension de travail, V / Quantité et type de

batterie 4-6,3 (4xAA)

Alimentation extérieure / énergie absorbée DC9-15V/3W
Température d'utilisation -25°C... +50 °C
Temps de fonctionnement avec un kit de

batteries (IR arrét/marche) (a t=22 °C), heure 4/3-35 41253
Temps de fonctionnement avec

I'alimentateur externe EPS3/EPS5, heure 9/20
Fréquence de fonct. du tableau de télécommande 2,4 GHz
Tension de fonct. VV / Batterie du tableau de téléc. 3/CR2032
Temps de fonct. du TT alimenté par une pile 2ans
Résistance au choc sur I'arme au canon

rayé, joules 6000
Dimensions (LxLxH),mm 340x95x94
Poids sans montage et piles (env.), kg 0,9
Caractéristiques du télémetre*

Longueur d'onde du laser, nm n/a
Distance de mesure maximale, m n/a
Précision de mesure, m n/a

* Disponibles dans les modéles 76338; 76339
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LRF N960 LRF N970
76338 76339

Digital
3,5-14
2x - 4x
11
6/11,1
67
6

500
-4..+3
55
17717
1360 /1700

1,5x10°
5,510°
PALINTSC
752x582 | 112"
OLED / 640x480

LED /810 Laser /915
n/a 1

463 (4xAA)
DC 9-15V/3W
-25°C... +60 °C

4/335 4/253

9/20
2,4 GHz
3/CR2032
2 ans

6000
340x112x79
1

905
400
+-1

CONTENU DE L'EMBALLAGE

Viseur numerique

Télécommande

Etui de transport

Cable vidéo

Montage (avec les vis et clé écrou-hexagonal)**
Manuel d'utilisation

Chiffonette

** Dans certains ordres le montage ne peut pas étre inclus. . o
Le design de ce produit pourrait-étre amené a changer, afin d'améliorer son utilisation.

DESCRIPTION

Le viseur de vision nocturne Digisight est concu a étre utilisé pour I'observation
et le tir ajusté aux conditions de mauvaise visibilité - au crépuscule et pendant la
nuit. Dans les conditions de I'obscurité totale (absence de lumiére provenant
des étoiles et de la lune), il est recommandé d'utiliser ['illuminateur infrarouge
incorporé d'une longueur d'onde de 810 nm (bande de longueur d'onde visible)
ou de 915 nm (bande de longueur d'onde invisible). Le viseur est équipé d'un
télémetre a laser multifonctionnel incorporé, permettant de mesurer de la
distance jusqu'a 400 m. Votre viseur Digisight — est un dispositif de vision
nocturne universel, qui est parfaitement adapté aux besoins, tant des
professionnels que des amateurs, tels que: la chasse, le tir sportif,
I'enregistrement vidéo dans les conditions de la nuit, I'observation.

CARACTERISTIQUES SPECIFIQUES

Optique:
Haute ouverture de la lentille 50 mm, F/ 1.0
Grand dégagement oculaire (67 mm)
Fonction de focalisation intérieure de I'objectif
Grossissment optique 3,5 fois

Réticules:

11 réticules commutables dans la mémoire du viseur
Quatre variantes de couleur des réticules

Electronique:

Capteur CCD ultrasensible (752x582 pix) de taille %2”

Ecran OLED

Zoom numeérique continu jusqu'a 4x

La possibilité de réaliser un tir de réglage a une distance voulue, qui est a
choisir parmi les cinq distances disponibles, pour les trois profiles en
fonction du type de fusil ou du type de cartouche.

Tir de réglage avec fonctions “Un coup de feu” ou “FREEZE”

Fonction “Sum Light™
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Indication de I'angle d'inclinaison
Télécommande sans fil
Large plage de régulation de la brillance et du contraste
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Fonctions auxiliaires:
Télémétre intégre (modéle 76338, 76339)
La torche IR a laser intégrée avec le réglage de puissance
Arrét automatique
La mesure de I'angle de répérage de la cible

Le réglage de la brillance du réticule et de la graphique
Résistant aux expositions de lumiere vive

La possibilité de changer le montage

Heure intégrée

Alimentation externe

Sortie vidéo pourfenregistrement

Fonction de débranchement de la sortie video pour abaisser la
consommation énergétique

ASPECT EXTERIEUR ET ELEMENTS

Sélecteur a cinq positions (OFF-ON-IR1 —IR
Bouton Zoom (pour les modéles 76335/76337)ALRF
(mesure de distance - pour les modeles 76338/76339)
Rail supérieur Weaver

@ Torche infrarouge incorporée

L'objectif

(@) Sortie video

(® Port “Power” — pour le raccordement de I'alimentation extérieure.

(9 Bouton de commande

@0 Bouton programmable latéral

@) Bague de focalisation de I'objectif

@12 Montage

Bouchon d'objectif

Télémétre incorporé (modeéles 76338/76339)

Rail latéral Weaver

Compartiment des batteries

% Bague de réglage dioptrique de I'oculaire

@

Télécommande sans fil:

Bouton “ON”
Bouton “IR”
Bouton “ZOOM” / mesure de distance

@ GG
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® COMMANDES

Sélecteur a cing positions (2):

- 1-iére position —le viseur estarrété, l'illuminateur IR est arrété;

+ 2-iéme position —le viseur est mis en marche, l'illuminateur IR est arrété;

* 3-iéme position - le viseur est mis en marche, l'illuminateur IR est allumé
(puissance minimale);

Les valeurs de paramétres enregistrées dans la mémoire de viseur lors de son
arrét, sont utilisées lors de la mise en marche ultérieure de viseur.

@ ICONES PRINCIPALES DU MENU/BARRE D'ETAT

. 4-i§me position — le viseur est mis en marche, l'illuminateur IR est allumé FERTS Les directions du mouvement de la réticule
(puissance moyenne); ) ‘ ) i X=00 Coord ses de la réticule X et Y
* 5-iéme position — le viseur est mis en marche, I'illuminateur IR est allumé Y=00 oordonnees de 1a reticule A e
(puissance maximale); @ Régime “Contraste automatique”
Bouton ZOOM/LRF (3) S Fonction “SumLight™"
- Le réglage de zoom numérique est prévu dans les modéles o Reéglage du niveau de luminosité ou de contraste
76335/76337. i 00:00 AM Horloge
Un appui instantané sur le bouton permet de changer la valeur de zoom e o
+ numérique (2x/4x). Le changement se poursuit de maniére cyclique. (- L'indicateur de batterie faible
Le bouton de mesure de la distance est prévu dans les modéles Réglage de I'horloge
76338/76339. © , g g o g
- Un appui instantané sur ce bouton assure la mise en marche de L4 L'amplification totale
télemetre (I'afficheur affiche le réticule auxiliaire detélémé'tre). o IR-IR:IR:  Affichage du niveau de puissance de la torche IR
- Le deuxiéme appuiinstantané (1-5 secondes aprés I'appui précédent) . . - . -
permet de mesurer la distance. Le télémétre s'arréte, s'il reste inactif & Affichage de fonctionnement avec un bloc d'alimentation extérieur
pendant4 secondes. . . . & Régime “tir de réglage d'un coup de feu”
- Ouun appui sur le bouton, en le maintenant appuyé — le télémétre se — ) . x )
met en mode de scanning. 6 Affichage de la activation de télécommande sans fil
- Un appui instantané en mode de scanning — l'arrét du mode de O Cadre limiteur
scanning.
9 X Croix auxiliaire
Bouton programmable latéral (10) =] La choix de signal vidéo de sortie PAL/NTSC
* Un appui instantané sur ce bouton — marche/arrét par défaut de la + Choix d'une réticule
fonction “SumLight”. Possibilité de réajuster la fonction dans le menu. . :
@) Choix de profil d'une arme
Bouton de commande (9) ik Fonction FREEZE
+ Un appuiinstantané permet d'effectuer la commutation sucsessive de Auto Arrét automatique

modes suivants:

- Leréglage de brillance;

- Leréglage de contraste;

- Lavariation de I'amplification numérique (zoom continu);

- Le choix de la distance d'un tir de réglage (si le profil actif comprend plus
d'une distance enregistrée).

Rotation de bouton de commande (aprés un appui instantané):

+ Le réglage de contraste de I'afficheur* (la plage de variation de valeurs
de 0a20);

* La rotation (aprés un appui instantané) — le changement de valeur de
Zoom continu;

- Larotation (aprés un appuiinstantané) —le choix de distance a laquelle a
été réalisé le tir de réglage en profil actif (la distance s'affiche, si le tir de
réglage était réalisé a plusieures distances).

+ Un appui sur le bouton en le maintenant appuyé —'entrée dans le menu
(la description est ci-dessous). * La commutation entre les modes se fait de
maniére cyclique (brillance -> contraste -> zoom continu -> profil + distance
->brillance ...).

BARRE D'ETAT
Dans la barre d'état s'affichent les informations suivantes:

Nom de profil d'une arme choisi (A, B, C);

La distance de tir de réglage (sile tir de réglage a été réalisé);
Le zoom maximal (optique + numérique);

La function arrét automatique est activée;

llluminateur infrarouge incorporé branché

(avecindication de l'intensité 1; 2; 3);

Fonction “SumLight™”activée ou désactivée “SumLight”;

La function “Contraste automatique” est active

Heure, minutes et date en cours;

Charge des batteries en cours, soit la connexion de la source d'alimentation
externe

Le réglage de la derniére fonction activée est enregistré dans la mémoire de OA300 7X Auto IR: S () 07:24 ([
viseur; le réglage de la derniere fonction se fait moyennnant la rotation continue

de bouton de commande.
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PARTICULARITES D'EMPLOI

Le viseur numerique Digisight est destiné pour I'utilisation prolongée. Pour
assurer la longevité et un bon fonctionnement de I'appareil il faut suivre les
recommandations suivantes:

Avant utilisation, vérifiez que vous avez installé et fixé le montage selon les
instructions de la section "Installation du montage".

N'oubliez pas d'arreter le viseur apres |'exploitation!

Le viseur ne doit étre plongé dans I'eau.

Il est défendu de réparer et démonter le viseur sous garantie.

Le viseur peut etre exploité dans une large étendue de températures.
Néanmois si I'appareil est apporté du froid dans un local chaud ne le mettez
pas en marche depuis 2-3 heures.

Si vous ne pouvez pas monter facilement et surement le viseur sur le fusil
(sans le jeu, tout droit le long du canon) ou si vous mettez en doute la dureté
de fixation adressez-vous obligatoirement a un atelier spécialisé de
réparation des armes. Le tir avec le viseur monté irrégulierement sur le fusil
peut causer la déterioration de la marque de pointage ou l'impossibilité du
réglage de tir.

Afin d'assurer le fonctionnement sans défaillance ainsi que la constatation
opportune et la réparation des défauts causant l'usure prématurée et mise
hors marche des unités et des pieces il faut effectuer a temps la visite et
I'entretien techniques du viseur.

Eviter la surchauffe des batteries par les rayons de soleil, flamme ou sources
de chaleurde ce type.

INSTALLATION DES PILES

Desserrez le bouton du couvercle du containeur pour les piles (16) et enlevez
le couvercle.

Installez les piles selon le marquage sur le couvercle.

Aprés avoir mis en place le couvercle du container de piles, serrez la pognée
jusqu'a ce que le couvercle ne soit serré fortement contre le corps de viseur.
Le niveau de charge de la pile est affiché surI'écran (= .

En cas de la décharge totale de piles uneicobne T clignote dans labarre de
I'état et au centre de I'afficheur.

Attention: ne pas utiliser des piles rechargeables, car pendant leur utilisation la
charge de la batterie pouvait étre affiché incorrectement et une déconnexion
accidentelle pendant le fonctionnement est aussi possible.

ALIMENTATION EXTERNE

L'appareil peut fonctionner a I'aide d'une source extérieure d'alimentation
(prise male 2,1mm) ou d'un réseau d'automobile. La plage de la tension
d'entrée variede 9V a 15V.

Une source extérieure d'alimentation (AC/DC) doit étre raccordée au port
“Power” (8).

Attention! Dans la cheville de contact de I'alimentation raccordée au
viseur le contact central doit étre “+”. Le marquage possible sur la
cheville de contact ou surlasource d'alimentation --©-+

Lors du raccordement d'une source extérieure d'alimentation une icobne -@&
apparaitdans la barre d'état et I'alimentation par piles est coupée.

Remarque: veuillez utiliser I'alimentateur externe EPS3 ou EPS5, qui permet
d'assurer le fonctionnement autonome d'une durée de 9 a 20 heures.

MISE EN SERVICE

Installation du montage:

Avantd'utiliser la lunette de visée, vous devez installer le montage.

Le viseur peut étre utilisé avec les types différents de montages - Euro-prisme,
Weaver, Los, etc. ce qui permet d'installer le viseur sur plusieurs types d'armes.
Les trous de montage dans la base du viseur permettent au montage d'étre
installé dans différentes positions. Le choix de la position de montage permet a
I'utilisateur d'assurer le dégagement oculaire adéquat en fonction du type de
fusil.

Le montage peut étre fixé au viseur tant a I'aide de trois vis, qu'a |'aide de deux
vis (fournies avec le lot de livraison) en fonction de la position de montage voulue
(voirles exemples).

Position 1: 3 vis

Fig.1

Fixer le montage a la base du viseur en utilisant la clé écrou-hexagonal et vis
(Fig.2)

Installez le viseur sur le fusil et rassurez-vous que la position soit
convenablement choisie, ensuite démontez le viseur.

Dévisser les vis a demi, appliquer un collant d'étanchéité sur le filetage de la
vis et la serrer suffisamment (ne pas sur-serrer). Laisser le collant
d'étanchéité sécher.

Le viseur est prét a étre installée sur un fusil.

Aprés la premiere installation de votre viseur sur le fusil, veuillez suivre les
recommandations du chapitre “Tir de reglage de I'arme”.

Position 2: 2 vis

Position 3: 2 vis

NB: En cas de changement
de position du montage, le
contrdle du tir de réglage du
viseur de I'arme est impératif.
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Mise en marche etréglage de I'image.

Installez les piles selon les instructions du chapitre “Installation des piles” ou
raccordez une source extérieure d'alimentation selon les recommandations.

Ouvrez le bouchon (13) d'objectif (6).

Mettez le viseur en action en tournant le sélecteur (2) dans la position “ON”,
I'écran est allumé en quelques secondes.

Réglez la netteté des symboles par la rotation de la bague de réglage
dioptrique de l'oculaire (1). Apres ce réglage, quelles que soient la distance et
les autres conditions, il ne faut pas tournerla bague (1).

Afin de régler la luminosité de I'écran, procédez a la rotation de bouton de
commande (9). L'intensité de luminosité - de 0 a 20 — s'affiche a droite de
l'icéne ‘O au coindroiten hautde I'écran.

Afin de régler le contraste de I'écran, appuyez sur le bouton de commande (9)
et procédez a sa rotation en vue de modifier le niveau de contraste -de 0O a
20— qui s'affiche a droite de I'icone @ au coin droiten haut de I'écran.

Vous pouvez changer la couleur du réticule, en chosissant une des quatre
variantes de couleurs disponibles au menu.

Sélectionnez un objet de surveillance immobile qui se trouve a distance de
100 m, par exemple.

En tournant la bague de focalisation interne de I'objectif (11) tachez d'obtenir
la qualité maximum de I'image. Pour viser rapidement le but qui se trouve a
distance de 100 m fixez le marqueur de la bague de focalisation (11) contre le
marqueur "100" sur le boitier du viseur.

Attention! La portée de focalisation varie en fonction du degré de luminosité —
dans les conditions d'éclairement naturel le marquage "100m", prévu sur la
bague de focalisation de I'objectif, correspond a la distance de 10m, a peu pres.

Afin d'activer la fonction de zoom numérique continu, réalisez trois appuis
instantanés sur le bouton de commande. Moyennant la rotation de bouton de
commnde, réglez le zoom tétranumérique dans la plage entre 3,5 fois et 14
fois. Le pas de variation estde 0,1 x.

Dans les conditions de I'éclairement insuffisant pendant la nuit, afin de
pouvoir améliorer la qualité d'observation, allumez l'illuminateur infrarouge
(5). L'illuminateur infrarouge permet trois niveaux d'intensité — ajustez la
luminosité voulue, en mettantle commutateur (2) en position IR- IRz ou IR .
L'icéne appropriée s'affichera dans la ligne de I'état.

Aprés |'utilisation arrétez le viseur en tournant le sélecteur (2) dans la position
"OFF". Fermez le bouchon (13) d'objectif.

TIR DE REGLAGE DE L'ARME

Le viseur est muni d'une fonction de tir de réglage avec utilisation de deux
méthodes — méthode d'un «coup de feu unique» et avec la fonction “Freeze”.
On recommande d'effectuer le réglage dans le régime de temperature qui soit
proche alatemperature d'exploitation du viseur dans I'ordre suivant:

Le réglage de tir par méthode de «coup de fusil unique»:

1) Installez le fusil, le viseur étant monté, sur le chevalet de tir.

2) Placez la cible a la distance de tir de réglage voulue, par exemple, a une
distance de 100 m.

3) Ajustez le viseur, tout en suivant les recommandations décrites dans la
section 10 «Mise en service».

4) Pointez le fusil sur le centre de la cible et réalisez un coup de fusil.

Si le point d'impacte ne se confond pas avec le point de visée, appuyez et
maintenez le bouton de commande (9) appuyé, afin d'avoir accés au menu.

5) Choisissez lacommande «Tir de réglage» <>
dans le menu M2, appuyez sur le bouton de

commande.

6) Moyennant la rotation de bouton de commande,
sélectionnez la commande “---“ (nouvelle distance)
(voirlafig.3). e
7) Déterminez la valeur de distance, a laquelle vous I
désirez réaliser le tir de réglage de viseur (de 200 m, — .‘ -
par exemple): moyennant la rotation de bouton de

commande choisissez une valeur de 0 a 9, le
curseur est placé au-desssus du parametre a |
ajuster. Appuyez sur le bouton de commmande, si Fig.4
vous désirez déplacer le curseur vers le chiffre
suivant.

8) Appuyez et maintenez appuyé le bouton de | 4 X I
commande, afin de passer al'écran de réglage de tir. Y

9) Sur I'afficheur s'affichent: la croix auxiliaire ) -
de couleur rouge, les fléches horizontales et les

coordonnées de la croix auxiliaire §- <> 453 (Fig. 4). A333 \
10) Faites déplacez, moyennant la rotation de | & asg0 3.3x
bouton de commande, la croix auxiliaire par rapport -
au réticule jusqu'a ce que la croix auxiliaire ne se Fig.5
confonde avec le pointd'impact (Fig. 5).

11) Afin de changer le déplacement horizontal de réticule en sens vertical,
faites un appui instantané sur le bouton de commande. Alors les lignes
verticales € + ¥ s'afficheront & coté de l'icone. Le réticule, au cours du
déplacement de la croix auxiliaire, doit se confondre toujours avec le centre
delacible.

12) Appuyez sur le bouton de commande et le maintenez appuyé, afin de

quitter le menu «Tir de réglage». Le message «OK» s'affichera, signifiant la

validation de I'opération réussie. Le réticule se déplacera au pointd'impact.
Attention! La croix auxiliaire ne peut se déplacer que dans les limites du
cadre limiteur (voir la figure), qui définit la capacité de réglage: 80 clics en
horizontale (+40/-40) et 100 clics en verticale (+50/-50).
Au cas ou le point d'impact se trouve au-dela des limites du cadre limiteur,
vous devez vous rassurez que:

- Le montage sur votre fusil soitinstallé correctement.

+ L'axe optique du viseur ne soit pas trop haut par rapport a I'axe du canon de
fusil.

+ Lerail de fixation de fusil ne présente pas une pente longitudinale.
Attention! N'arrétez pas le viseur, avant que les settings du tir de
réglage ne soientmémorisés.

Réalisez encore un coup de fusil — maintenant le point d'impact doit se
confondre avec le pointde visée.
Remarque: les parameétres de tir de réglage (coordonnées X;Y) sont
mémorisés par défaut en tant que le profil A (commande «Choix du fusil»
menu M1). Si vous désirez réaliser un tir de réglage pour le viseur en utilisant
un autre fusil ou a une distance différente, il convient de sélectionner
préalablement le profil B ou C ( pour plus de détails, voir la section «Choix du
fusil»).

[EN
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Activation de lafonction FREEZE:

Réalisez les opérations décrites aux paragraphes 1-9 de la section «Tir de
réglage par méthode de «coup de feu unique».

Une fois la croix auxiliaire et les fleches s'affichent, appuyez sur le bouton (3)
sur le panneau supérieur (ou sur le bouton (18) de la télécommande), afin de
faire figer l'image (fonction FREEZE). L'icone 3K s'affichera dans la partie

inférieure gauche de I'afficheur.
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Tir de réglage a toute distance.

Le viseur permet de réaliser un tir de réglage a toute Fig.6
distance, lagamme de distances estde 1 2 999 metres:

Procédez a la réalisation des opérations décrites dans les paragraphes 8-10
de la section «Tir de réglage par méthode de «coup de fusil unique».
Attention! lors de I'activation de la fonction FREEZE, il n'est pas impératif de
maintenir le viseur au point de visée!

@ MENU PRINCIPAL

Une fois le tir de réglage fini, Iimage se régénera.

b === 300

Sélectionnez lacommande «Tir de réglage» < 200

dans le menu M2, appuyez sur le bouton de 237
commande.

Moyennnant la rotation de bouton de commande, 300 Y
sélectionnez la commande “---“(nouvelle » 600 ¢ X >0+
distance) (fig.6). 900

Déterminez la valeur de distance, a laquelle vous
désirez réaliser un tir de réglage pour le viseur

(200 m, par exemple): moyennant la rotation de Fig.7
bouton de commande sélectionnez la valeur de 0
a9, le curseur est placé au-dessus du parameétre »200 >0«
a ajuster. Appuyez sur le bouton de commande, +41
afin de faire déplacer le curseur vers le chiffre 237
suivant. 300 +9
Cing distances — c'est la quantité maximale de 600 +0
distances mémorisées pour un tir de réglagé
S 900 +5
(fig.7).
Afin de changer la valeur de la distance en cours, Fig.8

sélectionnez I'élément €+ dans le sous-menu «Tir

de réglage». Appuyez sur le bouton de commande. Afin de faire déplacer le
curseur vers le chiffre suivant, appuyez sur le bouron de commande.

Afin de supprimer la valeur de distance, sélectionnez I'élément X (voir la
fig.7). Appuyez sur le bouton de commande pour supprimer.

Au cas ou vous réaliser un tir de réglage pour la premiére fois, la premiére
distance sélectionnée devient la distance de référence, désignée par le
symbole >0+ .

Si vous désirer changer la distance de référence, procédez comme suit:
accédez au menu; sélectionnez la distance voulue; appuyez sur le bouton de
commande pour accéder au sous-menu; moyennant la rotation du bouton de
commande placez le curseur au-dessus du symbole*> 0+ Validez I'opération,
en appuyant sur le bouton de commande.

Les valeurs (par exemple, +41; +9; -19), indiquées a droite des distances,
désignent la quantité de clics a faire suivant'axe Y. Ces valeurs signifient que
la position du réticule aux autres distances se différe de cette quantité de clics
par rapport a celle du réticule a la distance de référence (fig.8).

La distance choisie s'affiche sur l'afficheur dans la ligne de I'état (par
exemple,© A300 : profil de fusil A; distance de tir de réglage de 300 m)(Pic.5).

Afin de pouvoir changer les coordonnées de tir de réglage pour la distance
voulue, procédez comme suit:

- sélectionnez|'élément «Tir de réglage» -d} dansle menu M2;

- choisissez la distance voulue dans le répertoire;

- appuyez sur le bouton de commande, afin d'accéder au sous-menu;
moyennant la rotation de bouton de commande choisissez la sous-
commande , appuyez sur le bouton de commande — les coordonnées de
tirde réglage X;Y et la croix auxiliaire s'afficheront.

Pour les informations sur le procédé a suivre, consultez la section «Tir de
réglage par méthode de «coup de fusil unique».

Le tri de valeurs de distances se fait dans l'ordre ascendant,
indépendamment de I'heure et de la procédure de réalisation d'un tir de
réglage.

Les éléments de menu M1:
Fonction “SumLight™” S
Fonction “Contraste automatique”®
Choix de profil de fusil (A; B; C).
Sélection de réticule depuis la mémoire de viseur -}-
Sélection de la couleur de réticule: ’
Réglage de la brillance du point de réticule -0
Sélection de la couleurde menu &,
Réglage de brillance d'icénes du menu M}

&0 --0eu(E)

,_
ik

ki

Fonction de glissement de I'arme —%—

Les éléments de menu M2:

Tir de réglage du viseur par méthode de coup de feu unique <
Fonction “AocE”A0

Choix du standard de signal vidéo de sortie— PAL, NTSC (=
Réglage de I'horloge ©

Activation de télécommande 7

Arrétautomatique Autd

Réglage de la fonction du bouton programmable latéral —
“SumLight™”, “Contraste automatique”, “Choix de
couleur duréticule”, “Zoom numérique”™ =

Retour aux settings pardéfaut C

=
% (Z]
£

>
o
m

>
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*La fonction «Zoom numérique» ne peut étre désignée qu'aux modeles
76335/76337.

M, M. (M)

Les éléments de menu M3 (uniquement pour les modéles THD

76338/76339): o
Fonction “THD” (choix de la distance a mesurer)THD -
Choix durréticule de télémétre 72"
Réglage des unités de mesure de télémetre

Opération dans le menu

Appui sur le bouton de commande sans le relacher (9) —acces au menu;
Rotation de lacommande — navigation sur le menu;

Appui instantané sur le bouton de commande - accés au sous-menu et

validation de la sélection de settings;

Appui sur le bouton de commande sans le relacher — sortie du menu etdu
sous-menu (en fonction de la position). La sortie du menu se produit

automatiquement aprés 10 secondes d'inaction.

LES ELEMENTS DE MENU M1:
Fonction “SumLight™

La fonction SumLight™ permet d'augmenter considérablement le niveau
de sensibilité¢ de la matrice CCD, au cas ou l'intensité d'éclairement est
réduite. Ceci rend possible l'observation aux conditions d'éclairement
insuffisant, sans avoir recours a un éclairage supplémentaire. Lorsque le
viseur est utilisé aux conditions d'éclairement suffisant pendant la nuit, il est
possible de débrancher cette fonction a la main a I'aide du menu, soit a l'aide
du bouton programmable latéral (10) (muni de fonction SumLight™ par

défaut).

Moyennant la rotation de la commande choisissez “ON” (marche) ou “OFF”

(arrét).
Validez le choix par un appui instantané surle bouton de commande.
L'icone “SumLight™” (activée ou désactivée) s'affiche dans la barre d'état.
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Attention! Lors du déplacement brusque du viseur I'image peut devenir
“flou”. Ces effets ne sont pas considérés comme défauts. Sur I'afficheur
peuvent apparaitre des points blancs brillants (pixels), le nombre de
points peut augmenter lors de I'activation de la fonction SumLight™ - tout
ceci s'explique par le caractére particulier de fonctionnement de cette
fonction, donc ne présente pas un défaut.

Fonction “Contraste automatique”

Par rotation de la commande choisissez “ON” ou “OFF” (marche/arrét
respectivement).
Validez le choix par un appuiinstantané sur le bouton de commande.
L'icdne activée de la fonction “Contraste automatique” s'affiche surla barre
d'état.

Choix de profil de fusil (A, B, C)

Cet élément permet de faire une sélection parmi les trois versions de profil (en
fonction du type de fusil ou du type de cartouche etc.), aussi de mémoriser votre
version de réticule appropriée pour le fusil de tout type.

Afin de choisir un profil, appuyez sur le bouton de commande et sélectionnez
le profil voulu dans laliste (A,B,C).
Valider le choix par un appui instantané sur le bouton de commande.
Dans la ligne de I'état s'affiche la désignation littérale de profil choisi pour le
fusil utilisé.
NB: par défaut le réticule de tous les trois types d'armes se situe au centre
(X=0,Y=0). Par la suite, pour tout type d'arme le tir de réglage est a réaliser
indépendamment.

Sélection de réticule dans lamémoire de viseur

Cette option permet de choisir un des 11 réticules préréglés. Le numéro de
réticule estindiqué dans I'option du menu.

Afin de choisir le type voulu, appuyez sur le bouton de commande et
sélectionnez le numéro de réticule dans la liste. Le réticule correspondant
s'affichera surl'écran.

Validez le choix par un appuiinstantané surle bouton de commande.

Pour laliste et la description détaillée de réticules consultez le site
www.pulsar-nv.com (section “Support=>Downloads”)

ATTENTION! En raison des particularités de la technologie des afficheurs
OLED, apres le changement de la réticule vous pouvez remarquer sur I'afficheur
duviseur les traces de la reticule précédente sous la forme des lignes blanches
semi-transparentes. Les traces peuvent apparaitre dans le cas si une nouvelle
réticule ne contient pas de certaines éléments (tels que les lignes, les cercles,
les traits et d'autres) de la reticule précédente. Dans quelque temps les traces
des réticules deviennent moins visibles. L'apparition des traces sur I'afficheur
aprés le changement répété de la réticule n'est pas un défaut et n'est pas
considéré comme un cas d'application de la garantie.

Sélection de la couleur de réticule

Cet élément permet de changer la couleur de réticule,

A 4
P S
qui est affichée sur l'afficheur. P>

Afin de sélectionner une couleur entre les quatre variantes disponibles, appuyez
surle bouton de commande et procédez a la rotation de bouton de commande:
1-iére variante —réticule noir, point rouge;
2-iéme variante —réticule noir, point vert;
3-iéme variante —réticule blanc, point vert;
4-ieme variante — réticule blanc, point rouge.

Validez le choix par un appui instantané sur le bouton de commande.

Réglage de la brillance du point de réticule

Afin de choisir I'élément de menu approprié, procédez a la rotation de bouton
de commande, appuyez sur le bouton de commande.

Moyennant la rotation de bouton de commande, choisissez le niveau de
brillance de 1a10.

Séléction de la couleur de menu

Afin de choisir I'élément de menu approprié,
procédez a la rotation de bouton de commande,
appuyez sur le bouton de commande.

Afin de choisir la couleur voulue parmi les quatres couleurs disponibles,
sélectionnez le sous-élément approprié moyennnant la rotation de bouton
de commande: R-rouge; G - verte, B -bleue, W - blanche.

Validez le choix parun appuiinstantané surle bouton de commande.

v
D RGBW

Réglage de la brillance d'icones du menu/barre d'état.

Pour choisir la option respective du menu, procédez a la rotation de la
commande, appuyez sur le bouton de commande.

Moyennant la rotation de la commande, choisissez le niveau de brillance de
1a10.

Fonction “glissement de I'arme”

Cette fonction permet d'activer ou de désactiver la fonction d'indication de
glissement de I'arme. L'indication de glissement est représentée par les fleches
«sectorielles» a droite et a gauche du réticule. Les fléches indiquent la direction
dans laquelle il fautincliner I'arme, afin de pouvoir éliminer le glissement.

Trois modes d'indication de glissement sont disponibles:

5°-10° - la fleche constituée d'un secteur;
10°-20° - la fleche constituée de deux secteurs; B
>20° - la fleche constituée de trois secteurs.

»

Le glissementinférieur a 5° ne s'affiche pas surl'écran.

MENU M2

Répertoire du menu M2:

Tirderéglage

Consultezla section 11 “TIR DE REGLAGE DE L'ARME”.

Fonction “AoE”

La fonction “AoE” (angle d'élévation) permet de mesurer I'angle de
I'emplacement de la cible. Cette fonction étant activée, I'angle est affiché de
fagon permanente au cours du fonctionnement du viseur. La fonction étant
désactivée, I'angle reste toujours affiché au cours du fonctionnement du viseur
(uniqguement pour les modéles 76338; 76339).

Pour activer la fonction appuyez sur le bouton de commande. Choisissez
“ON”

Validez le choix par un appui instantané sur le bouton de commande.

Choix du standard de signal vidéo de sortie.

Appuyez sur le bouton de commande et procédez a sa rotation pour choisir le
standard de signal - PAL ou NTSC (par défaut la sortie vidéo est
débranchée).

Afin de débrancher la sortie vidéo, choisissez “OFF”. Le débranchement
permet de réduire laconsommation d'énergie de I'appareil.

Appuyez sur le bouton de commande, afin de valider le choix.
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Réglage de I'horloge

Appuyez sur le bouton de commande, moyennant la rotation de la commande
choisissez le format d'affichage de I'heure, des minutes et de la date -
24/PM/AM.

Afin de passer au réglage de la valeur d'heure, appuyez sur le bouton de
commande. Sélectionnez la valeur d'heure par rotation de la commande.

Afin de passer au réglage de la valeur de minutes, appuyez sur le bouton de
commande. Par rotation de lacommande sélectionnez la valeur de minutes.
Pour quitter le menu, appuyez sur le bouton de commande et le maintenez

appuyé.

Activation de télécommande
La télécommande sans fil permet de doubler les fonctions principales de viseur:

Modéles 76335; 76337
(sans télémetre)

Modéles 76338; 76339
(avec télémétre)

- Profil P1 Profil P2
Bouton Marche/arrét de viseur Marche/arrét de viseur
“ON” (17)
Bouton Commande de Zoom Commande de
“IR” (18) I'lluminateur IR l'lluminateur IR
Bouton (19) Zoom Mesure de distance

Avant la mise en service du panneau de commande a distance, son activation
estnécessaire, pour faire ceci:
Choisssez I'option du menu “Activation du panneau de commande a
distance”.
Appuyez sur le bouton de commande, le message “Wait” apparait , le
compte a rebours démarre, au cours duquel il faut appuyer sur un des
boutons prévus sur le panneau de commande a distance et le maintenir
appuyé pendant deux secondes. Choisssez le profile (P1/P2) avec la
commande (9).
Une fois l'activation réalisée avec succés, a coté de l'icone apparait le
message “Complete” ou “Complete” “P1”, “P2” (modéles 76338; 76339).
En cas d'affichage du message Error (Erreur), recommancez la procédure.
Latélécommande est activée et prét a fonctionner.

Arrétautomatique

Cet élément permet d'activer la fonction d'arrét automatique de viseur. L'arrét de
viseur se produit automatiquement dans dix secondes, lorsque I'inclinaison du
viseur par rapport I'axe optique est la suivante:

Versle haut>70°; Vers le bas > 70°; Vers la gauche > 30°; Vers la droite > 30°.

Choisissez I'élément de menu moyennnat la rotation de bouton de
commande. Appuyez sur le bouton de commande.

Sélectionnez “Yes” moyennant la rotation de bouton de commande et
appuyez sur le bouton de commande. L'icone Aut® s'affichera dans la ligne
del'état.

Sélectionnez “No”, afin de désactiver la fonction.

Réglage de bouton programmable lateral

Cette commande permet d'attribuer au bouton latéral (10), qui est prévu sur le
viseur, une des quatre fonctions:

“SumLight™”; “Contraste automatique”; “Choix de couleur du réticule”;
“Zoom numérique” (uniquement pour les modeéles 76335/76337)

Moyennant la rotation de la commande choisissez la fonction que vous
désirez.

Appuyez sur le bouton de commande pour valider le choix.

Par défaut, la fonction SumLight™ est attribuée au bouton latéral (10).

Retour aux settings par défaut
Pour le retour aux settings par défaut:

Moyennant la rotation de la commande choisissez |'option “Retour aux
settings par défaut”. Appuyez surle bouton de commande.

Pour assurer le retour aux setting par défaut, moyennant la rotation de la
commande choisissez “Yes” et appuyez sur le bouton de commande.

Il sera réalisé le retour aux settings suivants, a leur état initial, avant leur
ajustage parI'utilisateur:

“SumLight™” —branché

“Contraste automatique” —débranché;

Choix de profild'une arme—A

Choix du réticule —1

“Choix de couleur du réticule” —réticule noir, point rouge;
Arrétautomatique —débranché

Brillance de la graphique (menu et barre d'état) - 5
Sortie vidéo - débranché

Bouton de la carte latérale (8) — “SumLight™”
Choixdureticule de télémetre —1;

“AoE” —débranché

Ajustage de I'unité de mesure de télémétre — meétres;
Valeur du niveau de brillance —10;

Valeur du niveau de contraste —10.

Couleur du menu—bleu

Luminosité de reticule -5

Pour annuler le retour aux settings par défaut, choisissez “No”.

Attention! Ne s'effacent pas: les distances, a lesquelles un tir de réglage a
été réalisé, ainsi que les coordonnées de tir de réglage pour les fusils de
tous types.

MENU M3

Répertoire du menu M3 (uniquement pour les modeéles 76338/76339):
Lafonction “THD” (choix de la distance a mesurer)

La fonction “THD” (true horizontal distance) permet de mesurer la distance
horizontale réelle jusqu'a la cible, en tenant compte de la valeur d'angle
d'élévation.

Pour activer la fonction appuyez sur le bouton de commmande. Chosissez
“ON”.

Validez le choix par un appui instantané sur le bouton de commande. Par la
suite , lors de la mesure de la distance, audessus des chiffres, qui indiquent
I'éloignement, l'inscription THD sera affichée.

Choix dureticule de télémétre

Cette option permet de choisir la configuration du reticule de télémetre parmi
les trois types disponibles.

Appuyez sur le bouton de commande et procédez a sa rotation pour choisir le
type de reticule. Le numéro de reticule s'affiche a droite de I'icone.

Appuyez sur le bouton de commande pour valider le choix.
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Choix des unités de mesure de télémeétre

Cette option vous permet de choisir I'unité de mesure de la distance — métres ou
yards.

Par rotation de la commande choisissez la commande “M” — métres ou “Y”—
yards.

Validez le choix par un appuiinstantané surle bouton de commande.

L'icone de l'unité de mesure s'affiche avec les chiffres de la distance
mesurée.

Fonction «Zoom numérique»

La valeur d'amplification générale s'affiche sur I'afficheur.
L'amplification totale de viseur présente la somme de I'amplification optique
de viseur et de I'amplification numérique avec un coefficient de 2x/4x.

Coefficient d'amplification numérique
Amplification x1 x2 x4
optique de
I'appareil

Amplification générale

3,5x 3,5x x| 14x

Deux régimes de «Zoom numérique» sont disponibles:
Régime standard:

Appuiinstantané sur le bouton ZOOM (3)(pour les modeles 76335/76337).
Appui instantané sur le bouton de fonction (10) (pour les modeles
76338/76339). Il convient de désigner préalablement la fonction ZOOM a ce
bouton.
La télécommande permet aussi de commander le zoom numérique - voir le point
«Activation de télécommande» dans le menu M2.

Régime de zoom continu:

Sélectionnez la fonction zoom continu moyennant I'appui instantané sur le
bouton de commande. La variation de la valeur d'amplification générale se
poursuit au pas de 0,1x par la rotation de bouton de commande.

Fonction «zoom standard». Principe d'action en fonction de la valeur courante
de lafonction «zoom continu».

Coéfficient Coéfficient Coéfficient Coéfficient
d'amplification | d'amplification, d'amplification, | d'amplification,
courant, «zzoom| premier appui sur deuxiéme appui | troixiéme appui
en douce» le bouton ZOOM, sur le bouton sur le bouton
soit sur le bouton (10) | ZOOM, soit sur | ZOOM, soit sur
le bouton (10) le bouton (10)
X1.1 X2.0 X4.0 X1.0
X1.8 X2.0 X4.0 X1.0
X2.1 X4.0 X1.0 X2.0
X3.7 X4.0 X1.0 X2.0
X4.0 X1.0 X2.0 X4.0

® TELEMETRE INCORPORE (uniquement pour les modéles
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76338/ 76339)

Le viseur Digisight LRF est doté d'un télemétre incorporé (13), qui permet de
mesurer la distance jusqu'a I'objet d'observation.

Mode opératoire:

Mettez le viseur en marche, réalisez le setting de I'image du viseur en se
référant aux instructions décrites a la section 9, appuyez sur le bouton de
télémetre (14) ou sur le bouton de mesure de la distance, qui est prévu sur le
panneau de commande a distance (19) — sur I'écran apparaitera le reticule de
télémetre (alors le réticule de viseur disparaitera), pointez le réticule de
télémetre surl'objet et appuyez sur le bouton (14).

Au coin droiten haut de I'écran s'affichera la distance en métres (ou en yards).
Remarque: si, apres la réalisation de la mesure, le télémétre reste non utilisé
pendant plus de trois secondes, il sera débranché et le réticule de visée
apparaitera.

Afin de mesurer la distance en mode de scanning, maintenez appuyé
pendant plus de deux secondes le bouton (14) ou le bouton de mesure de la
distance prévu sur le panneau de commande a distance (19). La valeur de
distance varie en mode on line en fonction de la distance jusqu'a I'objet
d'observation. Au coin droit en haut de I'écran le message SCAN apparaitera.
Pour quitter le mode de scanning, appuyez encore une fois sur le bouton (14)
ou sur le bouton de mesure de la distance, qui est prévu sur le panneau de
commande adistance.

En cas d'échec de I'opération de mesure, sur I'écran apparaiteront des traits
aulieude lavaleurde

Le télémétre est caractérisé par plusieures fonctions, pour leur description
détaillée voir le menu M3 du menu principal du viseur (Section 12).

Particularites d'utilisation du télémeétre

La précision de mesure et la distance pouvant étre mesurée dépendent du
facteur de réflexion de la surface de I'objet observé et des conditions atmos-
phériques. Le facteur de réflexion est fonction des facteurs tels que texture,
couleur, dimensions et forme de 'objet observé. En régle générale, les objets
de couleurs plus claires ou présentant une surface brillante ont un facteur de
réflexion plus élevé.

Mesurer la distance jusqu'aux objets menus est plus difficile par rapport aux
objets encombrants.

La précision de mesure est influencée par les facteurs tels que conditions
d'éclairage, brouillard, brume Iégére, pluie, neige. Les résultats de la mesure
peuvent étre moins précis pendant le travail sous le soleil ou lorsque le
télémetre est orienté vers le soleil.

S'il faut mesurer un objet éloigné plus de 300 m, dont I'encombrement n'est
pas important, il convient de réaliser la mesure en appuyant les coudes
contre une surface quelconque, afin d'éviter le tremblement des mains. Ces
mesures sont a prendre, compte tenant du fait qu'il est difficile de pointer le
rayon surl'objet lorsque la distance estimportante.

UTILISATION DES RAILS WEAVER 7/8”

Le viseur est doté d'un rail Weaver principal (4) et d'un rail Weaver supplémen-
taire (15). Ce rail est destiné a étre utilisé pour le montage des accessoires tels
que:

Torche infrarouge LED Pulsar-805/940/X850 (#7907 1/79076/79074)

Torche infrarouge a laser Pulsar L-808S/L-915 (#79072/79075)

Alimentateur externe EPS3 (#79111).

SORTIE VIDEO

Le viseur est muni d'une sortie video (7) permettant de connecter les appareils
d'enregistrement video externes et d'afficher Iimage sur un afficheur.
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Connectez le récepteur de signal video (9) au connecteur de sortie vidéo, en
utilisant le cable vidéo fourni.

Mettez en fonction le viseur — une image s'affichera sur le dispositif externe.
Veuillez vous assurer que I'appareil externe esten mode AV.

Pour enregistrer de la vidéo, vous pouvez utiliser les enregistreurs vidéo tels que
Yukon MPR (#27041).

VISITE TECHNIQUE

Lors de la visite technique, recommandée chaque fois avant d'aller a la chasse,
il faut faire obligatoirement ce qui suit:
Controle extérieur de I'appareil (les fissures, enfoncements profonds, traces
de rouille ne sont pas admissibles).
Controle de la régularité et de la sureté de fixation du viseur sur I'arme (le jeu
dans la fixation estinadmissible).
Controle de I'état des lentilles de I'objectif, de l'oculaire et du télémeétre (les
fissures, taches grasses, saleté, gouttes d'eau et d'autres dépots sont
inadmissibles).
Controle de I'état des piles d'alimentation et des contacts électriques du
compartiment de batteries (la batterie ne doit pas déchargée: les traces
d'électrolyte, de sels et d'oxydation sontinadmissibles).
Controle de la sureté du fonctionnement du commutateur des regimes de
travail, du bouton de commande, des boutons de controle.
Controle du douceur de fonctionnement du régulateur de focalisation de
I'objectif, de la bague d'oculaire.

ENTRETIEN TECHNIQUE

L'entretien technique se fait au moins deux fois par an et consiste en ce qui suit:

Nettoyer les surfaces extérieures des pieces métalliques et plastiques de la
poussiere, des boues et de I'humidité; les essuyer avec une serviette a
conton, légerementimbibé d'huile d'arme ou de vaseline.

Nettoyer les contacts électriques du compartiment de batteries, en utilisant
n'importe quel dissolvant organique non-gras.

Examiner les lentilles d'oculaire, de Il'objectif et du télémetre; enlever
soigneusement la poussiére et le sable; en cas nécessaire nettoyer leurs
surfaces extérieures.

CONSERVATION

Conservez toujours le viseur dans son étui, dans un endroit sec et bien aéré.
Pour la conservation de I'appareil d'une longue période les piles devront étre
retirées.

RECHERCHE DE DEFAUTS

Le tableau présente la liste des dérangements éventuels pouvant apparaitre au
cours de l'utilisation du viseur. Effectuez les vérifications recommandées et les
procédures de dépannage dans I'ordre indiqué. Veuillez noter que le tableau ne
répertorie pas tous les problémes possibles. Si le probléme rencontré avec la
lunette n'est pas répertorié, ou si I'action proposée visant a corriger le probleme,
ne le résout pas, veuillez contacter le fabricant.

DEFAUT CAUSE PROBABLE

REMEDE

Le viseur ne se met en marche.  L'installation incorrecte des piles.

Les contacts dans le compartiment &
piles sont oxydés les batteries
“coulent” ou le liquide chimiquement
actif a été sur les contacts.

Les batteries sont completement
déchargées, soit une des batteries
est défectueuse.

Le couvercle du container de piles
n'est pas serré a fond.

L'image de la réticule n'estpas  Le manque du débit dioptrique de
nette - on n'arrive pas de viser I'oculaire pour la correction de votre
l'oculaire. Vue.

Buée sur les surfaces optiques.

Aune bonne image de la réticule, La poussiére ou I'eau condensée sur
une mauvaise image de I'objet les surfaces optiques extérieures de
éloigné pas moins de 30 m. I'objectif et de l'oculaire.

La réticule s'écarte au moment  Absence de rigidité de montage du

du tir. viseur sur le fusil, la fixation n'est
pas bloquée par le dispositif de
verrouillage fileté.

Le viseur ne focalise pas. Réglage incorrecte.

Utilisation du viseur dans les
conditions d'éclairement normal, les
distances d'observation étant
importantes.

Le viseur ne se met en marche
avec la télécommande.

La télécommande n'a pas été activée.

Batterie est déchargée.

L'appareil ne fonctionne pas sur  Assurez-vous que votre alimentation
une alimentation externe. fournisse la tension de sortie.

Assurez-vous que la fiche centrale
de I'alimentation externe soit intacte.

Texture & peine visible qui ne
géne pas la distance de la
detection et I'effectivité de la
observation. Elle peut étre
remarqué a I'écran une fois le
laser infrarouge (modéle
76337/76339) active.

lIn'y a pas d'image lors de La sortie vidéo du viseur est
I'enregistrement du signal vidéo ~ désactivée.

depuis le viseur avec un
enregistreur vidéo externe.

Cest un effet normal pour
illuminateurs laser de sécurité.

Pas de connection.

Les piles sont complétement déchargées.

Nettoyer le compartiment & piles, dénuder
les contacts.

Installer les piles chargées.

Serrez a fond le couvercle du container de
piles.

Si vous portez les lunettes & puissance
dépassant +4, observez par ['oculaire du
viseur avec os lunettes.

Passez un chiffon sur la lentille pour nettoyer.

Nettoyer avec une serviette molle a conton
les surfaces optiques extérieures. Secher le
viseur et le laisser dans le local chaud
depuis 4 heures.

Vérifier la rigidité du motage du viseur.
Assurez-vous que vous utilisez un tel type de
cartouches que vous avez utilisé auparavant
au réglage par tir de vos fusil et viseur. Si
vous avez réglé le viseur en été mais
l'utilisez en hiver (ou au contraire) alors il
n'est pas exclu un certain changement du
point zéro de mire.

Regler I'appareil suivant le chapitre 9
“EXPLOITATION".Vérifier les surfaces
extérieures des lentilles de I'objectif et de
l'oculaire; en cas necessaire les nettoyer de
la pouissiére, du condensat, du givre etc. Au
temps froid utiliser les moyens de protection
spéciaux (par exemple, les lunettes de
correction).

Vérifier la focalisation du viseur dans les
conditions d'éclairement de nuit.

Activez le tableau de télécommande
conformément au paragraphe 12.

Mettre en place une nouvelle batterie
CR2032.

Chargez le bloc d'alimentation (si
nécessaire).

Si clest nécessaire, dépliez la fiche pour
garantir le contact électrique.

Ce n'est pas un défaut.

Veuillez activer la sortie vidéo (voir le
chapitre 12 ,Menu principal. Menu M2”).

Assurez-vous que le cable vidéo soit
connecté correctement.
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DEFAUT CAUSE PROBABLE REMEDE
Le télémétre ne réalise pasla  Devant les lentilles du récepteur Assurez-vous que les lentilles ne
mesure de la distance. ou de l'objectif se trouve un sont pas couvertes avec la main
objet étranger qui empeche le ou avec les doigts.
passage du signal.
Au cours de la mesure le viseur Au cours de la mesure tenez
était soumis aux vibrations. I'appareil tout droit.
La distance jusqu'a l'objet est Choisissez un objet & une
supérieure a 400 m. distance inférieure & 400 m.
Le facteur de réflexion de I'objet Choisissez un objet dont le
est trés petit (p.ex. les feuilles facteur de réflexion est plus
des arbres). élevé.
Erreur de mesure importante. Le facteur de réflexion de I'objet

est trés petit (p.ex. les feuilles
des arbres).

Caractéristiques spéciales du fonctionnement du capteur CCD

Les capteurs CCD utilisées dans les dispositifs numériques Pulsar, sont caractérisées par une
haute qualité. Quand méme, dans ces capteurs la présence des pixels (ou amas contenant
plusieurs pixels) est tolérée, ayant de niveaux de brillance différents (plus brillants ou plus
foncés). Ces défauts peuvent étre décelables au cours de la surveillance pratiquée non
seulement dans les conditions d'éclairement de nuit, mais aussi aux conditions d'éclairement
normal, surtout lorsque la fonction SumLight™ est activée. La présence des pixels, claires ou
foncés, et des taches dans le capteur CCD (jusqu'a 4 %) est tolérée en vertu des actes
réglementaires du producteur de capteurs. L'intensité lumineuse des pixels claires, qui
apparaissent sur I'écran d'afficheur, dépend aussi du type du capteur CCD et de la température
d'échauffement de la matrice lors de I'utilisation du dispositif.

NOTES
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TECHNISCHE DATEN
MODELL

SKU

Optische Kenndaten:
Generation

VergroRerung, -fach

Digitaler Zoom

Offnungsverhaltnis, DIf
Sichtfeldwinkel (bei 3,5x) (auf 100 m),
Winkelgrad/ m
Austrittspupillenabstand, mm
Austrittspupille, mm

Max. Beobachtungsdistanz (Tier 1,7 m hoch), m

Dioptrienausgleich, Dioptrien
Naheinstellung, m

Kennwert vom Klicken, mm auf 100 m (HxV)
Korrekturenbereich, mm auf 100 m (HxV)
Elektronische Kenndaten

Spektrale Empfindlichkeit, nicht mehr als,
mW, (780 nm Wellenlange, 25 Linien/ mm
Auflésung)

Spektrale Empfindlichkeit, nicht mehr als,
mW, (915 nm Wellenlénge, 25 Linien/ mm
Auflosung)

Signalformat

Auflésung, Pixel / Format des Sensors

Typ / Auflésung des Displays, Pixel
Eingebauter IR-Strahler:

Typ / Wellenlange, nm

Klasse der Lasergerate laut [EC 60825-
1:2014 (Sicherheitsklasse der Lasergerate)
Betriebsparameter:

Betriebsspannung, V/ Batterietyp, -zahl V/
Externe Stromversorgung/ Leistungsbedarf
Betriebstemperatur

Betriebsdauer von einem Batterie-Set
(integrierter IR EIN/AUS), (bei t=22 °C) Std.
Betriebsdauer von externer Stromversorgung
EPS3/ EPS5, Std.

Arbeitsfrequenz der Fernbedienung
Betriebsspannung, V / Batterie der FB
Betriebsdauer der FB von einer Batterie
Max. StoRfestigkeit auf gezogener Waffe, J
Abmessungen, mm

Gewicht (ohne Schiene, Batterien), (circa) Kg
Parameter vom Entfernungsmesser*
Laserwellenldnge, nm

Max. MeRentfernung, m
EntfernungsmefRgenauigkeit, m

*In den Modellen 76338; 76339.
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N960 N970
76335 76337

Digital

35-14

2X - 4x
11

6/11,1

1360/ 1700

1,5x10°

5,5%10°
PALINTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

keine 1

4-6,3 (4xAA)
DC9-15V/3W
-25°C... +50 °C

4/335 4/25-3
9/20
24 GHz
3/CR2032
2 Jahre
6000
340x95x94

n/a
nla
nla

LRF N960 LRF N970
76338 76339

Digital

3,5-14

2x - 4x
11

6/111
67
6
500
-4..+3
55
17/17
1360 /1700

1,5x10°

5,510°
PALINTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

keine 1

4-6,3 (4xAA)
DC9-15V/3W
-25°C... +50 °C

4/335 4/253
9/20
24 GHz
3/CR2032
2 Jahre
6000
340x112x79
1

905
400
+-1

® LIEFERUMFANG

Digitales Zielfernrohr

Fernbedienungspult

Aufbewahrungstasche

Video Kabel

Schiene (mit Schrauben und Sechskantschlissel)**
Betriebsanleitung

Putztuch

Garantieschein

** Bestimmten Auftrégen gemal kann die Schiene nicht mitgeliefert werden.
Anderung des Designs zwecks héherer Gebrauchseigenschaften vorbehalten.

® BESCHREIBUNG

Das digitale Zielfernrohr Digisight dient zur Beobachtung und zum
ZielschiefRen in der Dammerung und Nacht. Bei vélliger Dunkelheit (kein Sterne-
oder Mondlicht) empfiehlt sich die Nutzung des integrierten Infrarot-Strahlers
mit der Wellenlénge von 810 nm (sichtbarer Bereich) oder 915 nm (unsichtbarer
Bereich). Ihr multifunktionales Gerét eignet sich perfekt fur zahlreiche
Einsatzbereiche, einschlieBlich Jagd, Sportschielen, néachtliche
Videoaufnahme, Beobachtung.

® MERKMALE

Optik:
Lichtstarkes Objektiv 50 mm, F/ 1.0
GroRer Austrittspupillenabstand (67 mm)
Innenfokussierung des Objektivs
Optische VergréfRerung 3,5-fach

Absehen:

11 Absehen im Zielfernrohrspeicher
Vier Farbvarianten von Absehen

Elektronik:

Hochempfindlicher CCD Sensor (752x582 Pixel) ¥z Zoll grof

OLED Bildschirm

Stufenloser digitaler Zoom (bis 4x)

Kennwertspeicherung des EinschiefRens fir drei Gewehrarten oder fiinf
Entfernungen von Gewehr- oder Patronenart abhangi

Einschieen mit einem Schuss oder mit FREEZE-Funktion

Funktion SumLight™
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Anzeige der Waffenschiefstellung
Drahtlose Fernbedienung
Helligkeits- und Kontrasteinstellung
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Nebenfunktionen:
Eingebauter Entfernungsmesser (Modelle 76338, 76339)
Eingebauter IR-Strahler mit Leistungseinstellung
Automatisches Abschalten
Messung des Lagerwinkels

Helligkeitseinstellung der grafischen Elemente
Gegen helles Licht widerstandsfahig

Externe Stromve
Videoausgang fiir Videoaufnahme
Abschalten des Videoausgangs fiir Energiesparen

AUFMACHUNG UND BAUTEILE DES

% Ring fur Dioptrieneinstellung

ELFERNROHRS

Finfstellungsschalter (OFF-ON-IR1 —IR2 —IR3
Taste Zoom (fiir Modelle 76335/76337) / LRF (
fr Modelle 76338/76339)
Obere Weaver Schiene

(® Integrierter IR-Strahler

(® Objektiv
Videoschnittstelle
AnschluBstelle “Power” fiir externe Stromversorgung
Kontroller

Q,
®
®
% Programmierbare Seitentaste
@
@®
®

Wernungsmessung -

Griff der innernen Objektivfokussierung
Schiene

Objektivschutzdeckel

Entfernungsmesser (Modelle 76338/76339)
Seitenschiene Weaver

Batteriefach

Drahtlose Fernbedienung:

@ Taste “ON”

Taste “IR”
Taste“ZOOM” / Entfernungsmessung

47



® STEUERORGANE DES ZIELFERNROHRS
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Filinfstellungsschalter (2):

- 1-e Position —das Zielfernrohrist aus, der IR Strahlerist aus;

-+ 2-e Position—das Zielfernrohrist ein, der IR Strahler ist aus;

+ 3-e Position — das Zielfernrohr ist ein, der IR Strahler ist ein (minimale
Leistung);

* 4-e Position — das Zielfernrohr ist ein, der IR Strahler ist ein (mittlere
Leistung);

* 5-e Position — das Zielfernrohr ist ein, der IR Strahler ist ein
(Maximalleistung);

Taste ZOOM/ LRF (3)

« Zoom-Einstellung —fir Modelle 76335/76337.
Kurzes Driicken — Taktdnderung von Digitalzoom (2x/4x).

- Taste fiir Distanzmessung - fir Modelle 76338/76339.
- Kurzes Driicken — Aktivierung des Entfernungsmessers (auf dem
Display erscheint ein Absehen des Entfernungsmessers).
- Nachstes kurzes Driicken (1-5 Sekunden nach dem vorherigen) —
Entfernungsmessung. Nach 4 Sekunden Ruhezustand schaltet sich der
Entfernungsmesser ab.
- Oder langes Driicken — Umschalten des Entfernungsmessers in
Scanmodus.
- Kurzes Driicken in Scanmodus — Deaktivierung von Scanmodus.

Programmierbare Seitentaste (10)

+ Kurzes Driicken — standardmaRig Aktivierung und Deaktivierung von
Funktion “SumLight”. Die Funktion ist per Menl umprogrammiert werden.

Kontroller (9)

+ Kurzes Driicken — Folgeschaltung der Modi:
- Helligkeitseinstellung;
- Kontrasteinstellung;
- Zoom-Einstellung (“Stufenloser” Zoom);
- Auswahl der Einschiessdistanz (wenn im Profil mehr als eine Distanz
gespeichertist).

Drehen (nach kurzem Driicken)

+ Kontrasteinstellung des Displays* (Anderungsbereich von 0 bis 20);

* Drehen (nach kurzem Driicken) — Anderungdes glechméRigen Zooms;

* Drehen (nach kurzem Driicken) — Auswahl der Distanz, auf die im aktiven
Profil eingeschossen wurde (wird gezeigt, wenn es mehr als auf zwei
Distanzen eingeschossen wurde).

- Langes Driicken —Mendieintritt (siehe Beschreibung unten).

* Taktumschalten der Modi (Helligkeit -> Kontrast -> stufenloser Zoom ->
Profil + Distanz -> Helligkeit....).

Das Gerat speichert die letzte eingestellte Funktion. Beim néchsten Drehen
des Kontrollers wird die letzte Funktion eingestellt.

Die beim Ausschalten gespeicherten Parameter sind auch beim nachsten
Einschalten des Gerates aktiv.

® PIKTOGRAMME von MENU/ STATUSZEILE

R Bewegungsrichtung des Absehens

] Koordinaten des Absehens auf den Achsen X und Y
@ Funktion “Autokontrast”

S Funktion “SumLight™” (ein/aus)

fexJJ Einstellung von Helligkeit/Kontrast

00:00 AM Uhr

(| Ladestandsanzeige

€] Uhrzeiteinstellung

x EndvergréRerung

IR-IR:IR:  Leistungsniveau des IR-Strahlers

-& Betriebsanzeiger von externer Stromversorgung
< EinschielRen mit einem Schuss

5 Aktivieren des drahtlosen Fernbedienungspultes
|:| Einschrankungsrahmen

X Hilfskreuz

= Betriebsmodus von Videoschnittstelle

+ Absehenauswahl

(@) Gewehrauswahl

K Funktion FREEZE

Autod Automatisches Abschalten

STATUSZEILE

An der Statuszeile wird folgende Information abgebildet:
Nummer des ausgewahlten Profils (A, B, C);
Einschiessdistanz (wenn das Gerat eingeschossen wurde);
Endvergréerung (optische + digitale)

“Automatisches Abschalten” ist aktiviert;

Der eingebaute IR-Strahler ist eingeschaltet (mit Indikation von

Leistungsniveau 1;2;3);

“SumLight” istein oder aus;

“Autocontrast” ist aktiviert;

Laufzeit;

Aktueller Ladezustand, oder Anschluss von externer Stromversorgung.

7X  Auto IR: ® 0724 [
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BESONDERHEITEN DES BETRIEBS

Das Zielfernrohr ist fur eine dauerhafte Anwendung bestimmt. Um die
Dauerhaftigkeit und volle Leistungsfahigkeit des Gerates zu gewahrleisten, soll
man sich an folgende Hinweise halten:

Vor dem Betrieb des Zielfernrohrs vergewissern Sie sich, dass die Schiene
laut Anweisungen des Abschnitts "Installation der Schiene" installiert und
festgemachtwurde.

Schalten Sie das Zielfernrohr nach der Anwendung aus!

Tauchen Sie das Zielfernrohrins Wasser nicht ein!

Esist verboten das Zielfernrohr zu reparieren und zu demontieren!

Das Zielfernrohr kann im breiten Temperaturbereich verwendet werden.
Wenn das Zielfernrohr von der Kélte in einen warmen Raum gebracht wurde,
lassen Sie es in der Aufbewahrungstasche 2 — 3 Stunden liegen. Das
ermdglicht die Kondensatbildung auf optischen AulRenelementen zu
vermeiden.

Wenn es lhnen nicht gelang, leicht und sicher (ohne Luft, genau langs der
Linie des Laufes) das Zielfernrohr an das Gewehr anzubauen, oder Sie
zweifeln, dass es richtig befestigt zu haben, wenden Sie sich unbedingt an
spezialisierte Gewehrwerkstatt. Das Schiefen mit falsch angebautem
Zielfernrohr garantiert kein prazises Schief3en!

Fur ein korrektes Funktionieren, Vorbeugung und Beseitigung der vorzeitigen
Stérungen und Funktionsverlust von Bauelementen fihren Sie technische
Wartung rechtzeitig durch.

UbermaRige Sonnen-, Feuererhitzung etc. auf die Batterien vermeiden.

EINLEGEN DER BATTERIEN

Den Griff des Batteriefaches (16) drehen, den Deckel abnehmen.

Legen Sie die Batterien gemaR den Markierungen auf dem Deckel ein.
Bringen den Deckel des Batteriefachs an seinen Platz, drehen den Giriff, bis
er eng dem Geh&duse anliegt. Batterieladungszustand wird an der
Anzeigetafel ( (mm )abgebildet.

Bei vélliger Batterieentladung blinkt das Piktogramm in der Statuszeile rot.
Bei voll entladener Batterie blinkt im Zentrum des Displays ein rotes
Piktogramm .

Anmerkung: nutzen Sie keine aufladbare Batterien, sonst wird Aufladezustand
falsch abgebildet, ein unerwartetes Abschalten wéhrend des Betriebs ist
méglich.

EXTERNE STROMVERSORGUNG

Das Zielfernrohr kann von einer externen Stromquelle (Stecker 2,1 mm) und
von einem Kraftfahrzeugnetz gespeist werden. Das Intervall der
Eingangsspannungen liegt zwischen 9V und 15V.

Die externe Stromquelle (AC/ DC) ist an die Anschlussstelle “Power” (8)
anschlielen, sie ist rechts im hinteren Teil des Gerates.

Achtung! Im ans Zielfernrohr anzuschlieBenden Anschlussstecker muss
der zentrale Kontakt “+” sein. Moégliche Markierung am Stecker oder an der
Stromquelleist --©-+

Beim Anschluss der Aufienstromquelle erscheint das Piktogramm (-@& ), die
Speisung wird von den Batterien abgeschaltet.

Es ist empfehlenswert, die AuBenstromquellen EPS3 oder EPS5 zu
gebrauchen, denn sie garantieren von 9 bis zu 20 Stunden Alleinlauf.

| Co

® BETRIEB

Montage der Schiene:

Vor dem Betrieb ist es notwendig, die Schiene zu installieren. Das Zielfernrohr
kann mit unterschiedlichen Schienentypen verwendet werden: Euro-Prisma,
Weaver, Seitenschiene u.a., die die Installation des Zielfernrohres an die Waffe
ermdglichen.

Das Vorhandensein von Befestigungsnesten am Zielfernrohrsockel erméglicht
die Installation der Schiene in eine von mdglichen Positionen. Die Wahl der
Schienenstellung lasst die richtige Lage der Austrittspupille dem Waffentyp
gemal gewahrleisten.

Die Schiene kann sowohl mit drei, als auch mit zwei Schrauben (aus dem
Lieferumfang) fixiert werden, das héngt von der ausgewahlten Lage der Schiene
ab (Beispiele Abb.1).

©)
O
O
©

Position 1:
drei Schrauben

Position 2:
O‘ zwei Schrauben

|

Position 3:
zwei Schrauben

Abb. 1

Mittels Sechskantschlissels und Schrauben ist die Schiene an den
Zielfernrohrsockel anzuschrauben (Abb. 2);

Stellen Sie das Zielfernrohr auf die Waffe auf, vergewissern Sie sich, dass die
gewahlte Lage bequem ist, dann nehmen Sie das Gerat ab;

Drehen Sie die Schrauben los, bringen Sie Gewindefixierungsflussigkeit an
das Gewinde der Schrauben an und schrauben Sie sie fest. Lassen Sie die
Gewindefixierungsflussigkeit trocknen.

Das Zielfernrohr ist zur Montage bereit.

Nach der ersten Montage des Zielfernrohrs auf das Gewehr sollen Sie den
Anleitungen aus dem Abschnitt ,,Einschiessen des Zielfernrohrs auf die
Waffe“ folgen.

Anmerkung: Bei der
Anderung der
Schienenposition wird ein
unwesentliches
EinschieRen notwendig.
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Einschalten und Bildeinstellung

Legen Sie Batterien laut Abschnitt "Einlegen der Batterien” ein oder schlielen
Sie AuRRenstromquelle laut Empfehlungen an.

Offnen Sie den Schutzdeckel (13) des Objektivs (6).

Schalten Sie das Zielfernrohr ein, indem Sie den Schalter (2) in die Position
“ON” bringen, der Bildschirm leuchtet in ein paar Sekunden auf.

Erreichen Sie eine scharfe Abbildung der Symbole, indem Sie den Ring
Dioptrieneinstellung (1) drehen. Nach dieser Einstellung ist kein Drehen des
Dioptrieneinstellrings unabhangig von Entfernung und anderen
Bedingungen erforderlich.

Fur die Einstellung der Bildschirmhelligkeit drehen Sie den Kontroller (9). Das
Helligkeitsniveau von 0 bis 20 wird rechts von dem Piktogramm -O- an der
Anzeigetafelim oberen Teil des Bildschirmes abgebildet.

Fur die Einstellung des Bildschirmkontrastes driicken Sie noch einmal den
Kontroller, drehen Sie ihn. Das Kontrastniveau von 0 bis 20 wird rechts von
dem Piktogramm @ an der Anzeigetafel im oberen Teil des Bildschirmes
abgebildet.

Die Farbe des Absehens kénnen Sie im Ment dndern.

Wabhlen Sie ein unbewegliches 100 m entferntes Objekt fir die Beobachtung.
Den Griff von Objektivfokussierung (11) drehen, maximale Bildqualitat
erreichen. Fir eine schnelle Einstellung auf das Ziel, das 100 Meter entfernt
ist, richten Sie das Zeichen des Griffs (11) dem Zeichen "100" auf dem
Gehéause des Geréates gegenuber auf.

Achtung! Die Fokussierungsdistanz andert sich dem Beleuchtungsniveau
entsprechend — bei Tageslicht entspricht das Zeichen "100 m" der Distanz von
ungefahr 10 m.

Bei ungeniigender Beleuchtung nachts schalten Sie den Laser IR-Strahler
(5) ein. Der IR-Strahler hat dreistufige Leistungseinstellung. Um das
passende Leistungsniveau zu erreichen, bringen Sie den Schalter (2) in
die Position IR-IR: oder IR:.

An der Statuszeile wird entsprechendes Piktogramm abgebildet.

Nach dem Gebrauch schalten Sie das Zielfernrohr aus, indem Sie den
Schalter (2) in Stellung "OFF" bringen. SchlieBen Sie den
Objektivschutzdeckel (13).

EINSCHIESSEN DES ZIELFERNROHRS AUF DIE WAFFE

Das Zielfernrohr kann mit einem Schuss oder mithilfe der Funktion “FREEZE”
eingeschossen werden. Das Einschiessen soll bei einer &hnlichen der
Betriebstemperatur durchgefiihrt werden.

Einschiessen “miteinem Schuss”:

1) Bringen Sie die Waffe mit dem Zielfernrohr auf den Schiessstand an.

2) Unterbringen Sie das SchuBziel auf die Einschiessdistanz, z.B. 100 m
entfernt.

3) Stellen Sie Ihr Zielfernrohr laut dem Kapitel 10 "Betrieb” ein.

4) Zielen Sie lhre Waffe auf das Zentrum des SchoRziels und tétigen Sie
einen SchulR.

Falls die Treffpunktlage mit der Zielpunktlage nicht zusammenfiel, halten Sie
den Kontroller (9) gedriickt, um ins Ment zu Gbergehen.

5) Wahlen Sie den Punkt «Einschiessen» < im Menii M2, driicken Sie den
Kontroller.

6) Drehen Sie den Kontroller und wéhlen Sie den hd
Punkt“—* (neue Distanz) (Abb. 3). p=== 300
7) Geben Sie den Wert der Wunschdistanz, auf

die Sie lhre Waffe eingeschossen werden soll, Abb. 3

(z.B. 200 m): drehen Sie den Kontroller, wéahlen
Sie von 0 bis 9, iber dem notwendigen Parameter | «» %24 |
befindet sich die Leuchtmarke. Um zur néchsten i

Stellenwert zu Ubergehen, dricken Sie den __
Kontroller. t

8) Halen Sie den Kontroller gedriickt, um zum I
Bildschirm des Einschiessens zu ibergehen. |
9) Auf dem Display erscheinen: ein rotes
Hilfskreuz X, horizontale Pfeile und Koordinaten Abb. 4
des Hilfskreuzes <« %5 (Abb. 4).

10) Den Kontroller drehend, verschieben Sie das 2
Hilfskreuz relativ des Ansehens, bis es mit dem 42
Treffpunkt zusammenfallt. (Abb. 5). . -
Um die Bewegungsrichtung des Ansehens von El
senkrecht auf waagerecht zu wechseln, driicken A333 1
Sie kurz den Kontroller. Es erscheinen

senkrechte Pfeile. <5 4 %299 O A300 3.3x

A X
M

Abb. 5
11) Bei der Verschiebung des Hilfskreuzes soll das Absehen mit der
Zielscheibenmitte standig positioniert werden.
12) Verlassen Sie den Menupunkt «Einschiessen», indem Sie den
Kontroller lange driicken. Es erscheint die Mitteilung OK, sie bestatigt dass
der Vorgang erfolgreich beendet wurde. Das Absehen wird in den Treffpunkt
gebracht.
Achtung! Das Hilfskreuz kann nur innerhalb des Begrenzungsrahmens
bewegt werden (siehe das Bild), das den Korrekturenbereich bestimmt: 80
Klicken waagerecht (+40/-40) und 100 Klicken senkrecht.

Wenn der Treffpunkt auBerhalb des Begrenzungsrahmens ist,

vergewissern Sie sich des Folgenden:

Die Schiene auf Ihrer Waffe wurde richtig montiert.

Optische Achse befindet sich nicht zu hoch relativ der optischen Achse der

Schaft der Waffe.

Die Schiene auf Ihrer Waffe hat Léngsgefalle.
Achtung! Schalten Sie lhr Zielfernrohr nicht aus, solange alle
Einstellungen gespeichert werden. Tatigen Sie noch einen SchuB - jetzt
soll der Treffpunkt mit dem Zielpunkt zusammenfallen.

Anmerkung: die Einschussparameter (Koordinaten X;Y) werden
standardmaRig im Zielfernrohr als Profil A gespeichert (Punkt “Auswahl der
Waffe” im Menii M1). Wenn Sie das Zielfernrohr auf einer anderen Waffe
oder auf einen andere Distanz einschiessen méchten, wahlen Sie im Voraus
das Profil B oder C (ausfiihrlicher istim Punkt “Auswahl der Waffe”).

Einschiefen des Zielfernrohrs mit der Funktion “FREEZE”

Befolgen Sie Punkte 1-9 aus dem Kapitel “EinschieBen mit einem
Schuss”.

Nachdem das Hilfskreuz und Pfeile erschienen sind, driicken Sie die Taste
(3) an dem oberen Panel (oder Taste (18) des Fernbedienungspultes), um
das Bild einzufrieren (Funktion “FREEZE”). Unten links auf dem Display
erscheint ein Piktogramm %K



54

Befolgen Sie Punkte 8-10 aus dem Kapitel “EinschieBen mit einem
Schuss”.

Achtung: Bei der Anwendung der Funktion FREEZE brauchen Sie nicht die
Waffe auf Zielscheibe aufrichtend zu halten.

Nach dem Einschiessen wird das Bild wiederhergestellt.

Einschiessen aufbeliebige Entfernung.

Das Zielfernrohr kann auf beliebige Distanz von 1 bis 999 Meter eingeschossen
werden:

Wahlen Sie den Punkt «Einschiessen» -€- im P mmm ;00
Men( M2, driicken Sie den Kontroller.
Drehen Sie den Kontroller und wahlen Sie “--- Abb.6
(neue Distanz) (Abb. 6).
Stellen Sie den Wert der Wunschdistanz, auf die
Ihr Zielfernrohr eingeschossen werden soll (z.B. 200
200 m): drehen Sie den Kontroller und wéahlen Sie 237
den Wert aus dem Bereich von 0 bis 9, tiber dem 300 v
einstellbaren Parameter befindet sich die » 600 ¢ X >0+
Leuchtmarke. Um zum nachsten Stellenwert zu 900
Ubergehen, driicken Sie den Kontroller.
Das Zielfernrohr speichert maximal funf Werte der
Distanz (Abb. 7). Abb.7
Um den Wert der Distanz zu &ndern, wahlen Sie
den Punkt im Submeni “"Einschiessen™. » 200 »0-«
Driicken Sie den Kontroller. Um zum nachsten 237 +41
Stellenwert zu Ubergehen, driicken Sie den 300 +9
Kontroller.
Um die Distanz zu I6schen, wéhlen Sie den Punkt 600 +0
X (Abb. 7). Dricken Sie den Kontroller, um das 900 +5
Loschen zu aktivieren.

Abb.8

Wenn Sie das Zielfernrohr zum ersten Mal einschiessen, wird die von Ihnen
gewahlte Distanz zur Basisdistanz und wird mit dem Zeichen »Q+« markiert.

Um die Basisdistanz zu andern, gehen Sie ins Meni, wahlen Sie notwendige
Distanz, driicken Sie den Kontroller, um in das Submeni zu Gbergehen, drehen
Sie den Kontroller, um die Leuchtmarke Uber das Symbol »Q<« zu bringen.
Driicken Sie den Kontroller, um die Auswahl zu bestatigen.

Dei Parameter (z.B.: +41; +9; -19), die rechts von der Distanz angegeben sind,
bedeuten die Zahl von Klicken auf der Achse Y, durch die die Lage des
&Eghseps aufanderen Entfernungen von der Basisdistanz unterscheidet

Die gewahlte Distanz wird auf dem Display an der Statuszeile abgebildet (z.B.:
O A300 Profil der Waffe A; Einschiessdistanz 300 m). Um die Koordinaten des
Einschiessens firr die gewahlte Distanz zu &ndern:

-wahlen Sie den Punkt « Einschiessen» {j} im Menii M2.

-wahlen Sie aus der Liste notwendige Distanz.

- Driicken Sie den Kontroller, um ins Submenii zu tibergehen, drehen Sie den
Kontroller und wéhlen Sie den Subpunkt -Q} , drticken Sie den Kontroller — es
erscheinen Koordinaten des Einschiessens X;Y und das Hilfskreuz.

Weitere Handlungen sind im Unterkapitel “Einschiessen mit einem Schuf”
beschrieben.

Die Distanzwerte werden in aufsteigender Reihenfolge sortiert, unabhangig von
der Zeitund Reihenfolge des Einschiessens.

® HAUPTMENU @ [k (i

INHALT VON MENU M1: [
Funktion “SumLight™” S (@)
Funktion “Autokontrast” Q@ +4r
Auswahl des Profils (A; B; C) O 5
Auswahl des Ansehens aus dem Speicher des Zielfernrohrs-- | ...
Auswahl der Farbe des Absehens . o
Helligkeitseinstellung des Absehens -©- 5
Auswahl der Meniifarbe ] W
Helligkeitseinstellung der Piktogramme {u}: el
Funktion der Indikation der Waffenschiefstellung —«

. M M

INHALT VON MENU M2: ! @ ’
Einschiessen mit einem Schuss < <
Funktion “AoE” (Messung des Zielhthenwinkels) AOE AoE
Auswahl des Videoausgangsstandards — PAL, NTSC =
oder Abschalten der Videoschnittstelle (=
Uhrzeiteinstellung C)
Aktivierung des Fernbedienungspultes 5
Funktion des automatischen Abschalten des Autd
Zielfernrohrs  Autd =t
Einstellung der programmierbaren Seitentaste - e}
“SumLight™”, “Autokontrast”, “Absehenfarbe”,
“Digitaler Zoom”* ==
Werkeinstellungen wiederherstellen C

* Funktion “Digitaler Zoom” kann nur in den Modellen 76335 / 76337

einprogrammiert werden. M, M, @

INHALT VON MENU M3 (nur fiir Modelle 76338/76339): THD
Funktion “THD” (Auswahl der Messdistanz) THD e
Auswahl des Ansehens des Entfernungsmessers 22 MIY
Auswahl der MeReinheit des Entfernungsmessers

Arbeit mit Menii
Langeres Driicken des Kontrollers (9) — Eingang ins Men(;
Drehen des Kontrollers —Navigation im Mend;
Kurzes Driicken des Kontrollers — Eingang ins Subment und Bestatigung
der ausgewabhlten Einstellungen;
Liangeres Driicken des Kontrollers — Ausgang aus dem Menl und
Submenu (abhéngig von der Lage). Ausgang aus dem Menu erfolgt auch
automatisch nach 10 Sekunden Ruhezustand (es erfolgt keine Navigation im
Mend).

INHALT VON MENU M1:

Funktion “SumLight™”

Die SumLight™ Funktion ermdéglicht die Empfindlichkeit des CCD-Sensors
im Falle der Senkung des Beleuchtungsniveaus zu steigern. So wird die
Beobachtung bei fast vélliger Dunkelheit auch ohne IR-Beleuchtung méglich.
Beim Nachtbetrieb des Zielfernrohrs bei genigendem Beleuchtungsniveau
kann die Funktion manuell per Menl oder mittels der programmierbaren
Seitentaste (10) (sie ist auf die SumLight™ Funktion standardmaRig
programmiert) abgeschaltet werden.
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Den Kontroller drehen, den Punkt ,,ON“ (Einschalten) oder ,,OFF“
(Ausschalten) wahlen. Den Kontroller kurz drticken, um die Auswahl zu
bestatigen.
Das Piktogramm “SumLight™” (in- oder aktiviert) wird an der Statuszeile
abgebildet.

Achtung! Es ist zu beriicksichtigen, dass bei Aktivierung von
SumLight™ das Niveau der Stérungen auf dem Bild steigern kann. Die
Bildwechselfrequenz sinkt, die Abbildung verzégert sich. Beim heftigen
Schieben des Zielfernrohrs kann das Bild "verzerrt" werden. Auf dem
Display kénnen weile leuchtende Punkte (Pixel) zu sehen sein, die Zahl
solcher Punkte kann bei der aktivierten SumLight™ Funktion steigern.
Das ist durch die Betriebsbesonderheiten dieser Funktion bedingt. Dabei
handelt es sich um keine Defekte des Gerites.

Funktion “Autokontrast”

Den Kontroller drehen, den Punkt ,,ON“ (Einschalten) oder ,,OFF“
(Ausschalten) wahlen.

Den Kontroller kurz driicken, um die Auswahl zu bestatigen.

Das Piktogramm der aktivierten Funktion “Autokontrast” wird an der
Statuszeile abgebildet.

Gewehrauswahl (A, B, C)

Dieser Menupunkt ermdéglicht ein von Profilen (abhangig von Gewehr- oder
Patronentyp u.d.) zu wéhlen und die eingestellte Variante des Ansehens fir
jeden Waffentyp zu speichern.

Um das Profil zu wahlen, den Kontroller driicken und das Profil aus der Liste
(A, B, C) wéhlen.

Den Kontroller kurz driicken, um die Auswahl zu bestatigen.

Die Buchstabenbezeichnung des gewahlten Profils von der eingesetzten
Waffe wird an der Statuszeile gezeigt.

Achtung! Urspriinglich liegt das Absehen fir alle drei Varianten in der
Bildschirmmitte (X=0,Y=0). Danach soll das EinschieRen fir jedes Profil
individuell durchgefiihrt werden.

Auswahl des Absehens aus dem Speicher des Zielfernrohrs

In diesem Menlpunkt kénnen Sie eines von 11 gespeicherten Absehen
wahlen. Im Men( wird die Nummer des Absehens abgebildet.

Um die passende Variante zu wahlen, den Kontroller driicken und die
Nummer des Absehens aus der Liste wahlen.

Die Liste und ausfihrliche Beschreibung der Absehen finden Sie auf der
Webseite www.pulsar-nv.com (SERVICE => DOWNLOADS).

ACHTUNG! Die in OLED Displays angewendete Technologie bedingt einige
Besonderheiten des Betriebs: nach dem Wechsel des Absehens kdnnen
Spuren der vorher angewendeten Zielmarke zu sehen sein: halbdurchsichtige
weille Linien. Die Spuren erscheinen, wenn das neue Absehen Elemente des
vorherigen nicht enthélt (z.B. Linien, Ringe, Striche usw.). Nach einer gewissen
Zeit werden solche Spuren unauffélliger. Das Erscheinen solcher Spuren ist
kein Defekt und unterliegt keiner Garantiereparatur.

Farbwechsel des Absehens

In diesem Menupunkt kénnen Sie die Farbe des

~
P S
Absehens wechseln. 4 :} '

Um eine von vier angebotenen Farbvarianten zu wéhlen, driicken und drehen
Sie den Kontroller:

Variante Ne1 —das Kreuzist schwarz, der Punktistrot;

Variante Ne2 — das Kreuzist schwarz, der Punktist griin;
Variante Ne3 — das Kreuzist weil3, der Punktist grin;
Variante Ne4 — das Kreuzist weif, der Punktistrot.

Den Kontroller kurz driicken, um die Auswahl zu bestatigen.

Helligkeitseinstellung des Absehens:

Drehen Sie den Kontroller, um den entsprechenden Mentpunkt zu wahlen.
Driicken Sie den Kontroller.
Drehen Sie den Kontroller, wahlen Sie den Helligkeitswert von 1 bis 10.

Auswahl der Meniifarbe

Drehen Sie den Kontroller, um den entsprechenden
Menupunkt zu wéhlen. Driicken Sie den Kontroller.
Um die Farbe aus vier angebotenen Varianten zu wéahlen, drehen Sie den
Kontroller und wahlen Sie unter: R - rot; G - griin; B - blau; W - weil.

Den Kontroller kurz driicken, um die Auswahl zu bestatigen.

A 4
D RGBW

Helligkeitseinstellung der Piktogramme (von Menii und Statuszeile)
Drehen Sie den Kontroller, um den entsprechenden Menipunkt zu wahlen.
Driicken Sie den Kontroller.

Drehen Sie den Kontroller, wahlen Sie den Helligkeitswert von 1 bis 10.

Funktion " Waffenschiefstellung "

Dieser Menipunkt erméglicht die Anzeige von Waffenschiefstellung ein- oder
auszuschalten. Die Anzeige der Waffenschiefstellung wird mit "Sektorpfeilen”
rechts und links vom Absehen abgebildet. Die Pfeile zeigen, in welcher Richtung
die Waffe geneigt werden soll, um die Schiefstellung zu beseitigen.

Es gibt drei Anzeigemodi der Waffenschiefstellung:

5°-10° — Pfeil aus einem Sektor;

10°-20° — Pfeil aus zwei Sektoren (Siehe Abb.); -
>20° — Pfeil aus drei Sektoren. -
Die Waffenschiefstellung unter 5° wird auf dem Bildschirm nicht abgebildet.

|<||

MENU M2

Inhalt von Menii M2:

EinschieRen des Zielfernrohrs

Siehe Kapitel 11 “EinschieBen des Zielfernrohrs auf die Waffe”.
Funktion “AoE” (Messung des Zielh6henwinkels)

Mit der Funktion “AoE” (angle of elevation) kdnnen Sie den Zielhdhenwinkel
messen. Wenn diese Funktion aktiviert ist, wird der Erhdhungswinkel wahrend
des Funktionierens des Zielfernrohrs standig gezeigt. Wenn die Funktion inaktiv
ist, wird der Erh6hungswinkel bei der Arbeit des Entfernungsmessers abgebildet
(inden Modellen 76338; 76339).

Driicken Sie den Kontroller, um die Funktion zu aktivieren. Wahlen Sie “On”.
Driicken Sie kurz den Kontroller, um die Auswahl zu bestatigen.

Auswahl des Videoausgangsstandards

Den Kontroller driicken und danach drehen, um den Videoausgangsstandard
zwischen PAL und NTSC zu wéhlen. (standardmagig ist der Videoausgang
nicht aktiv).

Umden Videoausgang abzuschalten, istder Punkt "OFF" zu wahlen. Durch
das Abschalten wird Energieverbrauch herabgesetzet.

Driicken Sie den Kontroller, um die Auswahl zu bestatigen.
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Uhrzeiteinstellung

Dricken Sie den Kontroller, die Taste drehend, wahlen Sie das Uhrzeitformat
—24/PM/AM.

Um den Stundenwert einzustellen, driicken Sie den Kontroller. Den
Kontroller drehen, den Stundenwert wéhlen.

Um den Minutenwert einzustellen, driicken Sie den Kontroller.

Den Kontroller drehen, den Minutenwert wahlen.

Um das Meni zu verlassen, halten Sie den Kontroller gedriickt.

Aktivierung des Fernbedienungspultes
Drahtloses Fernbedienungspult wiederholt Hauptfunktionen des Gerétes:

Modelle 76335; 76337 Modelle 76338; 76339
(ohne Entfernungsmesser) | (mit Entfernungsmesser)

- Profil P1 Profil P2
Taste “ON” | Ein-/Ausschalten des Ein-/Ausschalten des Zielfernrohrs
17) Zielfernrohrs
Taste “IR” | IR-Strahler Zoom IR-Strahler
(18)
Taste (19) | Zoom Entfernungsmessung

Vor dem Betrieb braucht das Fernbedienungspult aktiviert werden:

Wabhlen Sie den MenUlpunkt ,,Aktivieren des Fernbedienungspultes®.
Driicken Sie den Kontroller, es erscheint die Mitteilung “Wait” und der
Countdown fangt an, so soll im Laufe von dieser Zeit eine beliebige Taste des
Fernbedienungspultes zwei Sekunden gedriickt gehalten werden. Wahlen
Sie Profil P1 oder P2 (Fiir Modelle 76338/ 76339).

Die Mitteilung “COMPLETE” oder “Complete” “P1”, “P2” (Modelle 76338;
76339) erscheint neben dem Piktogramm, wenn die Aktivierung erfolgreich
gelaufen ist. Falls die Mitteilung ERROR (Fehler) erscheint, wiederholen Sie
die Aktivierung.

Das Fernbedienungspultist aktiviert und zur Arbeit bereit.

Automatisches Abschalten des Zielfernrohrs

In diesem Menupunkt kénnen Sie die Funktion des automatischen Abschaltens
des Zielfernrohrs aktivieren. Das Gerat schaltet sich automatisch in zehn
Sekunden ab, wenn das Zielfernrohr der optischen Achse entgegen gekippt
wird: nach oben >70°; nach unten >70°; links >30°; rechts >30°.

Wahlen Sie den Menupunkt, indem Sie den Kontroller drehen. Den Kontroller
driicken.

Den Kontroller drehen, “Yes” wahlen, den Kontroller driicken. An der
Statuszeile erscheint die Mitteilung Aut® .

Um die Funktion auszuschalten, wahlen Sie “No”.

Einstellungen der Seitentaste (10)

Dieser Menuipunkt ermdglicht die Seitentaste des Zielfernrohrs (10) auf eine von
vier Funktionen einzustellen:

“SumLight™”

“Autokontrast”

“Farbwechsel des Absehens”

- “Digitaler Zoom” (nur fir Modelle 76335/76337)

Drehen Sie den Kontroller, um die notwendige Funktion zu wahlen.
Driicken Sie kurz den Kontroller, um die Auswahl zu bestatigen.
StandardmaéBig ist die Seitentaste (10) auf die SumLight™ eingestellt.

Werkeinstellungen wiederherstellen
Um die Werkseinstellungen wiederherzustellen ist Folgendes zu tun:

Den Kontroller drehen, den Punkt “Werkseinstellungen wiederherstellen”
wahlen. Den Kontroller driicken.
Wabhlen Sie “Yes”, driicken Sie den Kontroller.

Folgende Einstellungen werden zum Anfangszustand gebracht:

“SumLight™” — aktiviert

“Autokontrast” - ausgeschaltet

Auswahl des Profils der Waffe — A

Auswahl des Absehens aus dem Speicher des Zielfernrohrs — 1
“Farbwechsel des Absehens” — schwarzer Hauptteil des Absehens, roter
Zusatzteil des Absehens;

Waffenschiefstellung - inaktiviert;

Helligkeitseinstellung der Grafik (Meni und Statuszeile) - 5;
Videoausgang —ausgeschaltet

Automatisches Abschalten - inaktiviert;

Funktion der Seitentaste (10) —“SumLight™”;

Auswahl des Ansehens des Entfernungsmessers —1

“AoE” —inaktiviert

Messeinheit der Distanzmessung — Meter

Helligkeitswert—10

Kontrastwert—10

Mentifarbe —blau

Helligkeit des Absehens -5

Um die Werkseinstellungen abzuweisen, wahlen Sie “No”.
Anmerkung: die Einschiesskoordinaten bleiben fur alle Gewehrtypen
gespeichert.

MENU M3
INHALT VON MENU M3 (nur fiir Modelle 76338/76339):

Funktion “THD” (Auswahl der Messdistanz)
Auswahl des Absehens des Entfernungsmessers
Messeinheit der MeRentfernung

Funktion “THD”

Funktion “THD” (True Horizontal Distance) erlaubt die Distanz bis zum Ziel
den Erhéhungswinkel beriicksichtigend zu messen.

Driicken Sie den Kontroller, um die Funktion zu aktivieren. Wahlen Sie “On”.
Driicken Sie kurz den Kontroller, um die Auswahl zu bestatigen. Weiter wird
bei der Distanzmessung die Mitteilung THD tber den Ziffern abgebildet.

Auswahl des Absehens des Entfernungsmessers

In diesem Menupunkt kénnen Sie die Form des Absehens des
Entfernungsmessers aus drei angegebenen Varianten wéhlen.

Den Kontroller driicken und drehen, um das passende Absehen zu wahlen.
Die Nummer des Absehens wird rechts vom Piktogramm abgebildet.
Driicken Sie kurz den Kontroller, um die Auswahl zu bestéatigen.

Auswahl der Messeinheiten des Entfernungsmessers

In diesem Menupunkt kénnen Sie die Messeinheit der Entfernung zwischen
Meter und Yard wahlen.

Drehen Sie den Kontroller, wahlen Sie den Punkt “M” — Meter oder “Y” —
Yard.

Driicken Sie kurz den Kontroller, um die Auswahl zu bestéatigen.

Das Piktogramm von Messeinheit wird zusammen mit dem Messergebnis
abgebildet.
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Funktion “Digitaler Zoom”

Auf dem Display wird die GesamtvergroRerung abgebildet.
Dei GesamtvergréRRerung des Zielfernrohrs besteht aus der Summe von der
optischen VergréRerung und dem digitalen Zooms 2x / 4x.

VergréRerungsfaktor vom Digitalzoom

Optische x1 x2 x4
VergroRerung

des Gerdtes GesamtvergréBerung

3,5x 3,5% x| 14x

Es gibt zwei Modi vom digitalen Zoom
Standardmodus:

Kurzes Driicken der Taste ZOOM (3) (fur Modelle 76335/76337).

Kurzes Dricken der Seitentaste (10) (fur Modelle 76338/76339). Vorher soll
die Seitentaste auf die Funktion ZOOM programmiert werden.

Dei Arbeit mit dem digitalen Zoom kann auch mit dem Fernbedienungspult
erfolgen - siehe Kapitel “Autorisierung des Fernbedienungspultes im
Menii” M2.

Modus des gleichméBigen digitalen Zooms:

Driicken Sie kurz den Kontroller, um den “gleichmaRigen Zoom zu wahlen. Die
Anderung der Gesamtvergréfierung erfolgt mit dem Schritt 0,1x, daftir drehen
Sie den Kontroller.

Prinzip des Funktionierens vom 'Standardzoom' abhangig vom Istwert der
Funktion “GleichmaBiger Zoom”

Zoom”

der Seitentaste (10)

Aktueller VergroRerungswert, | VergroBerungswert,| VergroBerungswert,
VergroRerungswert,| erstes Driicken der | zweites Driicken drittes Driicken der
“GleichmaBiger Taste ZOOM / oder | der Taste ZOOM/ | Taste ZOOM / oder

oder der

der Seitentaste (10)

Seitentaste (10)

X1.1 X2.0 X4.0 X1.0
X1.8 X2.0 X4.0 X1.0
X2.1 X4.0 X1.0 X2.0
X3.7 X4.0 X1.0 X2.0
X4.0 X1.0 X2.0 X4.0

DER EINGEBAUTE ENTFERNUNGSMESSER
(nur fiir Modelle 76338/76339)

Das Zielfernrohr Digisight LRF ist mit dem eingebauten Entfernungsmesser (13)
ausgestattet. Dieser ermdglicht die Entfernung bis zum Objekt zu messen.

Betrieb:

Das Zielfemrohr einschalten, die Bildeinstellung laut Abschnitt 9 durchfiihren.
Die Taste auf dem Entfernungsmesser (14) oder die Taste der
Entfernungsmessung auf dem Fernbedienungspult (19) driicken - auf dem
Bildschirm erscheint das Absehen des Entfernungsmessers - der
rechtwinklige Anzeiger (dabei verschwindet das Absehen des Zielfernrohrs).
Richten Sie das Absehen des Entfernungsmessers auf das Objekt, driicken
Sie die Taste (14).

Rechts oben auf dem Bildschirm wird das Messergebnis in Meter (Yard)
abgebildet.

Anmerkung: Falls der Entfernungsmesser nach der Messung langer als 3
Sekunden nicht angewendet bleibt, wird er abgeschaltet und es erscheint das
Absehen des Zielfernrohrs.

Um den Scanmodus zu aktivieren, halten Sie die Taste auf dem
Entfernungsmesser (14) oder die Taste der Entfernungsmessung auf dem
Fernbedienungspult (19) l&nger als zwei Sekunden gedriickt. Der Messwert
wird sich im Echtzeitbetrieb von der Entfernung bis zum Beobachtungsobjekt
abhangig andern. Oben rechts auf dem Display erscheint die Mitteilung
SCAN. Umden Scanmodus zu inaktivieren, driicken Sie die Taste 14 oder die
Taste der Entfernungsmessung auf dem Fernbedienungspult noch einmal.
Falls die Messung fehlgeschlagen wurde, erscheint die Fehlanzeige statt des
Messergebnisses.

Die Beschreibung der im Entfernungsmesser angewendeten Funktionen
finden Sie im Subment M3 vom Hauptmenu des Zielfernrohrs (Kapitel 12).

Besonderheiten des Betriebs des Entfernungsmessers

Die Messgenauigkeit und maximale Entfernung hédngen vom Reflexionsgrad
der Zielflache und Witterungsbedingungen ab. Der Reflexionsgrad wird von
solchen Faktoren wie Oberflachenbeschaffenheit, Farbe, GroRRe, Form des
Zielobjekts beeinflusst. In der Regel werden helle Ziele starker als dunkle
Ziele reflektiert.

Die Entfernung zu kleineren Zielobjekten ist schwieriger zu messen.
Lichtverhéltnisse, Dunst, Nebel, Regen kénnen die Distanzmessung
beeinflussen. Die Messergebnisse kdnnen bei sonnigem Wetter oder wenn
der Entfernungsmesser gegen die Sonne gerichtet ist weniger genau sein.
Wenn sich das nicht grofRe anzumessende Objekt in der Entfernung von mehr
als 300 Meter befindet, sollen Sie die Stiitzposition bei Messung annehmen.
Es ist mit Handezittern verbunden und mit Schwierigkeiten ins Objekt mit dem
Strahl auf groen Entfernungen zu treffen.

ANWENDUNG VON SCHIENEN WEAVER 7/8

Das Zielfernrohr ist mit zwei Weaver-Schienen ausgestattet - mit einer
Hauptschiene (4) und einer Zusatzschiene (15). Sie ermdglichen das Zubehor
aufdas Zielfernrohr zu montieren:

LED IR-Strahler Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar-X850 (#79071/79076/

79074)

Laser IR-Strahler Pulsar L-808S/L-915 (#79072/79075)

Externe Stromversorgung EPS3 (#79111)

@ VIDEOSCHNITTSTELLE VIDEO OUT

Das Zielfernrohr ist mit einer Videoschnittstelle ausgestattet, um externe Geréate
der Videoaufnahme anzuschlieBen oder um das Bild auf den Bildschirm zu
Ubertragen.

Nehmen Sie den mitgelieferten Videokabel, um den Empfénger des
Videosignals an die Anschlussstelle der Videoschnittstelle anzuschlieBen
7

Schalten Sie das Zielfernrohr ein, wahlen Sie den Ausgangsvideosignal - das
Bild wird an die externe Anlage Ubertragen. In der externen Anlage soll der
Modus AV (des Bildschirms) aktiviert werden.

Um Videos aufzunehmen, kénnen Sie den Videorekorder Yukon MPR (#27041)
und andere anwenden.

61



® WARTUNG

Bei der technischen Wartung, die vor jeder Anwendung durchzufihren ist,
prufen Sie:

AuReren Zustand des Zielfernrohrs (Briiche, tiefe Beulen, Korrosionspuren
sind nicht zulassig).

Richtigkeit und Zuverlassigkeit der Montage des Zielfernrohrs auf die Waffe
(Lufte sind strengstens verboten).

Zustand der Linsen des Objektivs, Okulars, IR-Strahlers (Briuche, fette
Flecken, Schmutz und andere Beschlége sind nicht zuléssig).

Zustand der Speiseelemente und elektrischer Kontakte des Batteriefaches
und Batteriefachdeckels (Batterien sollen nicht entladen sein; Spuren von
Elektrolyt, Salz und Sduerung sind nicht zul&ssig).

Zuverlassigkeit des Funktionierens des Modus-Umschalters, Kontrollers,
Steuerungstasten.

GanggleichméRigkeit des Fokussierungsgriffs vom Objektiv und Okularring.

® TECHNISCHE WARTUNG
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Technische Wartung soll nicht weniger als zwei Mal pro Jahr durchgefiihrt
werden. Sie besteht aus folgenden Punkten:

Reinigen Sie duRere Flachen von metallischen und Plastikelementen von
Staub, Schmutz und Feuchtigkeit; wischen Sie sie mit einem Baumwolltuch
ab.

Reinigen Sie elektrische Kontakte des Batteriefaches, benutzen Sie dabei
nicht fette organische Lésemittel

Prifen Sie die Linsen vom Objektiv, Okular, IR-Strahler. Wischen Sie Staub
und Sand vorsichtig ab, falls notwendig, reinigen Sie AuRenflachen.

LAGERUNG

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Lagern Sie das Zielfernrohr nur in der Aufbewahrungstasche, unbedingt in
einem gut gellfteten Raum. Bei der langfristigen Lagerung nehmen Sie
unbedingt die Speiseelemente heraus.

FEHLERBESEITIGUNG

In der Tabelle ist die Liste der méglichen Probleme, die bei dem Betrieb des
Zielfernrohrs auftreten kdnnen, aufgefiihrt. Fihren Sie die empfohlene Priifung
und Korrektur laut der Tabelle durch. Falls Defekte entstehen, die in der Tabelle
nicht genannt sind, oder erwéhnte MaRnahme fur die Beseitigung des Problems
kein Ergebnis hat, unterliegt das Geréat der Reparatur.

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Das Zielfemrohr schaltet sich
nicht ein.

Batterien sind falsch eingelegt.

Kontakte im Batteriefach sind
oxidiert, die Batterien "lecken”
oder auf die Kontakte geriet
chemisch aktive Fliissigkeit.

Batterien sind véllig entladen
oder eine davon ist defekt.

Der Batteriefachdeckel ist nicht bis
zum Anschlag eingesetzt.

Legen Sie Batterien entsprechend der
Markierung ein.

Reinigen Sie das Batteriefach,
reinigen Sie die Kontakte.

Legen Sie neue Batterien ein.

Setzen Sie den Batteriefachdeckel bis zum
Anschlag.

Das unscharfe Bild des
Absehens, es gelingt nicht das
Okular richtig zu richten.

Beim deutlichen Bild des
Absehens bleibt das Bild des
Objektes, das mindestens 30 m
entfernt ist, unscharf.

Das Absehen wird beim
SchieRen verschoben.

Das Zielfernrohr wird nicht
fokussiert.

Das Zielfernrohr kann nicht
mithilfe des
Fernbedienungspultes
eingeschaltet werden.

Das Gerét funktioniert mit der
externen St orgung nicht.

Fiir Korrektur lhrer Sehkraft sind die
Dioptrien des Okulars nicht genug.
Staub und Kondensat auf
optischen AuBenflachen des
Objektivs und Okulars.

Staub und Kondensat auf optischen
AuRenfléchen des Objektivs und
Okulars.

Das Zielfernrohr steht nicht fest auf
dem Gewehr, oder die Befestigung
wurde mit

Schraubfixierstift nicht fixiert.

Es ist falsch eingestellt.

Das Zielfernrohr wird bei
Tageslicht auf groRer
Beobachtungsdistanz gebraucht.
Das Fernbedienungspult ist nicht
aktiviert.

Die Batterie ist leer.

Prifen Sie, ob die
nung einstromt.

Nach dem Einschalten des
Laser IR-Strahlers (Modelle
76337/76339) kann auf dem
Bildschirm eine kaum
bemerkbare Textur auftreten, die
auf die Erkennungsdistanz und
Qualitat der Beobachtung keine
Wirkung ausiibt.

Es fehlt das Bild bei der
Aufnahme des Videosignals auf
einen externen Videorekorder
oder beim AnschluB an einen
externen Bildschirm.

Vergewissern Sie sich, dass der
zentrale Kontakt der
Anschlussstelle fiir externe
Speisung nicht defekt ist.

Dieser Effekt ist durch die
Besonderheit des Funktionierens
des Infrarotstrahlers bedingt und ist
kein Mangel.

Die Videoschnittstelle ist
abgeschaltet.

Es fehlt der Kontakt.

Wenn Sie Brillen mit den Linsen iiber +/- 4
haben, dann beobachten Sie das Okular des
Visiers durch die Brille.Wischen Sie die
optischen AuBenflachen mit dem weichen
Baumwolltuch ab.

Wischen Sie die optischen AuBenflachen mit
dem weichen Baumwolltuch ab. Trocknen
Sie das Visier, lassen Sie es fiir vier Stunden
im warmen Raum liegen.

Priifen Sie die Festigkeit des

Einbaues des Zielfernrohrs.

Vergewissern Sie sich, dass Sie Patronen
verwenden, mit denen Sie friiher Ihr Gewehr
und Visier eingeschossen haben.

Wenn Sie das Zielfernrohr im

Sommer eingeschossen haben, und

es im Winter (oder umgekehrtl) verwenden,
ist eine gewisse Anderung des Nullpunktes
des Einschiessens mglich.

Stellen Sie Ihr Zielfernrohr laut dem Kapitel
«Betrieb" ein.

Priifen Sie Aussenflachen des Objektivs und
Okulars; falls notwendig reinigen Sie sie vor
Staub, Kondensat u.a. Bei kaltem Wetter
kdnnen Sie extra Anlaufenschutzschichten
anwenden (z.B., wie fiir Korrekturbrillen).

Priifen Sie die Fokussierung des
Zielfernrohrs in der Nacht.

Aktivieren Sie das Fernbedienungspult laut
Betriebsanleitung.

Setzen Sie eine neue Batterie

CR2032 ein.

Laden Sie das externe
Stromspeisungsgerat auf (falls notwendig).

Falls notwendig, biegen Sie

vorsichtig den Kontakt den Schnitt entlang
gerade, um einen zuverlassigen elektrischen
Kontakt zu gewahrleisten.

Nach dem Einschalten des Laser IR-
Strahlers kann auf dem Bildschirm eine
kaum

bemerkbare Textur auftreten, die auf die
Erkennungsdistanz und Qualitat der
Beobachtung keine Wirkung ausibt.

Schalten Sie die Videoschnittschelle ein (s.
Kapitel 12. Hauptmenii. Mendi M2).

Vergewissern Sie sich, dass der Videokabel
richtig angeschlossen ist.
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PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Der Entfernungsmesser fiihrt
keine Messungen durch.

MeRfehler ist groR.

Vor den Linsen des Empféngers
oder Objektivs befindet sich ein
fremder Gegenstand, der den
SignalfluR verhindert.

Bei der Messung unterliegt das
Zielfernrohr der Vibration.

Das Objekt ist iiber 400 Meter
entfernt.

Der Reflexionsgrad ist sehr
niedrig (z.B. das Laub).

Ungiinstige Wetterverhaltnisse
(Regen, Dunst, Schnee).

Vergewissern Sie sich, dass die
Linsen mit der Hand oder mit Fingern
nicht geschlossen sind.

Halten Sie das Gerat bei der
Messung gerade.

Wahlen Sie das Objekt, das bis 400
Meter entfernt ist.

Wahlen Sie das Objekt mit einem
hoheren Reflexionsgrad.

Besonderheiten des Betriebs vom CCD-Sensor
Die CCD-Sensoren, die in den digitalen Geréten Pulsar verwendet werden, zeichnen sich durch
ihre hohe Qualitat aus. Dennoch sind in diesen Geraten weile oder schwarze Punkte zuléssig, die
nicht nur bei Nacht, sondern auch bei Tag, auftreten kdnnen. Das Vorhandensein dieser weilen
oder schwarzen Flecke, Punkte des CCD-Sensors (bis zu 4%) ist den Normativakten des Sensor-
Herstellers gemaf zulassig. Die Leuchtintensitét auf dem Bildschirm von hellen Punkten gleicher
Ausschussquote ist sowohl vom Typ des CCD-Sensors, als auch vom Temperaturanstieg des
Sensors beim Betrieb des Gerates abhangig.

BEMERKUNGEN
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CARACTERISTICAS TECNICAS
Modelo
SKU#
Caracteristicas opticas
Generacion
Aumentos, x
Zoom digital
Apertura, DIf
Campo visual (a 3,5x)(a 100m), grado
angular/m
Alivio pupilar, mm
Didmetro de salida de pupila, mm
Distancia maxima de observacion de un
animal 1,7m de altura, m
Ajuste didptrico del ocular, dioptrias
Distancia minima del enfoque, m
Valor de un clic, mm a 100 m (HxV)
Banda de regulaciones, m@100m (HxV)
Caracteristicas electronicas
Sensibilidad del dispositivo, no mas de, MW
(longitud de la onda 780 nm, resolucion
25 lineas/mm)
(longitud de la onda 915 nm, resolucion
25 lineas/mm)
Formato de sefial
Resolucion, pixeles / Formato del sensor
Tipo / Resolucion de la pantalla, pixeles
lluminador IR incorporado
Tipo / Longitud de la onda, nm
Clase de dispositivos de laser segun la norma
IEC 60825-1:2014 (seguridad de los articulos
de laser)
Caracteristicas de empleo
Tension de trabajo, V / Cantidad y tipo
de bateria
Alimentacion externa / potencia consumida
Temperatura de trabajo
Tiempo de funciénamiento con baterias
(sin/con IR), horas (a t=22 °C), hora
Tiempo de funciénamiento con el fuente de
alimentacion externa EPS3/EPS5, horas
Frecuencia de funciénamiento del control remoto
Tension de trabajo, V / Bateria del control remoto
Tiempo de func., V / Bateria del control remoto
Resistencia maxima de choque en las armas
estriadas, julios
Dimensiones (L xAx A), mm
Peso sin montaje y baterias (aprox.), kg
Caracteristicas del telémetro*
Longitud de la onda de laser, nm
Distancia de medicion maxima, m
Precision de medida, m

* Disponible en modelos 76338; 76339
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N960 N970
76335 76337

Digital

35-14

2x - 4x
11

6/111
67
6

500
-4..+3
55
17117
1360/ 1700

1,5x10°

5,5x10°
PALINTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

n/a 1

463 (4xAA)
DC 9-15V/3W
25 °C... +50 °C

41335 | 4/253

9/20

24 GHz

3/CR2032
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nla
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LRF N960 LRF N970
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Digital
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2x - 4x
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6

500
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17117
1360/ 1700

1,5x10°

5,5x10°
PALINTSC
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OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

n/a 1

46,3 (4xAA)
DC 9-15V/3W
25 °C... +50 °C

41335 41253
9/20

24 GHz

3/CR2032
Dos afios

6000
340x112x79
1

905
400
+-1

® CONTENIDO DEL EMBALAJE

Visor digital

Mando remoto inalambrico

Funda

Cable de video

Montaje (con tornillos y llave hexagonal)**
Manual de usuario

Pario de limpieza

Tarjeta de garantia

** Para algunos encargos el montaje no es suministrado.
Con el fin de mejorar el disefio del producto, este puede estar sujeto a cambios.

DESCRIPCION

El visor digital Digisight esta destinado para la observacion y el tiro de punteria
en las horas crepusculares y nocturnas. En las condiciones de obscuridad
completa (ausencia de la luz de las estrellas y de la Luna) se recomienda utilizar
el iluminador infrarrojo empotrado con longitud de la onda de 810nm (banda
visible) 0 915nm (banda invisible). El visor Digisight LRF esta equipado con un
telémetro de laser multifunctional disefiado para la medicion de distancia hasta
400 metros. Su visor es un instrumento universal de visiéon nocturna que en
forma ideal es apto para los diferentes ambitos de su aplicacion profesional y de
aficionado, incluyendo la caza, el tiro deportivo, captura de foto y video de noche
y la observacion general.

PARTICULARIDADES

Parte 6ptica:
Objetivo de profundidad de campo 50 mm, F/ 1.0
Gran alivio pupilar (67 mm)
Funcién del enfoque interno del objetivo
Aumentos 6pticos 3,5x

Reticulas:

11 reticulas en la memoria del visor
Cuatro colores de reticulas

Parte electroénica:

Sensor CCD de alta sensibilidad (752x582 pix) con tamafio de 2"

Pantalla OLED

Zoom digital variable hasta 4x

Posibilidad de tiro de reglaje para cualquiera de las cinco distancias en los
tres perfiles en dependencia del tipo de arma o del tipo de municién
Reglaje con un solo disparo y con la funcién “FREEZE”

Funcién “Sum Light™
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Funcidnes adicionales:
Telémetro incorporado (modelos 76338, 76339)
lluminador IR incorporado con ajuste de la potencia
Desconexion automatica
Modificacién del angulo del lugar del blanco

Indicacién del angulo de inclinacion
Mando remoto inaldmbrico
Banda amplia de ajuste de luminosidad y de contraste

Ajuste de luminosidad de reticula y simbolos de menu

Boton ZOOM (para modelos 76335/76337 )Y LRF (medida de
distancia - para modelos 76338/76339)
Carril superior Weaver

@ IR lluminador integrado

(® Objetivo

@ Salida de video

(8 Enchufe “Power” para conectar alimentacion externo

(9 Regulador

@9 Botdn lateral programable

@ Manilla de enfoque del objetivo

Montaje

Tapa del objetivo

Telémetro (modelos 76338/76339)

Carril lateral Weaver

Compartimento de pilas

Mando remoto inalambrico:

Botén “ON”

Boton “IR”

Botén “ZOOM” / Medida de distancia

@ GO
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® MANDOS

70

Conmutador de cinco posiciones (2):

« 12 posicion —el visor estd desconectado, el iluminador IR esta apagado;

+ 2?posicion —el visor esta conectado, el iluminador IR esta apagado;

*+ 32 posicion — el visor esta conectado, el iluminador IR esta encendido
(potencia mimima);

* 42 posicion — el visor estd conectado, el iluminador IR estd encendido
(potencia mediana);

* 57 posicion — el visor estd conectado, el iluminador IR estd encendido
(potencia maxima);

Boton ZOOM/LRF (3)

- Ajuste del zoom digital — paralos modelos 76335/76337.
Una presion breve — modificacion del valor del teleobjetivo digital (2x/4x).
La modificacion ocurre ciclicamente.

+ Boton de medicién de la distancia — para los modelos 76338/76339.
- Una presién breve — activacion del telémetro (en la pantalla aparece la
reticula adicional del telémetro).
- Una presion breve siguiente (en el curso de de 1 — 5 segundos
después de la anterior) — medicion de la distancia. Después de 4 segundos
deinactividad, el telémetro se apaga.
- O una presion prolongada — conmutacién del telémetro al modo de
escaneo.
- Unapresion breve en el modo de escaneo —desconexiéon del modo de
escaneo.

Boton lateral de programacion (10)

+ Una presion breve — de manera predeterminada ocurre la conexion y
desconexion de la funcion “SumlLight”. La funcion se puede reajustaren el
menu.

El regulador (9)

+ Una presién breve — ocurre la conmutacién sucesiva entre los modos:
- Ajuste delaluminosidad;
- Ajuste del contraste;
- Modificacién del aumento digital (zoom digital “fluido”);
- Eleccion de la distancia de reglaje de tiro (teniendo en el perfil activo mas
de una distancia grabada).

Rotacion del regulador (después de una presion breve)

+ Ajuste del contraste de la pantalla* (amplitud de la modificacion de los
valores desde 0 hasta 20);

* Rotacion (después de una presion breve) — modificacion del valor del
zoom digital fluido;

+ Rotacion (después de una presion breve) —eleccién de la distancia, para
la cual se realiz¢ el tiro de reglaje en el perfil activo (aparece si se llevara a
cabo un tiro de reglaje para mas de una distancia).

+ Presion prolongada—entrada al menu (ver la descripcion de mas abajo).

* La conmutacion entre los modos ocurre ciclicamente (luminosidad ->
contraste -> zoom digital fluido -> perfil + distancia -> luminosidad...).

En la memoria del visor se graba el ajuste de la ultima funcion utilizada; al
cabo de la rotacion siguiente del regulador, ocurre el ajuste de la ultima
funcion.

Los valores de los parametros que se graban en la memoria del visor al
desconectarlo, se utilizan durante la conexion siguiente del visor.

@ PICTOGRAMAS DE MENU/DE BARRA DE ESTADO

ER Direcciones de movimiento de la reticula

] Coordenadas de reticula X y Y

@ Régimen “Contraste automatico”

S Funcién “SumLight™”

fel(] Ajuste del nivel de luminosidad y contraste

00:00 AM Reloj

(| Indicador de bateria baja

® Ajuste del reloj

™ Aumento total

IR-IR:IR:  Indicacién del nivel de potencia del iluminador IR

-& Funciénamiento desde una fuente externa de alimentacion
< Régimen “reglaje de tiro con un solo disparo”

5 Activacion del control remoto

|:| Cuadro delimitador

X Cruz auxiliar

= Conmutacion de la sefial de video de salida PAL/NTSC
+ Seleccién de reticula

(@) Seleccién de perfil de armas

K Funcién FREEZE

Autod Desconexion automatica

BARRA DE ESTADO
En la barra de estado se muestra la siguiente informacion:
Seleccion de perfilde armas (A, B, C);
Distancia de tiro de reglaje (si hubiera llevado a cabo el tiro de reglaje);
Aumento total (6ptico+digital)
Funcion “Desconexiéon automatica” esta activada;
lluminador IR integrado estd activado (con la indicacion de nivel de
potencia1;2;3);
Funcién “SumLight™” esta activada/desactivada;
Funcion “Contraste automatico” esta activada;
Tiempo actual
La carga de la bateria actual sila conexion de la alimentacion externa

OA300 7X Auto IR: S @ 0724 [mm

@ GUIAS DE OPERACION

El visor esta destinado para un uso prolongado. Para asegurar la duracion y una
capacidad completa de trabajo del instrumento, es necesario tener en cuenta
las siguientes recomendaciones:
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Antes del uso del visor, asegurese de que el montaje fue instalado conforme
alaseccion “Instalacién del montaje”.

jApague el instrumento después de su uso!

El visor no esté destinado para ser sumergido en el agua.

iSe prohibe reparar o desarmar el visor cuando esta en periodo de
garantia!

El visor se puede utilizar dentro de un amplio rango de temperaturas. Sin
embargo, si el visor ha sido introducido desde el frio a un local abrigado - no lo
enciendaenelcursode 2a 3 horas.

Si Ud. no logra facilmente y con seguridad (sin juego, estrictamente a lo largo
de lalinea del cafion)instalar el visor en el fusil o Ud. tiene dudas de la justeza
de montaje - sin falta dirijase a un taller especializado de armas. jEl tiro con
un visor incorrectamente instalado puede llevar al desvio de la marca o a la
imposibilidad del reglaje de tiro!

Para garantizar un funciénamiento impecable, para la prevension y
eliminacion de las causas que provocan el desgaste prematuro o el estropeo
de los blogues y piezas, es necesario oportunamente llevar a cabo una
revision técnica y el mantenimiento del visor.

Las baterias no deben someterse a un calentamiento excesivo bajo la accion
de los rayos solares, del fuego o de fuentes semejantes.

INSTALACION DE BATERIAS

Desatornille la manilla de la tapa del compartimiento de pilas (16) y quite la
tapa.

Instale cuatro baterias del tipo AAsegun la marcacion en la tapa.

Instale la tapa del contenedor de las baterias en su lugar y atornille la manilla
hasta que la tapa quede apretada ajustadamente a la caja del visor. El nivel
de carga se muestra en la barra de estado ( {mm ).

En el caso de una descarga completa el pictograma roja 1 centelleaeny
en el centro de la pantalla a barra de estado.

Atencion: no use baterias recargables, su uso causa la indicacion del nivel de
cargo incorrecta y el dispositivo puede apagarse inesperadamente durante su
funcionamiento.

® ALIMENTACION EXTERNA
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El visor puede funciénar con una fuente externa de alimentacion (clavija
2,7mm) o de la red eléctrica de automdvil. La banda de tensiones de entrada
esdesde9Vhasta15V.

La fuente externa de alimentacion (AC/DC) se debe conectar al enchufe
“Power” (8) que se encuentra en la parte posterior del panel derecho del
instrumento.

jAtencion! En el enchufe de alimentacion que se conecta al visor, el
contacto central debe ser “+”. Es posible la marcacion en el enchufe o en
la fuente de alimentacion --©-+

Al conectar una fuente externa de alimentacion (en el tablero de informacion
aparece un pictograma -@& la alimentacion desde las baterias/
acumuladores se desconecta.

iDurante el funciénamiento de una fuente externa de alimentacion, no
sellevaacabolacargade los acumuladores!

Nota: recomendamos utilizar la fuente de alimentacion externa EPS3 o
EPS5, los cuales aseguran un funciénamiento autonomo desde 9 hasta
20 horas.

® EMPLEO

Instalacién del montaje:

Antes de utilizar el visor, hay que instalar el montaje.

Ud. puede utilizar el visor con diferentes tipos de montajes — Euro-prisma,
Weaver, Los, etc., que permiten montar el visor en muchos tipos de arma.

Las muescas de apriete en la base del visor permiten la instalacion del montaje
en varios posiciones. Diferentes opciénes de la posicion del montaje permiten
asegurar la distancia pupilar mejor para su tipo de las armas.

El montaje puede fijarse al visor tanto con ayuda de tres como también de dos
tornillos (suministrados) en dependencia de la posicion elegida del montaje
(ejemplos enlaFig.1).

[ 6 0 0o o |

Posicion 1: 3 tornillos

Posicion 2: 2 tornillos

5 ©@o

: : . Posicion 3: 2tornillos

Conlos tornillos y la llave hexagonal junte el montaje a la base del visor

(Fig. 2).

Instale el visor en el arma y cerciénese que la posicion elegida sea comoda,
después extraiga el visor.

Desatornille los tornillos a medias, aplique fijador a la rosca de los tornillos y
atornillelos; permita que el fijador se seque un tiempo.

El visor esté listo para la instalacién sobre las armas.

Alinstalar su visor en la arma por la primera vez, sigue las recomendaciones
de laseccion “Reglaje de tiro”.

Nota: el cambio de posicion del montaje puede hacer que tenga que reglar el
visor nuevamente.

Fig. 2

Encender el visory ajustar laimagen

Instale las pilas en conformidad con la seccién “Instalacion de las baterias” o
conecte una bateria externa segun las recomendaciones.
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Abralatapa (13) del objetivo (6).

Encienda el visor, girando el conmutador (2) a la posicion “ON” — dentro de

unos segundos se encendera la pantalla.

Ajuste una imagen clara de los simbolos en la pantalla girando del anillo del

ajuste dioptrico del ocular (1). Después del ajuste, independientemente de la

distancia y de las otras condiciones, no es necesario girar el anillo del ajuste

dioptrico.

Para ajustar la luminosidad de la pantalla, gire el regulador (9). El nivel de la

luminosidad - desde 0 hasta 20 — se muestra a la derecha del pictograma -O:

en la esquina superior derecha.

Para la conmutacion al modo de ajuste del contraste de la pantalla, presione

elregulador (9) y girelo para ajustar el contraste, ala derecha del pictograma
aparece el nivel de contraste - desde 0 hasta 20.

Se puede cambiar el color de la reticula, seleccionando una de las cuatro

opciones en el menu.

Elija un objeto inmoévil de observacion que esté alejado a cierta distancia, por

ejemplo, 100 m.

Con el giro del mando de la manila (11) del enfoque interno del objetivo

obtenga la maxima calidad de la imagen. Para ajustar rapidamente a un

blanco que se encuentre a una distancia de 100 metros, instale la marca de la

manila (11) frente ala marca “100” en el cuerpo del visor.

jAtencion! El alcance del enfocado en dependencia del nivel de iluminacion —
en condiciones de dialamarca "100 m" en la manilla de enfocado corresponde a
ladistancia de alrededor de 10 m.

Para activar el zoom digital variable, presione brevemente tres veces el botén
del regulador. Haga rotar el regulador para ajustar el teleobjetivo digital 4x en
labanda desde 3,5x hasta 14x. El paso de la modificacion es de 0,1x.

En condiciones de una iluminacién nocturna insuficiente para realizar una
observacion de calidad, encienda el iluminador IR (5). El iluminador IR tiene
tres niveles de potencia — elija el necesario, colocando el conmutador (2) en
laposicion IR-IR: o IR}

Enlabarra de estado aparece el pictograma correspondiente.

Al terminar de usar el visor, apaguelo girando el conmutador (2) a la posicion
“OFF”. Cierre latapa (13) del objetivo.

REGLAJE DE TIRO

El visor provee la posibilidad de reglaje por dos métodos — por el método de
“Reglaje con un solo disparo” y con la funcion FREEZE. El reglaje se
recomienda llevar a cabo a una temperatura que sea cercana a la temperatura
de empleo del visor de acuerdo con el siguiente procedimiento:

Tiro de reglaje por el método de “un disparo”:

1) Instale el arma con el visor en el dispositivo de punteria.

2) Coloque el blanco ala distancia de tiro, por ejemplo, 100 m.

3) Ajuste el visor de acuerdo con la recomendacion del capitulo 10
“Empleo”.

4) Apunte el arma al centro del blanco y dispare.

Si el punto de impacto no coincidiera con el punto de punteria, presione y
mantenga presionado el regulador (9) para salir del menu.

5) Elija el parrafo “Tiro de reglaje” € enelmend >
M2 presione el regulador. ) === 300
6) Rotando el regulador, elija el parrafo “---“ (nueva

distancia) (Ver fig. 3). Fia3
ig.

7) Coloque el valor de la distancia, a la cual Ud.

quiere reglar el visor (por ejemplo, 200 m): ¥ |
haciendo girar el regulador, elija un valor desde 0 1
hasta 9, sobre el parametro en ajuste se __
encuentra el cursor. Para desplazar el cursor a la i

siguiente clase, presione el regulador.

8) Presione y mantenga presionado el regulador |
para pasar ala pantalla de tiro de reglaje.

9) En la pantalla apareceran: la cruz auxiliar ) Fig.4
de color rojo, las flechas horizontales y las

coordinadas de la cruz auxiliar € «» X9 (Fig.4).

10) Rotando el regulador, desplace la cruz

) ; A X=24
auxiliar con respecto a la reticula hasta que la v Y=42

cruz auxiliar no coincida con el punto de impacto

(Fig.5). . El .

Para cambiar la direccién del movimiento de la
reticula del horizontal al vertical, presione A333 |
brevemente el boton del regulador. Junto con O A300 3.3x

esto al lado del pictograma apareceran lineas

verticales ¢ 4 ¥=50 Fig.5
11) Durante el desplazamiento de la cruz auxiliar, la reticula de tiro debe
encontrarse permanentemente en coincidencia con el centro del blanco.
12) Salga desde menu “Tiro de reglaje” presionando prolongadamente el
botén del regulador. Aparecera un mensaje OK, que confirma la realizacion
exitosa de la operacion. La reticula se desplazara al punto de impacto.
jAtencion! La cruz auxiliar puede desplazarse solamente dentro de los
limites del cuadro limitador (Fig.5), lo que determina la banda de
comprobaciones: 80 clics por la horizontal (+40/-40) 100 clics por la vertical
(+50/-50).
Si el punto de impacto resultara estar fuera de los limites del cuadro
limitador, cercidnese de que:
+ Elmontaje en su arma esté colocado en forma correcta.
+ El eje 6ptico del visor no se encuentre demasiado alto con respecto al eje
del caion del arma.
- Elsoporte de montaje en el arma no posea una inclinacion longitudinal.
jAtencion! No apague el visor hasta que no se hallan guardado los
ajustes del tiro de reglaje.

Dispare una vez mas — ahora el punto de impacto debe coincidir con el punto
de mira.

Nota: los parametros del tiro de reglaje (las coordinadas Xy Y) de manera
predeterminada se graban en la memoria del visor en calidad de perfil A (la
posicion “Seleccion de perfil de armas” del menu M1). Si Ud. quisiera
reglar el visor para otra arma o para otra distancia, preliminarmente elija el
perfil B o el perfil C (mas detalladamente, ver el parrafo “Seleccion de perfil
de armas”).

Usode lafuncion FREEZE:

Ejecute los parrafos 1 - 9 del capitulo “Reglaje por el método de un
disparo”.

Después de la aparicion de la cruz auxiliar y de las flechas, presione el boton
(3) en el panel superior (o el botén (18) del control remoto para “congelar” la
imagen (funcién FREEZE). En la parte inferior izquierda de la pantalla
aparecera el pictograma & .

Ejecute las posiciones 8 - 10 del capitulo “Reglaje por el método “de un
disparo”
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jAtencion! jCuando se trabaja con la funciéon FREEZE, no es indispensable

76

mantener el visor en el punto de mira! , @ M, M,
Alterminar el reglaje de tiro, laimagen se restituira. g MENU'PRINCIPAL . S
. . o . OPCIONES DE MENU M1: )
Tiro de reglaje para cualquier distancia. Funcién “SumLight™” S o
El visor permite realizar el tiro de reglaje para cualquiera distancia dentro de la Funcién “Contraste automatico” @ e
amplitud desde 1 hasta 999 m: Eleccion del perfil delarma (A; B; C) O ':}

- e e i . Eleccion de la reticula desde la memoria del visor -{- t
ﬁgaéfe%?gﬁe'oe? re'rg;z?agg:eglaje < enelmend P mmm 500 Eleccion del color de lareticula : " I O
Haciendo rotar el regulador, elija la posicion “-—- é{USt?.deJum'Tosédad del’pqr}to dereticula -Q: %

(nueva distancia) (Fig. 6). Fig-6 A'ﬁ(s:tcé%ne Iﬁrz?n%;ic?awgre‘lfcanbs dement M} 1}
Coloque el valor de la distancia, a la cual Ud. Ianicaci()n delangulo de inclinacion —— ——
desea reglar el visor (por ejemplo, 200 m): 200 9
sr)otz-mgo el Iregul’adotr, elijaun \t/alor desde 0 TastaI 237 OPCIONES DE MENU M2: M, @ M,
, sobre el parametro a ajustar se encuentra e 300 ; ; ;
cursor. Para desplazar el cursor hacia la clase » 600 <> >'< »0< ﬁﬁgé?éenq%tgg,?o&%nlzsolo disparo € &
ﬁggfr?t}ggéerﬁg)gﬁglcrizgduils,e;gggias memorizadas 900 Seleccién del standard de la sefial video de salida — PAL, AcE
para el reglaje son cinco (Fig. 7) NTSCy desactivacion de la sefial video de salida (= =
b P Ajuste del reloj
Actvacen ol mandocontlinaambrico = o
Presione el regulador. Para desplazar el cursor Descqnexmn autpmatlca uto «g : ™ A:t
hacia la clase siguiente presione el regulador. > 200 >0+« E{gglatje dtel botton ’I::_tere,a,l Eg)glraméablle ot “Im,l,"ggt ; uto
Para borrar las distancias, elija el parrafo X 237 +41 dig(:tgrlr’ﬁs te automatico”, “Color de la reticula”, “Zoom 8
(Fig. 7). Presione el regulador para borrar. ot -
510 st regino por prmers ez erionces | 30049 s 1cE st e GO ametopais
la primera distancia elegida por Ud. sera la 600 +
basica—se determina con el simbolo »Q« . 900 +5 mOdslo,s 76335/76337. i b @
OPCIONES DE MENU M3 (s6lo para modelos THD
Fig.8 76338/ 76339): "o
Funcion “THD” (distancia horizontal verdadera) THD vl
Si Ud. quisiera modificar la distancia basica, ingrese al menu, elija la Seleccion delindicador del telémetro 7.
distancia necesaria, presione el regulador para entrar en el submend, Eleccion de las unidades de medida del telémetro MY]

rotando el regulador coloque el cursor sobre el simbolo>0<. Confirmelo
presionando el regulador.

Los valores (por ejemplo, +41; +9; -19) indicados a la derecha de las
distancias muestran la cantidad de clics en el eje Y, en que la posicion de la
reticula en otras distancias se diferencia de la posicion de la reticula en la
distancia basica (Fig. 8).

La indicacion de la distancia utilizada se representa en la pantalla en el
renglon del estatus (por ejemplo © A300, : el perfil del arma A; la distancia de
tiro de reglaje de 300 m) (Fig.5).

Para modificar las coordinadas del tiro de reglaje para las distancias que se
tienen:

-entre ala posicion “Tiro de reglaje” < enelmenu M2.

-desdelalista, elija la distancia necesaria.

- presione el regulador para entrar al submenu, por medio de la rotacion del
regulador elija la subposicion , presione el regulador - apareceran las
coordinadas del reglaje de X, Y y de la cruz auxiliar.

El procedimiento siguiente es — Ver el subcapitulo “Reglaje de tiro por el
método de “un disparo”:

La clasificacion de los valores de la distancia ocurre en forma
ascendente, independientemente del tiempo y del orden de ejecucion del tiro
dereglaje.

Operaciéon en ment

Una presion prolongada del botén del regulador (9) —entrada al menu;
Rotacion del regulador—navegacion en menu

Una presion breve del regulador — entrada al submenu y confirmacion de la
eleccion de los ajustes;

Una presion prolongada del boton del regulador — salida desde el
submenu (en dependencia de la posicion actual). La salida desde el menu
también se realiza automaticamente después de 10 segundos de inacciéon
(no hay navegacion por el menu).

OPCIONES DE MENU M1:
Lafuncion “SumLight™”

La funcion Sum Light™ aumenta considerablemente el nivel de sensibilidad
del sensor CCD en caso de niveles de iluminacion muy bajos, permitiendo la
observacion casi en la oscuridad complete sin el uso del lluminador infrarrojo.
Cuando se utiliza el visor a nivel suficiente de iluminacién por la noche, se
puede desactivar la funcién manualmente través del menu o con el botén
lateral programmable (10) (por defecto funcién SumLight™).

Girando el regulador, elije la opcion “ON” (activar) o “OFF” (desactivar).
Presione brevemente el boton del regulador para confirmar su eleccién.

El pictograma “SumLight™” (activada o desactivada) se muestra en el
barro de estado.
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jAtencion! Sin embargo hay que tener en cuenta que una sensibilidad
aumentada puede producir un nivel alto de ruido de laimagen (esto reduce
la resoluciéon de laimagen). En caso de un movimiento rapido del visor de
un lado al otro, laimagen puede perder nitidez por unos instantes.

En ningun caso estos efectos son considerados defectos del aparato. Al
activar la funcion de acumulacién de la luz Sum Light™, en la pantalla del
dispositivo pueden aparecer unos puntos luminosos (pixeles). Esto es
explicado por particularidades de operacion que de esta funcion. Este no
es un defecto tampoco.

Funcién “Contraste automatico”

Girando el regulador, elije la opcién “ON” (activar) o “OFF” (desactivar).
Presione brevemente el boton del regulador para confirmar su eleccion.

El pictograma de la funcién “Contraste automatico” activada se muestra en
elbarrode estado.

Seleccién de perfil de armas (A, B, C)

Esta posicion permite elegir tres opcmnes del perfil (en dependencia del tlpo de
arma o del tipo de municiones, etc.), asi como también memorizar su opcion de
lareticula para cadatipo de arma.

Para elegir el perfil, presione el boton del regulador y elija de lalista (A, B, C).
Confirme la eleccién presionando brevemente el boton del regulador.

La designacion de letras del perfil elegido del arma utilizada se muestra en el
labarra de estado.

Nota: originalmente la reticula para todos los tres variantes se encuantra en el
centro de la pantalla (coordenadas (X=0,Y=0). El reglaje de tiro para cada
variante de las armas se realiza individualmente.

Eleccion de lareticula preinstalada de memoria del visor

Este opcion permite elegir una de las 11 reticulas preinstaladas. En el opcion
del menu se muestra el nUmero de lareticula.

Presione el botdn del regulador y elije el namero de la lista. En la pantalla
aparece laimagen de la reticula correspondiente.

Presione brevemente el boton del regulador para confirmar su eleccion.

La lista y descripcién completa de las reticulas se puede encontrar en la
pagina web www.pulsar-nv.com (“Servicio al cliente=>Descargas”)

jAtencion! Debido a las particularidades de la tecnologia de las pantallas
OLED, después de un cambio de la reticula se puede notar unas huellas de la
reticula precedente en forma de lineas blancas semitransparentes. Las huellas
pueden aparecer si la reticula nueva no contiene unos elementos (tales como
lineas, circulos, trazos, etc) de la reticula precedente. Después de un tiempo,
las huellas de las reticulas se hacen menos visibles. La aparicion de las huellas
en la pantalla después de un cambio de la reticula repetido no se trata como un
defecto y no se considera como evento de garantia.

Eleccion del color de lareticula
Esta posicion permite modificar el color de la reticula

v
1 1
} b- T
que se muestra en la pantalla.
Para elegir una de las cuatro opciones de color, presione el botdn del regulador y
haga rotar el regulador:
12 opcién —marca negra, punto rojo;
22 opcién —marca negra, punto verde;
32 opcidon —marca blanca, punto verde;
42 opcién —marca blanca, punto rojo.

Confirme la eleccién presionando brevemente el botdn del regulador.

Ajuste del brillo del punto de lareticula

Para elegir la posicion correspondiente del menu, haga rotar el regulador,
presione el botén del regulador.
Rotando el regulador, elija el nivel de brillo desde 1 hasta 10.

Eleccion del color del menu

v
Para elegir la posicién correspondiente del menu ) RGBW

haga rotar el regulador, presione el botéon del -

regulador.

Para elegir uno de los cuatro colores del menu, rotando el regulador elija la
subposicion correspondiente: R - rojo; G - verde; B - azul; W - blanco.
Confirme la eleccion presionando brevemente el botén del regulador.

Ajuste del luminosidad de iconos (de menu y barra de estado)

Para elegir la posicion correspondiente del mend haga rotar el regulador,
presione el boton del regulador.
Haga rotar el regulador para elegir el nivel de luminosidad de 1 hasta 10.

Indicacién del angulo de inclinacion

Esta opcion permite activar o desactivar la indicacion del angulo de inclinacion
de las armas. La inclinaciéon se muestra con flechas de sector ala derechay ala
izquierda de la reticula. Las flechas significan la direccién en cual hace falta
inclinar su fusil para eliminar la indicacion.

Hay tres modos de laindicacion:

5°-10° - flecha de un sector;
10°-20° - flecha de dos sectores;
>20° - flecha de tres sectores.
Laindicacion menos de 5° no se muestra en la pantalla.

Lu

u1

MENU M2
Opcidénes de menu M2:

Reglaje de tiro con un solo disparo
Verlaseccion 11 “REGLAJE DE TIRO” del manual de usuario.

Funcién “AoE”

La funcién “AoE” permite medir el angulo del lugar del blanco (angulo de
elevacion). Al activar ésta funcion, el angulo se muestra continuamente durante
el trabajo del visor (modelos 76338; 76339).

Presione el botén del regulador para seleccionar la funcion. Seleccione “ON”
para activar.
Presione brevemente el botén del regulador para confirmar su eleccion.

Eleccion del standard de la sefial video de salida

Presione el botén del regulador y girelo para seleccionar el standard la sefial
video de salida — PAL o NTSC (por defecto la salida de video esta
desactivada). i
Seleccione la opcion “OFF” para desactivar la salida de video. Este permite
reducir el consumo de energia.

Presione brevemente el boton del regulador para confirmar su eleccién.
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Ajuste del tiempo en curso

Presione el botén del regulador, girelo para eligir el formato del tiempo
24/PM/AM.

Presione el boton del regulador para pasar al ajustar el valor de horas. Gire el
regulador para seleccionar el valor de horas.

Presione el botén del regulador para pasar al ajuste del valor de minutos.

Gire el regulador para seleccionar el valor de minutos.

Presione y mantenga el botén del regulador para salir del mena.

Activacion del mando control inalambrico
Elmando controlinalambrico dobla las funciones basicas del visor:

Modelos 76335; 76337
(sin telémetro)

Modelos 76338; 76339
(con telémetro)

- Perfil P1 Perfil P2
Botén Conexion / desconexion Conexion / desconexion
“ON” (17) | del visor del visor
Boton Mando del iluminador IR Zoom Mando del
“IR” (18) iluminador IR
Botén (19) Zoom Medicion de distancia

Antes de comenzar el uso del mando remoto, hay que activizarlo, para hacerlo:

Seleccione la opcién “Activacion del mando control”.

Presione el boton del regulador, aparecera el mensaje “Wait” y comenzara la
cuenta inversa de tiempo, en el curso del cual presione y mantenga durante 2
segundos cualquier botén del control remoto. Elija el perfil P1/P2 con el
regulador (para modelos 76338 /76339).

En caso de una activacion exitosa, al lado del icono aparecera el mensaje
“Complete” o “Complete” “P1”, “P2” (modelos 76338/ 76339). En el caso
de falta, aparece el mensaje “Error”, repite el procedimiento.

El control remoto esté activado y preparado para su funciénamiento.

Desconexion automatica

Esta opcién permite activar la funcién de la desconexiéon automatica del visor. El
visor se desconecta automaticamente al cabo de diez segundos cuando se
inclina el visor con respecto al eje optico:

Hacia arriba > 70°; Hacia abajo > 70°; Hacia la izquierda > 30°; Hacia la derecha
>30°.

Haciendo rotar el regulador, elija la posicién del menu. Presione el botédn del
regulador.

Haciendo rotar el regulador, elija “Yes” y presione el botdn del regulador. En
labarra de estado aparecera el pictogramaAut®

Para desconectar lafuncién, elija “No”.

Reglaje del botén lateral programable
Esta opcién permite asignar una de las tres opciénes para el botén lateral
programmable (10) del visor:

- “SumLight™”

- “Contraste automatico”

- “Colordelareticula”
- “Zoom digital” (solo para modelos 76335/76337)

Gire el regulador para seleccionar la funcién deseada.
Presione brevemente del botdn del regulador para confirmar su eleccion.
Por defecto la funcién asignada es SumLight™.

Vuelta alos ajustes de fabrica
Gire el regulador para seleccionar la opcion “Vuelta a los ajustes de
fabrica”. Presione el botén del regulador.
Seleccione “Yes” y presione el botdn del regulador para volver a los ajustes
de fabrica.

Los siguientes ajustes seran devueltos a su estado original hasta que sea
cambiado por el usuario:

“SumLight™” —activado
“Contraste automatico” - desactivado
Perfilde armas—A
Eleccion de lareticula preinstalada — 1
Colorde la reticula—marca negra, punto rojo
Indicacion del angulo de inclinacion — desactivado
Ajuste de luminosidad de simbolos de pantalla (menu y barra de estado) - 5;
Salida de video—desactivada
Funcién “Desconexion automatica” - desactivada
Elboton lateral programable (10) —“SumLight™”
Eleccion delindicador del telémetro— 1
Funcién “AoE” —desactivada
Eleccién de las unidades de medida del telémetro - metros
Nivel de luminosidad—10
Nivel de contraste— 10
Colorde menu—azul
Luminosidad de lareticula-5
Para cancelar vuelta a los ajustes de fabrica seleccione “No”.
Atencion: las distancias, para las cuales se ejecuto el tiro de reglaje, y las
coordinadas del tiro de reglaje para todos los tipos de armas no se borran.

MENU M3
Opciénes de menu M3 (para modelos 76338/76339):

Funcién “THD”
Seleccion delindicador del telémetro
Eleccioén de las unidades de medida del telémetro

Funcién “THD”

Funcién “THD” (distancia horizontal verdadera) permite medir la distancia al
blanco dependiendo del valor del angulo de elevacion.
Presione el botdn del regulador para activar la funcion. Seleccion “ON”.
Presione brevemente el boton del regulador para confirmar su eleccién. Enlo
sucesivo durante la medicion de la distancia por arriba del valor de distancia
aparecera el mensaje “THD”.

Eleccion delindicador del telémetro
Esta opcion le permite seleccionar una de las tres configuraciones del
indicador del telémetro.
Presione el botén del regulador para seleccionar el tipo del indicador.

Elnimero del indicador se muestra a la derecha del pictograma.
Presione brevemente el botén del regulador para confirmar su eleccion.

Eleccién de las unidades de medida del telémetro

Esta opcion le permite seleccionar la unidad de medida del telémetro.
Gire el regulador para seleccionar “M” —metros o “Y” —yardas.
Presione brevemente el botén del regulador para confirmar su eleccion.

El pictograma de la unidad de medida se muestra junto con el valor de medicién.
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Funcién “Zoom digital”
Enla pantalla se muestra el valor del aumento total.

El aumento completo del visor se compone de la suma del aumento 6ptico del

visor y del aumento digital con el coeficiente 2x/ 4x.

Aumento 6ptico Coeficiente de aumento digital

del instrumento x1 ‘ x2 ‘ x4
Aumento total

3,5 3,5 o [

Existen dos modos de “Zoom digital”
Modo standar:

Presionando brevemente el boton ZOOM (3)(para los modelos

76335/76337).

Presionando brevemente el botén (10) (para los modelos 76338/76339).

Preliminarmente es necesario determinar la funcion ZOOM para este botén.

El mando del zoom digital también es posible con ayuda del mando control — ver

la posicion “Activacion del mando control inalambrico” en el menu M2.

Modo del zoom digital fluido:

Presionando brevemente el regulador, elija la funcion “zoom digital fluido”. El
cambio del valor del aumento general ocurre a paso de 0,1x cuando se rota el

regulador.

Principio del funcionamiento de la funcion “zoom digital standar” en

dependencia del valor actual de la funcién “zoom digital fluido”.

Coeficiente actual Coeficiente de Coeficiente de Coeficiente de
de aumento, aumento, primer | aumento, segundo | aumento, tercer
“zoom digital presionado del presionado del presionado del
fluido” botén ZOOM /o | botén ZOOM/ o botén ZOOM / o
del Boton (10) del Boton (10) del Boton (10)

X1.1 X2.0 X4.0 X1.0

X1.8 X2.0 X4.0 X1.0

X2.1 X4.0 X1.0 X2.0

X3.7 X4.0 X1.0 X2.0

X4.0 X1.0 X2.0 X4.0

@ TELEMETRO INCORPORADO (sélo para modelos 76338/76339)
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El visor Digisight LRF esta equipado con un telémetro incroporado (13) que

permite medir la distancia al objeto de observacion.
Como operar el telémetro:

Encienda el visor y ajuste la imagen segun las recomendaciones del capitulo
10, presione el boton del telémetro (14) o el boton (19) de activacion del
telémetro/ medicién de distancia — un marcador del telémetro aparece en la
pantalla (y la reticula del visor desaparece), dirija el marcador a un objeto y

presione el boton (14).

Enla esquina superior derecha se muestra la distancia en metros (o yardas).
Nota: si el telémetro no se utiliza durante mas de tres segundos, el se

desactivay aparece lareticula del visor.

Para medir la distancia en el modo de escaneo, mantenga el botén (14) o el
boton (19) de activaciéon del telémetro/medicién de distancia del control
remoto durante mas de dos segundos, el valor de la distancia va a cambiar en
tiempo real en funcion dependiendo de la distancia hasta el objeto de la

observacion.

En la esquina superior derecha de la pantalla se muestra el mensaje SCAN.
Para salir, pulse el boton (14) o el botdn (19) de medicion de distancia en el
control remoto de nuevo.

En caso de una medicion fallada rayas aparecen en lugar de valor de
medidas.

En telémetro tiene varias funciones, una descripcién detallada se encuentra
en elmenu M3 del menu principal del visor (Seccion 12).

Particularidades de uso

La precision y la distancia de medicion depende del coeficiente de reflejo de
la superficie del objetivo y de las condiciones climatologicas. El coeficiente de
reflejo depende de tales factores, como textura, color, dimension y forma del
objetivo. Por regla general, el coeficiente de reflejo es mayor en objetos de
tintas claras o con superficie brillante.

La medicion de distancia hacia objetivos pequefios se lleva a cabo con mas
dificultad que hacialos grandes.

En la precisién de medicién influyen tales factores, como condiciones de
iluminacion, bruma, neblina, lluvia, nieve, etc. Los resultados de medicion
pueden ser menos precisos durante el trabajo con tiempo soleado o en casos
si el telémetro esta dirigido hacia el sol.

Si la medicion se lleva a cabo respecto a un objeto alejado a mas de 300
metros, y éste tiene tamafios pequefias, la medicion se debe efectuarla
apoyando los codos sobre alguna superficie. Esto esta relacionado con el
temblor de manos y la dificultad de acertamiento de rayo en el objeto a
grandes distancias.

USOS DE CARRILES WEAVER 7/8”

El visor esta equipado con un carril superior (4) y un carril lateral de Weaver
(15). Con ayuda de los carriles Ud. puede instalar accesorios adicionales, tales
como:
lluminadores infrarrojos LED Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)
lluminadores infrarrojos de laser Pulsar L-808S/L-915 (#79072/79075)
Fuentes de alimentacion externa EPS3 (#79111).

SALIDA DE VIDEO

El visor estd equipado con una salida de video (7) para conectar los
instrumentos externos de grabacién de video o transmitir laimagen al monitor.

Con ayuda del cable de video que entra en el conjunto conecte un receptor de
la sefial de video al enchufe de salida de video (7).

Encienda el visor — en el dispositivo externo aparecera la imagen. El
instrumento externo debe estar conectado en el modo AV (monitor).

Para la grabacién video se puede utilizar grabadores Yukon MPR (#27041) y
otros.

REVISION TECNICA

Durante la revision técnica, que se recomienda antes de cada salida a cazar, sin
faltarevise:

El estado del instrumento por fuera (no se permiten grietas, abolladuras
profundas y huellas de corrosion).

La justeza y la confiabilidad de la fijacién del visor al arma (en forma
categorica no se permiten los juegos).
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La justeza y la confiabilidad de la fijacion del visor al arma (en forma
categorica no se permiten los juegos).

El estado de las lentes del objetivo, del ocular y del foco infrarrojo del
telémetro (no se permiten grietas, manchas grasosas, suciedad, gotas de
aguay otros sedimentos).

El estado de los elementos de alimentacion y de los contactos eléctricos del
compartimiento de baterias (la bateria no debe estar descargada; no se
permiten huellas del electrélito, de sales y de oxidacion).

La confiabilidad de los selectores de modos de funciénamiento, del regulador
del brillo de la pantalla; otros botdnes de control.

La fluidez del movimiento de la manilla del enfoque del objetivo, del anillo del
ocular.

® MANTENIMIENTO TECNICO

El mantenimiento técnico se lleva a cabo no menos de dos veces al afio y
consiste en larealizacion de los puntos expuestos a continuacion:

Limpie el polvo, la suciedad y la humedad de las superficies metalicas
externas y las piezas de plastico; frotelas con una servilleta de algodén
ligeramente empapada con aceite para armas o con vaselina.

Limpie los contactos eléctricos del compartimiento de las pilas, utilizando
cualquier disolvente organico no grasoso.

Revise las lentes del ocular, del objetivo y del foco infrarrojo del telémetro;
saque con ciudado el polvo y la arena; si fuera necesario limpie sus
superficies externas.

@ CONSERVACION

Siempre hay que conservar el visor solamente en la funda, en un local seco, con
ventilacién. Durante un almacenamiento prolongado, extraiga las baterias de
alimentacion.

® LOCALIZACION DE PROBLEMAS
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En la tabla se exponen los posibles problemas que pueden surgir durante la
explotacion del visor. Lleve a cabo la comprobacién y la correccion
recomendadas de acuerdo al procedimiento indicado en la tabla. Si en la lista
indicada no estuviera expuesto un problema o la accién indicada para la
eliminacion del desperfecto no da resultado, comuniquelo al fabricante.

PROBLEMA POSIBLE CAUSA CORRECCION
El visor no se enciende. Las baterias estan colocadas Coloque las baterias de acuerdo con la
incorrectamente. marcacion.

Contactos de baterias estan oxidados Limpiar el compartimiento de la bateria.
o contactos fueron expuestos a una  Limpie los contactos.
solucion quimicamente reactivo.

Las baterias estan completamente Instale baterias nuevas.
descargadas o una de las baterias es

defectiva.

La tapa del contenedor de las
baterias no esté colocada hasta el fin.

Coloque la tapa del contenedor hasta el fin.

Hay una imagen imprecisa de la
reticula - no resulta enfocar el
ocular.

Para la correccion de su vista hace
falta un gasto de dioptrias del
ocular.

Condensacion sobre la superficie
externa de la lente del ocular.

Si Ud. utiliza lentes con una fuerza de los
lentes de més de +/-4, entonces Ud. debe
mirar en el ocular del visor a través de los
lentes.

Frote el lente con una servilleta.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

CORRECCION

Cuando hay una imagen precisa
de la reticula, se tiene una
imagen imprecisa del objetivo
que se encuentra a una
distancia de no menos de 30 m.

Se desvia la reticula durante el
tiro.

El visor no se enfoca.

El visor no se enciende con el
mando remoto.

El visor no funciéna con la
fuente de alimentacion externa.

Al encender el iluminador de
laser incorporado (modelos
76337/76339), se puede notar
en la pantalla una textura poco
visible que no influye en la
distancia de la deteccion y la
efectividad de la observacion.

No hay la imagen durante la
grabacion de la sefial video con
un grabador externo.

El telémetro no realiza la
medicion.

Error de medicion grande.

Hay polvo y agua condensada en
las superficies opticas externas del
objetivo y del ocular.

No hay rigidez en la instalacion del
visor en el arma o el encifrado no
esté fijado con el fijador roscado.

Esta incorrectamente ajustado.

Uso del visor en condiciones de dia
a distancias lejanas de observacion.

El mando remoto no esta activado.

La bateria esta descargada.

Asegurese de que su fuente de
alimentacion suministra la tension
de salida.

Asegurese de que el contacto
central de la fuente de alimentacion
externa esta intacto.

Este efecto es normal para
iluminadores de laser seguro para la
vista.

La salida de video del visor esta
desconectada.

No hay contacto.

Delante de las lentes del receptor o
del objetivo se encuentra un objeto
extrafio que dificulta el paso de la
sefial.

Durante la medicion el dispositivo
esta expuesto a la vibracion.

Distancia al objeto excede 400m.

El coeficiente de reflexion del objeto
es muy bajo (por ejemplo, hojas de
los arboles).

Frote las superficies dpticas con una
servilleta suave de algodén. Seque el visor -
déjelo estar 4 horas en un local célido.

Revise la rigidez de la colocacion del visor
enlaarmayy la colocacion del montaje en el
visor. Aseglrese que Ud. esta utilizando
precisamente aquel tipo de municiones con
los que antes hizo el reglaje de tiro de su
arma y del visor. Si Ud. regl6 el visor en
verano, y lo explota en invierno (o al revés),
entonces no se excluye un cierto cambio del
punto cero del reglaje.

Ajuste el instrumento en conformidad con el
capitulo 10 "Emplec”. Revise las superficies
externas de los lentes del objetivo y del
ocular; en caso de necesidad limpielas del
polvo, del condensado, de la escarcha, etc.
Durante el tiempo frio Ud. puede utilizar
recubrimientos especiales contra el
empafiamiento (por ejemplo, tal como para
lentes correctivos).

Compruebe el enfoque del visor en
condiciones nocturnas.

Haga la activacion del mando remoto segiin
las instrucciones.

Instale una bateria CR2032 nueva.

Cargue la fuente de alimentacion
(si es necesario).

Si es necesario, enderece el contacto para
asegurar el contacto eléctrico.

Este no es un defecto.

Conecte la salida de video (ver la seccién 12
“Menu principal. Menu M2”).

Asegurese de la conexion segura del cable
video.

Asegurese de que las lentes no estan
tapadas con la mano o con los dedos.

Durante la medicion mantenga el dispositivo
en linea recta.

Seleccione un objeto a una distancia de
menos de 400m.

Seleccione un objeto con el coeficiente de
reflexion més alta.

Condiciones meteorolégicas adversas (lluvia, niebla, nieve).

Particularidades de funcionamiento del sensor CCD
Los sensores CCD, que se utilizan en los instrumentos digitales Pulsar, se distinguen por su alta calidad,
pero incluso en éstas aparecen pixeles (0 aglomeraciones de varios pixeles) con un nivel diferente
deluminiscencia (més brillantes y menos oscuras). Estos defectos pueden llegar a ser visibles durante la
observacion no solamente en condiciones nocturnas, sino también de dia, y en especial - durante la
activacion de la funcion SumLight™. La existencia de pixeles, manchas en el sensor CCD (hasta el 4%) se
permite en conformidad con los documentos normativos del fabricante de los sensores. El nivel de
luminosidad de los pixeles claros en la pantalla del monitor también depende del tipo del sensor CCD, de la

temperatura de calentamiento del dispositivo durante el empleo.
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ITALIANO

SPECIFICHE TECNICHE
MODELLO

SKU#

Caratterstiche delle ottica:
Generazione

Ingrandimento, x

Zoom digitale

Apertura, DIf

Campo visivo, gradi / m (con
ingradimento 3,5x) (a 100m)
Estensione del campo visivo
posterior dell'oculare, mm

Uscita pupillare, mm

Distanza massima di osservazione
di un animale 1,7m di altezza, m
Regolazione diottrica dell'oculare, D
Distanza minima di messa a fuoco, m

Correzione punto d'impatto per clic (OxV),

mm@100m

Gamma regolazione reticolo
(altezza/brandeggio), mm@100m
Caratteristiche elettronica
Sensibilita dell'unita, non piu di, mW

- lunghezza d'onda 780 nm, risoluzione 25 linee/mm
- lunghezza d'onda 915 nm, risoluzione 25 linee/mm

Formato del segnale

Risoluzione, pixel / formato del sensore
Tipo / Risoluzione dello schermo, pixel
Illuminatore infrarosso incorporato
Tipo / Lunghezza d'onda, nm

Classe di attrezzatura laser in conformita a
IEC 60825-1:2014 (protezione di prodotti laser)

Caratteristiche operative

Voltaggio operativo / Tipo quantita di batterie
Alimentazione esterna/ consumo energetico

Temperature di utilizzo

Tempo funzionamento con un set di batterie

(IR spento/acceso)(a t=22 °C), ore

Tempo funzionamento con batteria esterna

EPS3/EPSS5, ora
Frequenza operativa del remoto

Tensione operativa/ Batteria del remoto, V
Tempo operativo del remoto da una batteria
Resistenza d'urto su arma a canna rigata, Joule

Dimensioni, mm (L x L x A), mm

Peso senza attacco e batterie (circa), kg

Caratteristiche di telemetro*
Lunghezza d'onda del laser, nm
Distanza massima di misurazione, m
Precisione di misurazione, m

* Sono disponibili | modelli 76338; 76339.
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N960 N970
76335 76337

Digital

35-14

2x - 4x
11

6/111

67
6

500
-4..+3
55

17117

1360/ 1700

1,5x10°
5,5%10°
PAL/NTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

n/a 1

463 (4xAA)
DC 9-15V / 3W
25 °C... +50 °C

4/335 4/253

9/20
2,4 GHz
3/CR2032
2 anni
6000
340x95x94
09

n/a
n/a
n/a

LRF N960 LRF N970
76338 76339

Digital

3,5-14

2x - 4x
11

6/11,1

67
6

500
-4..+3
55

17/17

1360 /1700

1,5x10°
5,5%10°
PALINTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED/810 Laser/915

n/a 1

463 (4xAA)
DC 9-15V/3W
25 °C... +50 °C

4/335 41253

9/20
2,4 GHz
3/CR2032
2 anni
6000
340x112x79
1

905

+-1

® CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Cannocchiale

Telecomando senza fili

Custodia

Cavo video

Attacco (con viti e chiave esagonale)**
Manuale dell'utente

Panno dipulizia

Garanzia

** Gli attacchi non sono inclusi per certi ordini.
Design e contenuti sono soggetti a variazioni migliorative.

® DESCRIZIONE

Il cannocchiale di visione notturna Digisight e’ destinato a osservazione e tiro
mirato al crepuscolo e di notte. Quando e’ completamente buio (mancanza della
luce di stelle e della luna), e’ consigliato I'utilizzo dell'illuminatore infrarosso
incorporato con la lunghezza d'onda 810nm (gamma visibile) 0 915nm (gamma
invisibile). Il cannocchiale e’ attrezzato con telemetro a laser multifunzionale
incorporato, destinato alla misurazione di distanza fino a 400m. Il cannocchiale
Digisight LRF e’ un nottevisore universale, che e’ perfettamente adatto per
utilizzo professionale e amatoriale in campi diversi, compresi caccia, tiro
sportivo, ripresa notturna e osservazione.

® CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Ottica:
Obiettivo da 50 mm con elevata apertura (f1.0)
Elevata estensione del campo visivo posteriore dell'oculare (67 mm)
Regolazione interna accurata della messa a fuoco
Ingrandimento ottico 3,5x

Reticoli:

11 reticoli selezionabili dalla memoria del cannocchiale
Quattro scelte per il colore dei reticoli

Elettronica:

Sensore CCD 752x582 (1%") pix ad alta sensibilita

Schermo OLED

Zoom digitale scorrevole a 4x

Possibilita dell'aggiustamento del tiro per cinque distanze per tre profili a
seconda del tipo dell'arma o della cartuccia

Taratura con un colpo e con la funzione FREEZE

Funzione Sum Light™
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Funzioni supplementari:

AN

@ ASPETTO ED ELEMENTI

Telemetro incorporato (modelli 76338, 76339)

llluminatore IR a laser incorporato con potenza regolabile

Funzione «disinserzione automatica»

Misura dell'angolo del sito del bersaglio

Funzione di inclinazione dell'arma

Telecomando senza fili

Regolazione di luminosita del reticolo e della grafica
Resistente all'esposizione a forte sorgente luminosa
unzionamento a basse temperature (fino a -25 °C)
Indicatore livello batteria

Possibilita di cambiare I'attacco
Orologioincorporato

Alimentazione esterna

Uscita video per videoregistrazione

Uscita video disattivabile per ottimizzare il consumo energetico

(@ Ghiera di regolazione diottrica sull'oculare

®

(® IR-illuminatore incorporato
(® Obiettivo

@ Presa “Video Out”

(® Presa “Power” connessione per alimentazione esterna

Interruttore principale a cinque posizioni{OFF-ON-IR1 -IR2 —-IR3).

Pulsante Zoom (modelli 76335/76337) / LR
(misurazione della distanza — per modelli 7633
Slitta Weaver superiore

(® Controller

@0 Pulsante laterale programmabile

@) Ghiera di messa a fuocointerna dell'obiettivo
@ Attacco

@3 Tappo copriobiettivo

@ Telemetro incorporato (modelli 76338/76339)
@5 Slitta Weaver laterale

@® Vano batteria

@
®

Telecomando senza fili
Pulsante “ON”

@® Pulsante “IR”
Pulsante “ZOOM” / Misurazione della distanza
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® ELEMENTI DI CONTROLLO

920

Interruttore principale a cinque posizioni (2):

* 1-ma posizione - il cannocchiale e' disattivato, illuminatore IR €'
disattivato;

« 2-daposizione—il cannocchiale e' attivato, illuminatore IR e' disattivato;

+ 3-za posizione — il cannocchiale e' attivato, illuminatore IR €' attivato;
(potenza minima);

+ 4-ta posizione - il cannocchiale €' attivato, illuminatore IR €' attivato
(potenza media);

+ 5-ta posizione - il cannocchiale €' attivato, illuminatore IR €' attivato

(potenza massima);
Pulsante ZOOM/LRF (3)

Regolazione dello Zoom Digitale — per | modelli 76335/76337.

Scatto breve— cambiamento dei valori dello zoom digitale (2x/4x). Il cambio
viene effettuato in maniera ciclica.

Pulsante di misura della distanza — perimodelli 76338/76339.

- Scatto breve — attivazione del telemetro (sul display appare il reticolo
aggiuntivo del telemetro).

- Scatto breve successivo (tra 1-5 sec. dopo precedente) — la misura
della portata (distanza). Dopo 4 sec. diinnattivita' il telemetro si disattiva.

- Oppure scatto lungo —il telemetro comincia a funzionare nella modalita
discansione.

- Lo scatto breve nella modalita di scansione — disattivazione della
modalita’ di scansione.

Pulsante laterale programmabile (10)

+ Scatto breve — avviare e terminare al default la funzione “SumLight”. Le
impostazioni possono essere cambiate nel Menu.

Controller (9)

+ Scatto breve —cambio sequenziale tra i regimi:
- Regolazione della luminosita;
- Regolazione del contrasto;
- Cambio dell'ingrandimento digitale (zoom “piano”);
- Scelta della distanza per I'aggiustamento di tiro (se nel profilo attivo c'e'
piu'di una distanza registrata).

Rotazione di controller (dopo lo scatto breve)

Regol)azione del contrasto del display* (campo di modifica dei valorida
0a20);

Rotazione (dopo lo scatto breve) — modifica dei valori dello Zoom piano;
Rotazione (dopo lo scatto breve) — scelta della distanza su quale &
impostato I'aggiustamento del tiro nel profilo attivo (viene visualizzata, se
I'aggiustamento & impostato per piu di una distanza).

Scatto lungo —entrare nel menu (vedi sopra).

* Il cambio tra i regimi viene effettuato in maniera ciclica (luminosita ->
contrasto->zoom piano -> profilo+ distanza -> luminosita'...).

Nella memoria del cannocchiale viene registrata la regolazione della ultima
funzione usata; durante la rotazione successiva del controller si effettua la
regolazione della ultima funzione.

| valori dei parametri che si registrano nella memoria del cannocchiale
quando viene spento, vengono utilizzati all'acceso successivo del
cannocchiale.

® PITTOGRAMME PRINCIPALI DI MENU / BARRA DI STATO

RS Direzioni di movimento di reticula

%9 Coordinate di X e Y

@ Regime “Contrasto automatico”

S Funzione “SumLight™”

fexJJ Regolazione del livello di luminosita' o contrasto
00:00 AM Orologio

| Indicatore livello batteria

o Modo regolazione ore

x Zoom completo

IR-IRf IR Indicazione livello potenza del diodo IR

-& Indicazione funzionamento dall'alimentatore esterno
< Taratura con un sparo (one shot zeroing)

5 Indicazione attivazione del telecomando senza fili
|:| Quadro limite

X Croce supplementare

= Commutazione del segnale video d'uscita PAL/NTSC
+ Selezione del reticolo

(@) Selezione dell'arma

K Funzione FREEZE

Autd Disinserzione automatica

BARRA DI STATO

Ne

lla barra di stato viene raffigurata la prossima informazione:

Profilo diarma (A, B, C);

La distanza dell'aggiustamento del tiro (se I'aggiustamento e' stato fatto);
Lo zoom completo (ottico+digitale);

Funzione “Disinserzione automatica” € attivata;

llluminatore infrarosso incorporato (con l'indicazione del livello di potenza
1; 2; 3) e attivato;

La funzione “SumLight™” e" inserita oppure disinserita;

La funzione “Contrasto automatico” e" inserita”;

Ora attuale;

La carica corrente delle batterie, oppure connessione della sorgente di
alimentazione esterna

OA300 7X Auto IR: S @ 0724 [mm
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LINEE GUIDA PER L'USO

Prima dell'utilizzo assicurarsi di aver montato il cannocchiale avendo rispettato
quanto indicato nella sezione 10 “USO”.

Conservare |'obiettivo nell'astuccio coperto.

Spegnere il cannochiale dopo l'uso.

Nonimmergere nell'acqua.

La garanzia si perde se lo strumento viene riparato oppure smontato.

Pulizia dei parti oftici esterni si fa con cautela e nel caso di necessita
evidenziale. Sirimuove (togliere oppure soffiare via) la sabbia e la polvere. Si
usa la stoffa di cotone o bastoncino dilegno nonché soluzioni o alcohol adatto
alle pulizie dilenti. Non porre liquido su lente.

Il cannocchiale funziona nell'ampia scala di temperatura. Se pero' il
cannocchiale si € esposto al freddo, non accenderlo entro2 0 3 ore.

Se non si riesce a fissare facilmente il cannocchiale (senza gioco, lungo la
canna) sulla fucile o nel caso dei dubbi sul fissaggio, si consigla di contattare
I'officina d'armaiolo specializzata.

Sparare col cannocchiale non correttamente posizionato causa la
spostazione di taratura che rende il tiro impossibile.

Per assicurare il funzionamento corretto e per eliminare i guasti che
provocano l'usura anticipata o la rottura, & obbligatoria la manutenzione
ordinaria.

Non lasciare le batterie inserite se I'unita non deve essere usata per un lungo
periodo (un mese o piu).

Non esporre le batterie al riscaldamento eccessivo della luce solare, fuoco o
altro del genere.

INSERIMENTO DELLE BATTERIE

Svitare e rimuovere il coperchietto del vano batterie (16).

Inserire 4 batterie di tipo AArispettando i segni presenti nel vano batterie.
Rimontate il coperchietto del contenitore per batterie e girate la manovella
finche'il coperchietto addossi al corpo del cannocchiale.

Livello cariche viene indicato nella barra di stato (.

Se la batteria € scarica, nella barra di stato e al centro del display lampeggial il
pittogramma .

Attenzione: non utilizzare batterie ricaricabili in quanto il loro uso provoca
un' imprecisa indicazione del livello di carica e possono causare una
brusca interruzione del funzionamento.

ALIMENTAZIONE ESTERNA

Il cannocchiale puo essere alimentato con una sorgente elettrica esterna DC
(spina 2,1 mm), con voltaggio stabilizzato tra 9V e 15V (massimo consumo
3W) o 12V da autoveicolo.
L'alimentatore esterno (AC/DC) deve essere collegato alla presa “Power”
(8), posizionata sul lato destro dell'apparecchio.
Si prega di collegare lo spinotto correttamente! Notare che il pin centrale
dell'alimentatore che si collega alla presa “Power” del cannocchiale deve avere
ilsegno “+”. L'alimentatore potrebbe avere il simbolo --©-+

La connessione di un alimentatore esterno (indicata da un'icona -@&
nell'angolo superiore destro - vedere immagine) interrompe
automaticamente |'alimentazione mediante batterie.

L'alimentazione esterna NON RICARICA le batterie presenti nel
cannocchiale!

Nota: consigliamo d'usare fonti d'alimentazione esterni EPS3 o EPS5,
per assicurare 9-20 ore del funzionamento autonomo.

® USOo

Fissaggio dell'attacco

Prima di utilizzare il cannocchiale, si deve montare I'attacco nel seguente modo.
Il Digisight pud essere utilizzato con diversi tipi di attacchi, quali Euro-prism,
Weaver, Los, ed altri, che consentono di montare il cannocchiale virtualmente su
qualunque arma.

| quattro fori sulla base del cannocchiale permettono di fissare I'attacco in
diverse posizioni. La scelta della posizione di fissaggio assicura il corretto eye-
relief (I'estensione del campo visivo posteriore dell'oculare, ossia la distanza
ottimale tra occhio e oculare senza perdita parte del campo visivo) in funzione
del tipo di carabina.

L'attacco pud essere attaccato al cannocchiale sia con tre sia con due viti a
seconda della posizione scelta dell'attacco.

[ 6 0 0o o |

Posizione 1: 3 viti

Posizione 2: 2 viti

Posizione 3: 2 viti

Fig. 1

Fissare |'attacco alla base del cannocchiale con le viti e la chiave esagonale
(Fig.2).

Mettete il cannocchiale sul fucile ed assicuratevi nella comodita della
posizione scelta, dopo staccate il cannocchiale.

Svitare le vitia meta, applicare un prodotto anti-svitamento sul filetto della vite
e avvitare fino a fine corsa (senza forzare troppo per non spanare il filetto).
Lasciare che il prodotto anti-svitamento si asciughi.

Orail cannocchiale e' pronto per essere montato sul fucile.

Dopo la prima installazione del cannocchiale sul arma & necessaria per
attuare le raccomandazioni della "Taratura all'arma”.

Nota: quando si cambia la
posizione dell'attacco,
controllare la taratura del
cannocchiale all'arma.
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Accensione e regolazione d'immagine

Inserire le batterie come descritto nella sezione “Inserimento delle batterie”
oppure collegare un alimentatore esterno.

Sollevare il copriobiettivo (13).

Accendere il cannocchiale ruotando l'interruttore (2) sulla posizione “ON”: il
display siaccenderain alcuni secondi.

Regolare la nitidezza dell'immagine con la ghiera di messa a fuoco diottrica
(1). Dopo queste regolazioni, non € piu necessario intervenire sulla
regolazione diottrica, indipendentemente dalla distanza o da altri fattori.

Per regolare la luminosita® del display girare il controller (9). Il livello di
luminosita’ - da 0 a 20 — e’ indicato a destra della pittogramma -O: la quale si
trova a destra nella parte superiore del display.

Per regolare il contrasto del display premere il pulsante del controller 9) e
girarlo per cambiare il livello di contrasto - da 0 a 20 — e’ indicato a destra della
pitogramma @ la quale sitrova a destra nella parte superiore del display.

Si puo cambiare il colore del reticolo, scegliendo una delle quattro varianti nel
menu M1.

Scegliere un oggetto non in movimento che sia, ad esempio, a 100 metri di
distanza.

Ruotare la ghiera di messa a fuoco (11) per ottenere le migliore definizione
dell'immagine. Per la regolazione veloce di un bersaglio a 100 metri,
impostare la ghiera di messa a fuoco (11) sul segno “100”.

Attenzione! La distanza di focalizzazione cambia in funzione al livello di
luminosita’ — di giorno il punto 100 m sulla maniglia corrisponde alla distazna di
circa10m.

Per attivare la funzione dello Zoom digitale piano premete brevemente tre
volte il tasto del controller. Girate il controller per regolare 4x zoom digitale
nella fascia da 3.5x a 14. Unita' dimisura 0,1x.

Nella situazione di illuminazione notturna insufficiente per aumentare la
qualita’ di osservazione inserire l'illuminatore infrarosso a laser (5).
L'illuminatore infrarosso ha tre livelli di potenza — scegliere il necessario,
mettendo il selettore (2) nella posizione IR: o IR IR:.

Sulla barra di stato appare il pittogramma corrispondente.

Per spegnere il cannocchiale, ruotare l'interruttore (2) sulla posizione “OFF”.
Chiudere il copriobiettivo (13).

TARATURA ALL'ARMA

Il cannocchiale permette la taratura con due modi — con il modo di “uno sparo”
e con la funzione “FREEZE”. La taratura dovrebbe essere eseguita in
condizioni di temperatura simili a quelle di effettivo utilizzo, seguendo i seguenti
passi:

L'aggiustamento del tiro a “sparo unico”:

1) Installate il fucile con il cannocchiale sul supporto di alzo.

2) Installate la mira sulla distanza di aggiustamento del tiro, per esempio per
100 m.

3) Regolate il cannocchiale secondo le istruzioni del paragrafo 10 "L'Uso".

4) Puntate il fucile nel centro della mira e sparate una volta. Se il punto
d'impatto non coincide con il punto di mira, premete il controller e tenetelo

premuto (9) per entrare nel menu.

5) Scegliete «Aggiustamento» ) nel menu M2, premete il controller.

6) Ruotando il controller scegliete la voce “---“ (distanza nuova) (vedi. fig.3).
7) Determinate il valore della distanza su quale volete aggiustare il
cannocchiale (per esempio, per 200 m.): ruotando il controller scegliete il
valore da 0 a 9, sul parametro che state dereminando si trova il cursore.
Per spostare il cursore al prossimo grado premete il controller.

8) Premete il controller e tenetelo premuto per
passare allo schermo di aggiustamento.

9) Sul display appariscono: croce ausiliariaX di -
colore rosso, le frecce orizzontali e le coordinate Fig.3
della croce ausiliaria - «» 3239 (Fig.4

10) Ruotando il controller spostate la croce | x=24 |
ausiliaria relativamente al reticolo perfino la croce = i
ausiliaria non coincide con il punto d'impatto (vedi 5

fig. 5) ——

Per cambiare la direzione dello spostamento del
reticolo dalla orizzontale a quella verticale premete

brevemente il tasto del controller e vicinox %‘A |
9

pittogramma appariranno le linee verticali: ¥ V=00
11) Spostando la croce ausiliaria il reticolo deve Fig.4

coincidere con il centro della mira.
12) Uscite dal menu “L'aggiustamento del tiro” || 4 X=24 |
premendo a lungo il bottone del controller. Appare
la scritta “OK” che significa che I'operazione &
stata effettuata con successo. Il reticolo si spostera
nel punto d'impatto. A333 |
Attenzione! La croce ausiliaria puo spostarsi solo

nei limiti del quadro limite (vedi immagine) il quale | © A300 3.3x

determina il range delle verifiche: 80 click Fig.5

orizzontali (+40/-40) e 100 click verticali (+50/-50). )
Se il punto d'impatto si & spostato fuori il quadro limite, verificate che:

- L'attacco e installato correttamente sul Vostro fucile.

+ L'asse ottico del cannocchiale non sta troppo in alto rispetto all'asse della
cannadel fucile.

+ L'astadisostegno sul fucile ha la pendenza longitudinale.

Attenzione! Non disattivate il cannocchiale finché le impostazioni
dell'aggiustamento vengano salvate.

Fate un altro sparo — ora il punto d'impatto deve coincidere con il punto di
mira.

NB: i parametri dell'aggiustamento del tiro (coordinate X;Y) vengono
registrati al default nella memoria del cannocchiale come il profilo A (voce
“Scelta di arma” menu M1). Se volete aggiustare il cannocchiale su un altro
tipo di arma oppure su un‘altra distanza, bisogna scegliere in anticipo il profilo
B o C (vediil paragrafo “Scelta di Arma”).

L'uso dellafunzione FREEZE:

Fate i punti 1-9 del paragrafo “L'aggiustamento del tiro a “sparo unico”
Quando appaiono la croce ausiliaria e le frecce, premete il bottone (3) sulla
barra in alto (oppure il tasto (18) telecomando) per congelare I'immagine
(funzione FREEZE). Nella parte sinistra in basso del display apparira il
pittogramma sjk

Fate i punti 8-10 paragrafo “L'aggiustamento del tiro a “ sparo unico”.

Attenzione: durante |'uso della funzione FREEZE non € obbligotario mantenere
ilcannocchiale nel punto di mira!

Dopo aver fatto I'aggiustamento, I'immagine si rimette.

L'aggiustamento del tiro per qualsiasi distanza.

Il cannocchiale permette di effettuare I'aggiustamento del tiro per qualsiasi
distanza neilimitida 12999 m.:

Scegliete la voce “L'aggiustamento” <> nel menu M2, b
premete il controller. === 300
Ruotando il controller scegliete la voce “---“ (distanza

nuova) (vedi fig.6). Fig.6
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Determinate il valore della distanza per la quale

volete aggiustare il cannocchiale (ad esempio, 200

200 m.): ruotando il controller scegliete il valore da 237

0 a9, sul parametro che state dereminando si trova 300 v
il cursore. Per spostare il cursore al prossimogrado || » 600 <> X
premete il controller. 900

Il numero massimo delle distanze da memorizzare

per I'aggiustamento & cinque (fig.7).

Per cambiare il valore della distanza corrente ;

- @ . “ Fig.7
scegliete la voce “L'aggiustamento” <5 Premete
il controller. Per spostare il cursore al prossimo
grado premete il controller.

Per cancellare le distanza scegliete la voce X (vedi

fig. 7). Premete il controller per cancellare. >200 >0«
Se l'aggiustamento viene fatto per la prima volta, a 237 +41
questo punto la distanza scelta diventa la distanza 300 +9
dibase e viene segnata conil simbolo »(Q«

Se volete cambiare la distanza di base, entrate nel 600 +0
menu, scegliete la distanza necessaria, premete il 900 +5
controller per entrare nel menu secondario ,

ruotanto il controller mettere il cursore sopra il Fig.8
simbolo »(Q« . Confermate I'azione premendo il

controller.

| valori (per esempio, +41; +9; -19), che sono indicati a destra dalle distanze,
significano il numero di click lungo I'asse Y per il quale la posizione del reticolo
nelle altre distanze varia dalla posizione del reticolo della distanza di base.
(fig.8).

L'indicazione della distanza che viene usata si visualizza sul display nella
barra di stato

(per esempio, © A300 : il profilo dell'arma A; la distanza di aggiustamento
300m)

Per poter cambiare le coordinate dell'aggiustamento per la presente distanza
bisogna:

- entrare nella voce «L'aggiustamento» € delmenu M2.

- scegliere dallalista la distanza necessaria.

- premere il controller per entrare nel menu secondario, ruotando il controller
scegliete la voce , premete il controller — appariranno le coordinate di
aggiustamento X; Y e la croce ausiliaria.

Per la procedura seguente consultate il paragrafo L'aggiustamento del tiro a
“sparo unico”:

Classificazione dei valori delle distanze si effettua in progressione
indipendemente dal tempo e dall'ordine in quali viene fatto I'aggiustamento
delftiro.

Le vocidel menu M1:

Funzione “SumLight™” S

Funzione “Contraste automatico” @

Scelta del profilo diarma (A; B; C) O

Scelta del reticolo dalla memoria del cannocchiale -|-
Scelta di colore del reticolo

Regolazione diluminosita del punto del reticolo 0
Menu per la scelta di colori

Regolazione diluminosita’ dl grafiche ™}

Funzione diinclinazione dell'arma —%—

LE VOCIDEL MENU M2: M, @ M,
Taratura con un colpo <€
Funzione “AoE” (angolo di elevazione) AoOE ©
Scelta dello standard di segnale di video output — PAL, AoE
NTSC oppure interruzione di video output (= 2
Regolazione dell'ora =
Attivazione del quadro di telecomando & ®
Funzione di disinserzione automatica del cannocchiale Aut® =
Regolazione della funzione del pulsante laterale AJ,‘O

programmabile — “SumLight™”, “Contrasto Y
automatico”, “Scelta di colore del reticolo”, “Zoom -
digitale” = @
Ritorno alle regolazioni default O

* La funzione “Zoom Digitale” si usa solo per i modelli 76335/ 76337.

LE VOCIDEL MENU M3 (perimodelli 76338/76339): THD

Funzione “THD” THD o
Scelta del segno di telemetro
Regolazione di unita’ di misura del telemetro (Y]

Lavoro e componenti del menu
Scatto lungo del tasto del controller (9) —entrata nel menu;
Girare il controller — per navigare nel menu.
Scatto breve del tasto del controller — entrata nel menu secondario e
conferma della scelta delle impostazioni;
Scatto lungo del tasto di controller — uscita dal menu e dal menu
secondario (a seconda della posizione). Si esce anche dal menu
automaticamente dopo 10 secondi di inattivita (non si effettua la navigazione
nel menu).

MENU M1:

DyHKUMA “SumLight™”

Funzione SumLight™ da' la possibilita® di aumentare sostanzialmente il livello
di sensibilita® di matrice ultrasensibile di stazione mobile di carica in caso di
riduzione del livello di luce, grazie a che diventa possibile osservazione in
condizioni di luce insufficiente senza utilizzo di illuminazione ausiliaria. Quando
il cannocchiale viene utilizzato in condizioni di luce notturna sufficiente la
funzione puo essere disinserita manualmente tramite il menu oppure con il
pulsante laterale programmabile (10) (la sua funzione defaulte’” SumLight™).

Girando il controller scegliere il punto “ON” (inserire) oppure “OFF”
(disinserire). Confermare la scelta premendo in breve il pulsante del
controller.

Pittogramma “SumLight™” (inserita o disensirita) " indicata nella barra di
stato.

Attenzione! Allo stesso tempo non bisogna dimenticare I'aumento del
livello sonore sull'immagine nelle condizioni di sensibilita’ elevata, la
riduzione della frequenza cambio immagini, ritardo immagine — con il
cannocchiale spostato in un modo brusco I'immagine e' impreciso; tali
effetti non sono considerati diffetti. Sul display dello strumento possono
essere visualizzati i punti luminosi di color bianco (pixel); il numero di
pixel aumenta se attivata la funzione SumLight™ per la specifica della
funzione e non e' considerato un defetto.
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Funzione “Contrasto automatico”

Girando il controller scegliere il punto “ON” oppure “OFF” (inserire o
disinserire rispettivamente).

Confermare la scelta premendo in breve il pulsante del controller.
Pittogramma della funzione “Contrasto automatico” e' indicata nella linea
distatuto.

Scelta del profilo diarma (A, B, C)

Il presente paragrafo aiuta a scegliere 3 varianti del profilo (a seconda del tipo di
fucile o del tipo di cartuccia, ecc.) e anche ricordare la propria versione del
reticolo per ogni tipo del fucile.

Per scegliere il profilo premete il tasto del controller e scegliete dall'elenco A,
B,C

Confermate la scelta premendo per breve tempo il tasto del controller.
La sigla (a lettere) del profilo scelto per il fucile che state usando apparira sulla
barra di stato.

P.S. Nello stato originale il reticolo per tutte le tre varianti e’ situato nel centro
(X=0,Y=0). Dopo per ogni variante dell'arma viene effettuata la taratura
individuale.

La scelta del reticolo dallamemoria del cannocchiale

La scelta del reticolo dalla memoria del cannocchiale

Questo punto da' la possibilita” di scegliere uno di 11 reticoli pre-stabiliti. Nel
punto del menu viene indicato il numero del reticolo.

Per scegliere la variante premere il pulsante del controller e scegliere il
numero del reticolo dalla lista. Il reticolo rispettivo verra' raffigurato sul display.
Confermare la scelta premendo in breve il pulsante del controller.

La lista e la descrizione completa dei reticoli possono essere trovate dul sito
www.pulsar-nv.com (Support=>Downloads)

Attenzione! Si prega di notare che a causa della tecnologia OLED display, dopo
il caricamento di un nuovo reticolo, & possibile avere sul display del
cannocchiale un' "immagine fantasma" del reticolo precedente. L"immagine
fantasma" si presenta con linee bianche semitrasparenti. L'immagine potrebbe
apparire se il nuovo reticolo non contiene elementi (quali linee, cerchi, bar, ecc.)
del reticolo precedente. Dopo un po' I' "immagine fantasma" diventa meno
evidente. Non ci assumiamo alcuna responsabilita per reclami dovuti all'
"immagine fantasma", per il continuo cambiamento dei reticoli.

La sceltadi colore del reticolo

La presente voce permette di cambiare il colore del

g
P T M
reticolo che sivede sul display. 4 :} L

Per scegliere uno da quattro colori premete il tasto del controller e ruotatelo:

1-ma variante —il crocicchio nero, il punto rosso;
2-da variante — il crocicchio nero, il punto verde;
3-za variante — il crocicchio bianco, il punto verde;
4-ta variante — il crocicchio bianco, il punto rosso.

Confermate la scelta premendo a tempo breve il tasto del controller.

Regolazione di luminosita del punto del reticolo

Per scegliere la voce necessaria del menu, ruotate il controller e premete il
tasto del controller.
Ruotando il controller scegliete il livello diluminositada 1a 10.

Lasceltadel colore del menu

>
Per scegliere la voce necessaria del menu, ruotate il ) RGBW
controller e premete il tasto del controller. “
Per scegliere uno da quattro colori del menu ruotando il controller scegliete la
voce necessaria: R -rosso; G - verde; B - blu; W - bianco.

Confermate la scelta premendo a tempo breve il tasto del controller.

Regolazione diluminosita di grafiche

Per scegliere il punto rispettivo del menu girare il controller, premere il pulsante
del controller.

Girando il controller scegliere il livello diluminosita® da 1 a 10.

Funzione “inclinazione d'arma”

Questo punto da' la possibilita® di inserire oppure disinserire la funzione di
inclinazione dell'arma. L'inclinazione dell'arma e indicata con le frecce “a settori”
a destra e a sinistra dal reticolo. Le frecce indicano la direzione nella quale e
necessario inclinare I'arma per eliminare l'inclinazione.

Cisono tre regimi dell'indicazione dell'inclinazione:

5°-10° - la freccia fatta da un settore;
10°-20° - la freccia fatta da due settori;
>20° - la freccia fatta da tre settori.
L'inclinazione meno di 5° non viene indicato sul display.

|<||

||>|

MENU M2
Taratura del cannocchiale
Vediparte 11 “TARATURAALL'ARMA?” delle istruzioni.

Funzione “AoE”

Funzione “AoE” (angolo di elevazione) permette di misurare I'angolo del posto
della mira. Se questa funzione e" attiva I'angolo viene raffigurato continuamente
quando il cannocchiale lavora. Quando la funzione e’ disinserita, I'angolo viene
raffigurato continuamente durante il lavoro del telemetro (per | modelli 76338;
76339).

Perinserire la funzione, premere il pulsante del controller. Scegliere “ON”.
Confermare la scelta premendo in breve il pulsante del controller.

Scelta dello standard di segnale di video output

Premere il pulsante del controller e girarlo per scegliere lo standard di
segnale — PAL oppure NTSC (default—video output e disinserito).

Per disinserire il video output scegliere il punto “OFF”. La disinserzione
permette abbassare il consumo di energia.

Premere il pulsante del controller per confermare la scelta.

Regolazione dell'ora

Premere il pulsante del controller, girando il controller scegliere il formato di
tempo—24/PM/AM.

Per passare alla regolazione di ore premere il pulsante del controller. Girando
il controller scegliere il valore diore.

Per passare alla regolazione di minuti premere il pulsante del controller.
Girando il controller scegliere il valore di minuti.

Per uscire dal menu premere e tenere il pulsante del controller.
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Attivazione del quadro ditelecomando
Il quadro di telecomando duplica le funzioni principali del cannocchiale:

Modelli 76335; 76337
(senza telemetro)

Modelli 76338; 76339
(con telemetro)

- Profilo P1 Profilo P2
Pulsante Attivare/spegnere Attivare/spegnere
“ON” (17) il cannocchiale il cannocchiale
Pulsante Gestione dell'illuminatore Zoom Gestione
“IR” (18) IR dell'illuminatore IR

Pulsante (19)] Zoom Misurazione di distanza

Prima di cominciare il lavoro con il quadro di telecomando e" necessario
attivarlo, per fare questo:
Scegliere il punto del menu “Attivazione del quadro ditelecomando”.
Premere il pulsante del controller, si apparisce la scritta “Wait” e si comincia
conto di tempo alla rovescia, durante del quale premere e tenere per due
secondi un qualsiasi pulsante del quadro di telecomando. Scegliere il profilo
P1/P2 con l'aiuto del controller.
In caso di attivazione soddisfacente accanto alla pittogramma si apparisce la
scritta “Complete” o “Complete” “P1”, “P2” (modelli 76338 / 76339). Se si
apparisce la scritta Error (Errore) ripetere la procedura.
Ilquadro e attivo e pronto per lavorare.

Funzione di disinserzione automatica del cannocchiale

La presente voce permette attivare la funzione della disattivazione automatica
del cannocchiale. Il cannocchiale si disattiva automaticamente tra dieci secondi
all'inclinazione del cannocchiale rispetto all'asta ottica:
Su>70°; Giu>70°; ASinistra>30°; ADestra > 30°.
Ruotando il controller scegliete la voce del menu. Premete il tasto del
controller.
Ruotanto il controller scegliete “Yes” e premete il tasto del controller. Sulla
barra di stato apparira il pittogramma Aut®
Per disattivare la funzione scegliete “No”.

Regolazione della funzione del pulsante laterale programmabile (10)

Questo punto da’ la possibilita® di assegnare una delle quattro funzioni per il
pulsante laterale (8) del cannocchiale:

- “SumLight™”
“Contrasto automatico”
- “Cambio del colore delreticolo”
- “Zoomdigitale” (modelli 76335/76337)
Girando il controller scegliere la funzione necessaria.
Premere il pulsante del controller per confermare la scelta.
Default—il pulsante laterale (10) e” assegnato la funzione SumLight™

Ritorno alle regolazioni default

Perritornare alle regolazioni default:

Girando il controller scegliere il punto “Cancellazione di regolazioni”.
Premere il pulsante del controller.

Per ritornare alle regolazioni default girando il controller scegliere il punto
“Yes” e premere il pulsante del controller.

Le prossime regolazioni saranno ritornate nello loro stato originale prima del loro
cambiamento dall'utilizzatore:

“SumLight™” —inserito

“Contrasto automatico” - disinserito

Sceltadel profilodiarma—A

Scelta delreticolo dalla memoria del cannocchiale — 1
Scelta di colore del reticolo —il crocicchio nero, il punto rosso;
Inclinazione dell'arma —disinserito

Luminosita® di grafiche (menu e barro di stato) — 5;
Uscita video — disinserito

Disinserzione automatica - disinserito;

Pulsante laterale programmabile (10) — “SumLight™”
Sceltadel segno ditelemetro—1

“AoE” —disinserito;

Unita® di misura del telemetro — metri;

Il valore diluminosita™— 10

Il valore di contrasto—10

Colore del menu—blu

Luminosita del reticolo -5

Per rinunciare al ritorno alle regolazioni default, scegliere “No”.
Attenzione: le distanze per le quali é stato fatto I'aggiustamento di tiro e le
coordinate

MENU M3 (solo perimodelli 76338/76339):

Funzione“THD” (la scelta della distanza misurata)
Scelta del segno di telemetro
Sceltadiunita’ di misura del telemetro

Funzione “THD”

La funzione “THD” (True Horizontal Distance) permette misurare la vera
distanza orizzontale fino alla mira basandosi sul valore dell'angolo di
elevazione.

Perinserire la funzione premere il pulsante del controller. Scegliere “ON”.
Confermare la scelta premendo in breve il pulsante del controller. In seguito
durante la misurazione della distanza sopra le cifre di lontananza all'oggetto
di misurazione verra’ raffigurata la scritta THD.

Scelta del segno di telemetro

Questo punto da’ la possibilita® di scegliere la configurazione del segno del
telemetro da tre varianti possibili.

Premere il pulsante del controller e girarlo per scegliere il tipo del segno. Il
numero del segno viene indicato a destra della pittogramma.

Premere il pulsante del controller per confermare la scelta.

Scelta di unita’ di misura del telemetro

Questo punto del menu da" la possibilita® di scegliere unita® di misura della
distanza—metrioyard.
Girando il controller, scegliere il punto “M” —metri oppure “Y” —yard,
Confermare la scelta premendo in breve il pulsante del controller.
La pittogramma di unita” di misura sara’ raffigurata insieme alle cifre della
distanza misurata.
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Funzione “Zoom Digitale”

Suldisplay si visualizza il valore dell'ingrandimento generale.
L'ingrandimento completo del cannocchiale & la somma dell'ingrandimento
ottico del cannocchiale e I'ingrandimento digitale con coefficiente 2x/4x.

Coefficiente dell'ingrandimento digitale

L'ingrandimento x1 x2 x4
ottico
dell'apparecchio

L'ingrandimento completo
3,5% | 14x

3,5x

Cisono due modalita dell “Zoom digitale”
Lamodalita standart:

Premere atempo breve il tasto ZOOM (3)(per i modelli 76335/76337).
Premere atempo breve il tasto funzionale (10) (peri modelli 76338/76339).
Primamente bisogna determinare la funzione ZOOM per il presente tasto.

Il controllo dello Zoom digitale si pud fare anche con il telecomando — vedi il
paragrafo “Attivazione del quadro di telecomando” nel menu M2.

Lamodalita dello Zoom piano:

Premete a tempo breve il controller e scegliete la funzione “zoom piano”. Il
cambiamento dei valori dell'ingrandimento generale si effettua con il passo 0,1x
durante la rotazione del controller.

Il principio del funzionamento della funziome “zoom standart” a seconda del
valore corrente della funzione “zoom piano”.

I coefficiente Il coefficiente Il coefficiente Il coefficiente
attuale dellingrandimento, dell'ingrandimento, dell'ingrandimento,
dellingrandimento | premere per la prima | premere per la premere per la
“zoom piano” volta il tasto ZOOM / | seconda volta il terzavolta il tasto
oppure il Tasto (10) tasto ZOOM / ZOOM / oppure il
oppure il Tasto (10)| Tasto (10)

X1.1 X2.0 X4.0 X1.0

X1.8 X2.0 X4.0 X1.0

X2.1 X4.0 X1.0 X2.0

X3.7 X4.0 X1.0 X2.0

X4.0 X1.0 X2.0 X4.0

® TELEMETRO INCORPORATO (solo per | modelli 76338/76339)
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Il cannocchiale Digisight LRF e attrezzato con il telemetro incorporato (13),
che da'la possibilita” di misurare la distanza fino all'oggetto di osservazione.

Ordine del lavoro del telemetro:

Inserire il cannocchiale, effettuare la regolazione dell'immagine del
cannocchiale come e descritto nella parte 9, premere il pulsante del
telemetro (14) oppure il pulsante di misurazione della distanza sul quadro di
telecomando (19) - sullo schermo si apparisce il segno del telemetro (inoltre
si sparisce la croce di alzo), puntare il segno del telemetro sull'oggetto e
premere il pulsante (14).

Nell'angolo destro superiore sara' indicata la distanza in metri (o yard).

Nota. Se dopo la misurazione il telemetro non viene utilizzato per piu di tre
secondi, sidisinserisce e il reticolo si apparisce.

Per misurare la distanza nel regime di scansione premere il pulsante (14)
oppure il pulsante di misurazione della distanza sul quadro di telecomando
(19) per piu di due secondi, il valore della distanza si cambiera' nel regime di
tempo reale in dipendenza della distanza dall'oggetto di osservazione.
Nell'angolo destro superiore del display si apparisce la scrita SCAN. Per
uscire dal regime di scansione premere il pulsante 14 oppure il pulsante di
misurazione della distanza sul quadro di telecomando ancora una volta.

Nel telemetro c'e qualche funzione, la descrizione dettagliata si trova nel
menu M3 del menu principale del cannocchiale (Parte 12).

Condizioni d'uso speciali
La precisione e la distznaza di misurazione dipende da coefficiente di
riflessione della superficie di bersaglio e dale condizioni meteorologiche.
Coefficiente di riflessione dipende dai fattori quail: testura, colore,
dimensione e forma di bersaglio. Di solito coefficiente di riflessione e' piu' alto
deglo oggetti di colori chiari o di superficie lucidata.
La misurazione della distanza a bersaglio fine €' piu' difficile che bersagio
grande.
La precisione di misurazione e' funzione di fattori quail: copndizioni di
illuminazione, nebbia, velo, pioggia, neve ecc. | risultati di misurazione
possono essere meno precisi nel tempo pieno del sole o nel caso del
telemetro direzionato al sole.
Se la misurazione viene effettuata sull'oggetto allontanato a piu' di 300 m, ed
esso non e' di grande misura, misurare appoggiando | gomiti su quaIS|aS|
superficie. E' necessario per tremito di mani e difficolta’ di mettere il raggio
sull'oggetto alla distanza grande.

UTILIZZO DELLE SLITTE WEAVER 7/8”

Il cannocchiale e attrezzato con la principale (4) e la supplementare slitte
Weaver (15). Con il suo aiuto si puo installare accessori supplementari come:

IR-illuminatore infrarosso LED Pulsar-805/940/X850
(#79071/79076/79074).

IR-illuminatore infrarosso laser Pulsar L-808S/L-915 (#79072/79075).
Fonti d'alimentazione esterni EPS3 (#79111).

USCITA VIDEO

Il cannocchiale ha un'uscita video (7) per poter collegare apparecchi esterni di
videoregistrazione e registrare I'immagine nel monitor.
Con l'aiuto di un cavo video (compreso nella confezione) collegate I'uscita di
video (7) con I'apparecchio esterno.
Accendere il cannocchiale — I'immagine apparira sul dispositivo esterno.
Assicurarsi che il dispositivo esterno sia predisposto alla registrazione.
Per registrare, si puo' usuare registaratori come lo Yukon MPR (#27041) od altri.

INSPEZIONE TECNICA

Si raccommanda procedere col manutenzione ogni volta di andare a caccia.
Controlli obligatori:
Le parte esterni (fissure, ammaccature profonde, traccia di corrosione non
sono accettabile).
Le corrette fissure all'arma (gioco non accettabile assolutamente).
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Le lenti d'obiettvo, d'oculare, d'illuminatore IR e telemetro (fissure, machie di
grasso, goccie d'acqua ed altre traccie non accettabile).

Alimentatori e contatti elettrici della camera batterie (la batteria deve essere
caricata, eletrolita, sale, acido non accettabili).

Il corretto funzionamento del selettore modi, regolatori, altri elementi di
controllo.

Il funzionamento delle pomolo messa a fuoco, anello d'oculare.

@® MANUTENZIONE

La manutenzione ordinaria si esercita al minimo due volte all'anno e si procede
come segue:

Pulire superifici di metallo esterne e di plastico, rimuovere la polvere, lo
sporco, l'acqua/umidita, pulire con la stoffa di cottone impregnata un po'
coll'olio adatto all'arma o vaselina.

Pulire i contatti elettrici della camera batterie, usare i solventi organici non
grassi.

Controllare visualmente lenti d'oculare, d'obiettivo e d'illuminatore IR,
rimuovere la sabbia, polvere e se necessario, pulire le superfici esterne.

@ CONSERVAZIONE

Si conserva lo strumento nell'astuccio; I'ambiente & secco, ben ventilato. Alla
conservazione lunga si toglie la batteria d'alimentazione.

RIVELAZIONE DI DIFETTI

La tabella sotto elenca eventuali guasti durante l'uso del cannocchiale. Si
raccomanda di seguire esattamente la procedura di controllo e di eliminazione
come nella tabella indicata. Le verifiche nella tabella sono obbligatorie per
rivelare le cause dei guasti durante |'uso dello strumento; le azioni indicate sono
per eliminare i problemi. Se il problema persistesse, si raccommanda di
rivolgersi al centro di assistenza.

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA AGGIUSTAMENTO

Il cannocchiale non entra in
funzione.

Batterie d'alimentazione non inserite  Per inserire correttamente le batterie
correttamente. controllando la polarita.

Contatti ossidati le batterie perdono
acido o degli agenti chimici vanno
sui contatti.

Pulire la sede delle batterie ed i contatti.

Le batterie sono completamente Installare batterie ricaricate.

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

AGGIUSTAMENTO

Allo sparo il segno si sposta.

Cannocchiale non si centra.

Cannocchiale non si accende
con il telecomando.

L'unita non funziona se

alimentata da una fonte esterna.

Segno appena visibile, che non
ostacola la distanza di
localizzazione e ['efficienza de
l'osservazione si pud notare sul
display dopo aver attivato
I'lluminatore laser IR (modell
76337/76339).

Nessuna immagine quando
I'appparechio video esterno

€' collegato al visore termico.

Il telemetro non effettua la
misurazione.

Un grande errore di misurazioni.

Manca fissamento rigido del
cannocchiale sul fucile oppure
I'attacco non e' serrato con il
fissaggio filettato.

Regolazione non é corretta.

Uso di cannocchiale di giomo alla
distanza di osservazione grande.
Il telecomando non é attivato.
Scarico batteria.

Assicurarsi che |'alimentatore
fornisca energia.

Assicurarsi che il pin centrale
dell'alimentatore esterno sia integro.

Questo & un effeto normale per
illuminatore eye-safe.

La porta video del visore termico &'
disabilitata. Non c'e' connessione.

Davanti alle lenti del ricevitore o
obiettivo c'e un oggetto estraneo, il
quale ostacola il passaggio del
segnale.

Durante la misurazione il
cannocchiale subisce la vibrazione.

La distanza all'oggetto supera 400m.
Coefficiente di riflessione

dell'oggetto e" molto basso (per
esempio, fogliame di alberi).

Condizioni meteorologiche
sfavorevoli (pioggia, foschia, neve).

Controllare il fissaggio del cannocchiale.
Verificare il titolo di cartuccia, se
precisamente quello usato nelle prove del
cannocchiale. Se la cartuccia era usata per
le prove d'esate ed adesso e' linverno (o
all'contrario), I'eventuale spostamento del
punto zero non €' escluso.

Per la regolazione dello strumento veda
sezione 10 “Uso”. Controllare superfici
esterne di lenti d'obiettivo e d'oculare, pulire
se il caso, rimuovere polvere, condensato,
brina ecc. Alle temperature basse si puo'
ricorrere al rivestimento anti appannato
come per esempio per gli occhiali correttivi.

Controllare di notte la focalizzazione del
canocchiale.

Attivi il remoto secondo istruzioni.
Cambiare la batteria CR2032.

Ricaricare la batteria (se indicato).
Se necessario, raddrizzare il pin per
assicurare il contatto elettrico.

Non € un difetto.

Attivare l'uscita video (vedere il punto “Menu
principale. Menu M2" al punto 12 del menu).
Assicurarsi che i cavi siano ben collegati.

Accertarsi che le lenti non sono coperti con
la mano o le dita.

Durante la misurazione tenere lo strumento
in modo retto.

Scegliere un oggetto alla distanza fino a
400m.

Scegliere un oggetto con un coefficiente di
riflessione piu alto.

Immagine del segno non chiara non
si riesce acentrare 'oculare.

Immagine del segno chiara,
l'immagine dell'oggetto alla distanza
di meno 30 m non €' chiara.
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scaricate oppure una delle batterie
e’ difettosa.

Il coperchietto del contenitore per
batterie non € chiuso fino a fondo.

Per correggere la vista manca
diottria d'oculare.

Condensato sulle superfici esterne
dell'oculare.

Polvere efo condensato sulle
superfici esterne dell'obiettivo e
dell'oculare.

Installate il coperchietto del contenitore
delle batterie fino a fondo.

Se si usa gli occhiali con lenti piu' di +/-
4, si segue il mirino tramite l'oculare con
gli occhiali.

Pulite la lente con la salvietta.

Pulite la lente con la salvietta.
Asciugare il cannocchiale per 4 ore
nell'ambiente caldo.

Funzionamento di matrice (CCD) specifica

Matrici CCD, usate negli strumenti digitali Pulsar, sono caratterizzate di qualita’
elevata ma anche qui si ammette pixel (oppure accumulo di alcuni pixel) del
diverso livello di luminescenza (piu' luminioso o piu' scuro). Questi defetti sono
evidenziati non solo nelle condizioni notturni ma anche di giorno in particolare se
attaivata la funzione SumLight. La presenza di pixel sia chiari o scuri nella matrcie
CCD (al4%) e' ammessa in conformita’ alle specifiche di produttore di matrici.
Il'livello di luminescenza di pixel chiari sullo schermo display dipende anche dal
tipo di matrice CCD, dalla temperature diriscaldo di matrice durante I'uso.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MOJE/b
SKU#
OnTnyeck1e XapaKTepUCTUKN:
lMokonenne
YBenu4enue, kpat
Lincposoit 3ym
OtHocuTensbHoe oTeepctue, DI
Mone 3pennsi (Ha 100m), yrn. rpag. / m
YpnaneHue BbIXOAHOTO 3payka, MM
[InameTp BbIXOAHOTO 3payka, MM
Makc. aucTaHLms HabrioaeHms XUBOTHOTO
poctom 1,7M, M
[lvonTpuitHasi NoACTpOitka okynspa, AMonTpuit
MuH. ancTaHLys hoKyCHPOBKM, M
LleHa knuka, MM Ha 100 M (ropua/sepT)
[lnanasoH BbIBEPOK, MM (ropu3/BepT)
AneKTPOHHbIE XapaKTepUCTUKN
YyBCTBUTENBHOCTb NpULiena, MBT (AnnHa BOMHbI
780 HM, 25 WT/MM paspeLueHue)
YyscTBUTENbHOCTL NpuLiena, MBT (AnnHa BONHbI
915 Hm, 25 WT/MM paspeLueHue)
®opwmar curHana
PaspeLuenue, nuke / popmat mMatpuLibl
Tun / PaspeLuenve aucnnes, nukc
BcTpoehHbiit UK-ocBeTUTEND:
Tun / fnvHa BoMHbI, HM
Knacc nasepHoit annapatypb! cornacHo
IEC 60825-1:2014 (6e3onacHocTb
na3epHbIX U3genmit)
KcnnyarauMoHHbIe XapaKTepUCTUKM:
Pabouee Hanpsiketue, B / kon-8o 1
Tvn 6atapeun
BHewwree nutanHue /
lMoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
Pa6ouas Temnepatypa
Bpems paGoTbl OT 0AHOrO KOMNNeKTa
6Garapeit (VK Bbikn/skn)(npu t=22 °C), yac
Bpems paGoTbl OT BHeLHero 6roka
nutanns EPS3/EPS5,4ac
Pa6oyas yactota Moy
Paboyee HanpsikeHue, B /
Batapes MAY
Bpewms paborbl MY 0T anemeHTa nutanus
YnapHas CToikoCTb Ha Hape3HOM opyuu, [k
[abapuTbl, MM
Macca 6e3 kpoHLuTeitHa v Gatapei (npubn.), kr
XapakTepucTuku ganbHomepa*
[lnvHa BoMHbI Nasepa, HM
Makc. aanbHoCTb U3MepeHns, M
TOYHOCTb M3MEpEeHNst, M

* docmyneH e Modensix 76338; 76339
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N960 N970
76335 76337

500
-4..+3
55
17117
1360/ 1700

1,5x10°

5,5%10°
PALINTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED /810 Laser/915
n/a 1

46,3 (4xAA)

DC 9-15V/3W
-25°C... +50 °C

4/335 4/25-3

9/20
24Ty

3/CR2032

[Ba ropa
6000

340x95x94
0,9

n/a
n/a
n/a

LRF N960 LRF N970
76338 76339

Digital
3,5-14
2x - 4x
11
6/11,1
67
6

500
-4..43
55
17717
1360 /1700

1,5x10°

5,5%10°
PAL/NTSC
752x582 /112"
OLED / 640x480

LED /810 Laser/915
n/a 1

46,3 (4xAA)

DC9-15V/3W
-25°C... +50 °C

4/335 41253

9/20
24Ty

3/CR2032
[Baroga
6000
340x112x79
1

905
400
+-1

@ KOMIMJIEKT MOCTABKU

Lindposon npuuen

BecnposogHou MNAY

Yexon

Buaeokabenb

KpoHLWTEWH (C BUHTaMU U LLECTUrPAHHBIM KITIOHOM)**
MHCTpyKUmA no akcnnyatauum

Candetka Ans YnCTkM ONTUKN

[apaHTUiAHBIA TanoH

** B omdernbHbiX MocmasKkax KpoHWmMeUH 8 KOMIIeKM MOXem He 8xo0ume.

[ns ynyqweHusi nompebumeribckux cgolicme u30esusi 8 €20 KOHCMPYKYUK Mo2ym
B8HOCUMbCS yCO8EPLUEHCMBOBAHUSI.

OMUCAHME

Mpuuen HouHoro BuaeHus Digisight npegHasHayeH anst HabniogeHus u
BeAeHNs NpuLenbHON cTpenbbbl B CymepeyHoe 1 HouyHoe BpeMsi. B ycnosusix
HM3KON OCBELLEHHOCTU (OTCYTCTBME CBETa 3BE34 W NyHbl), pEKOMeHAyeTcs
1cnonb3oBaHMe BCTPOEHHOTO MHAGPaKpacHOro OCBETUTENS C ASIMHOW BOSHbI

810HM (BMAUMBIV Anana3oH) unu 915HM (HeBMaUMbI AnanasoH). Baw npuuen
- YHMBepcanbHbli NPUGOP HOYHOrO BUAEHUS, MAeanbHO NoaXoauT Ans

pas3nuuHbIX cdep NpoceccuoHanbHOro U NBGUTENBCKOTO NPUMEHEeHUs,
BKIK04asi OXOTY, CMIOPTUBHYO CTPENbOY, HOUHYH BUOAEOCHEMKY, HabnoaeHE.

OCOBEHHOCTH

OonTuka:

CseTocunbHblii 06bekTe 50 mm, F/ 1.0
BonbLuoe yaaneHune BbiIxogHoro 3padyka (67 Mm)
DYHKUNA BHYTPEHHEN POKYCMPOBKM 0BbEKTMBA
OnTtuueckoe yBenuueHue 3,5 kpata

MpuuenbHbIe MeTKKU:

11 npuuUenbHbIX METOK B NaMATU npuuena
qupre LIBETOBbIX BapunaHTa MeTKn

AneKTpoHuKa:

BbicokouyBcTBUTENBHAsA MN3C maTpuua (752x582 nukc) pasmepom V2"
OLED aucnnem

[MnaBHbI LMdpPOBO 3yM A0 4X

Bo3mMOXHOCTb NpucTpenky Ha Nobble 5 AucTaHumin Ans Tpex npocunen B
3aBUCUMOCTW OT BMAA OPYXUS UMM TUNa NaTpoHa

Mpuctpenka ¢ nomoLLbto dyHKUMA “TlpucTpenka ogHUM BbICTPENnoM” nnm
“FREEZE”

®yHkuma “Sum Light™
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MNpouune ocobeHHOCTH:

BcTpoeHHbI AansHomep (Moaenu 76338, 76339)
BcTpoeHHbi MIK-ocBeTUTenNb € perynmpoBKOi MOLLHOCTU U3MyYeHus
ABTOMaTMYECKOE OTKIIOYEeHNe

M3mepeHue yrna mecTa uenv

VHavkauus 3aBana opyxus

BecnpoBoaHO NynbT ANCTAHLMOHHOTO ynpaBneHust
LLInpoknin AnanasoH perynupoBKX SSPKOCTU 1 KOHTpacTa
PerynunpoBka sipkocT METKV 1 rpacuku
He4yBCTBUTENBHOCTL K CUMbHLIM 3acBETKaM

RaboTa npu HU3kMx Temnepatypax (go -25 °C)
WHgykaTtop paspsina 6atapen

BO3MOXHOCTb CMEHbI KpenneHus

BupeoBbixod ana Buaeosanvcu
DYHKUMA OTKIIOMEHVSI BUOEOBbIXOAA AMNS CHWKEHUS! SHEpronoTpebneHns

©® BHELUHWA BUA U 3NIEMEHTBNIPULLENA

@ KonbLo AMONTPUIAHON HACTPONKIN OK

% MATUNO3MUMOHHBIV Nepekntoyatens (Ol
KHnonka Zoom (ans mogenei 76335/7633
- Ana mogenen 76338/76339)
BepxHssi nnaHka Weaver

® BcTpoeHHbin MK-ocBeTUTENb

(® O6bekTnB

Buaeosbixoa

Paszbem “Power” ans nogkno4YeHUs BHELLIHEro NUTaHus

(9 3nkonmep

40 dyHKuMOHanNbHas KHOMKa

@) Pyuka dokycuposku o6bekTBa

KpoHwTenH

Kpbllwka o6bekTvBa.

HanbHomep (Mogenu 76338/76339)

Bokosas nnaHka Weaver

KoHTeiHep Gatapeit

-ON-IR1 -IR2 -IR3).
LRF (13mepeHue amctaHumm

@

BecnpoBoaHoOM NynbT ANCTaHLUMOHHOIO yNpaBreHus:
KHonka “ON”

KHonka “IR”

Knonka “ZOOM” / amepeHust auctaHumm

@ GO
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® OPrAHbl YNPABJIEHUA
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MATUNO3MLMOHHLIN NepekntoyaTens (2):

+ 1-e nonoxeHue — npuLen BbiknoYeH, VIK-ocBeTUTENb BLIKMIOYEH;

+ 2-e nonoxeHue — npyvLen BKNoYeH, VIK-ocBeTutenb BbIKNIOYEH;

* 3-e nonoxeHue — npuuen BkNw4veH, VK-ocBeTutens BKNo4YeH
(MWHMManbHas MOLLHOCTb);

* 4-e nonoxeHue — npuuen BKNYeH, VIK-ocBeTutens BKMOYEH (CpeaHss
MOLLHOCTb);

* 5-e nonoxeHue — npuuen BknwYeH, NK-ocBeTutenb BKIOYEH
(MakcuManbHas MOLLHOCTb);

KHonka ZOOM/LRF (3)

PerynupoBka uudpoBoro 3yma — ansi mogenen 76335/76337.

KopoTkoe HaxaTne — nsmeHeHne 3HayeHust LMdpoBoro 3yma (2x/3x/4x).
M3MeHeHve NPOoMCXOANT LIMKITMYHO.

KHonka uamepeHus guctaHumm - ans mogenen 76338/76339.

- KopoTkoe HaxaTue —akTMBauusa panbHomepa (Ha gucnnee
NOABMSETCS AONONHUTENbHbIN UHAMKATOP AalnlbHOMEpa).

- Cnepylowee KkopoTkoe HaxaTtue (B TeyeHue 1-5 cek nocne
npeabiayllero) — maMepeHve pansHocTu. ocne 4 cek. Ge3genctBusi
fAanbHOMep OTKIIo4aeTCs.

- Wnu anutenbHoe HaxaTue — nepeksodeHre farnbHoMepa B pexum
CKaHMpPOBaHWS.

- KopoTtkoe HaxaTue B pexume ckaHUpOBaHUS — BbIKITOYEHVE PeXuma
CKaHMpOBaHMs.

®dyHKUMOHanbHasA kHonka (10)

+ KopoTkoe HaxaTue — o yMon4aHuio BKITOYEHWE U BbIKMoYeHUe hyHKLUK
“SumLight”. ®yHKLMIO MOXHO MEPEHacTPOUTL B MEHIO.

AHkopep (9)

KopoTkoe HaxaTue — nocrnepoBaTenbHOe Mepek/ioyeHne Mexay
pexumamm:

- PerynupoBka sipkocTu;

- PerynupoBka koHTpacTa;

- W3ameHeHune undpoBoro ysennyeHus (“nnaBHbIn” zoom);

- BbiGop AMCTaHUMKM NPUCTPEnKX (MpU HanMuMM B aKTUBHOM npodune
6onee ogHOW 3anMcaHHON AUCTaHLuK).

BpalueHue (nocne KOPOTKOro HaXxaTus)

PerynupoBka KOHTpacTa gucnnes* (ananasoH N3MeHeHUs 3Ha4YeHuii oT
010 20);

BpauieHue (nocne KOPOTKOro HaxaTtusl) — W3MEHeHWe 3HayeHus
nnasHoro Zoom;

BpalleHue (nocne KOpOTKOro HaxaTusl) — BblGOp AMCTaHUMM, Ha
KOTOpYI0 NPON3BEAEHa NPUCTPerka B akTMBHOM npodune (oTobpaxkaeTcs,
ecnv npov3eeaeHa NnpucTpenka 6onblue, Yem Ha OaHY ANCTaHLMIO).
[OnuTenbHOe HaXaTue — BXOA, B MEHIO (CM. ONUCaHNE HUXeE).

*

MepekntodeHne Mexay pexvmMamyi MPOUCXOAUT LMKIMYHO (SPKOCTb ->
KOHTPACT -> NiaBHbIi Z0OM -> NPouIb + AUCTaHLMS -> SPKOCTb ....).

B namaTu npuuena sanomMuHaeTcs perynupoBka nocrnepHew
MCnonb3oBaBLUENCsl (OYHKUMK; MpW Nocrneyowem BpalleHun 3HKoaepa
NPOW3BOAMUTCS PErYIMPOBKA NOCNeaHeN (yHKLUM.

3HayeHVs1 NapaMeTpoB, KOTOpbIE 3anuUCbIBAOTCA B NMamsATb npuuena npu
BbIKITO4EHU, UCMOMNb3YHOTCSA NPU NocreayoLLeM BKIMHOYEHUM npuuena.

® MUKTOrPAMMbI MEHIO U CTPOKU CTATYCA

Rl HanpaBneHue gBMXeHUs METKM

] KoopauHatsl metku X 'Y

@ Pexum “ABTOMaTMYECKWI KOHTpacT”

S PyHkuma “SumLight™” (Bkn./BbIK)

{0 PerynupoBka ypoBHs spKoCTu / KOHTpacTa
00:00 AM Yachl

(| WHaukaTop paspsga 6atapei

o Pexvm HacTpoikvm YacoB

x MonHoe yBenuyeHne

IR IR: IR} MHavkauus ypoHsi mowHoctu UK-ocBeTuTens
-& MHavkaums paboTbl OT BHELLUHETO UCTOYHMKA NUTaHWs
< Pexxum npucTpernkvu oagHUM BbICTPEroM

5 Mnavkaumns aktneauum 6ecnposogHoro MNAYy
| OrpaHu4uTenbHas pamka

X OnopHbI KpecT

= BeiGop pexuma paboTbl BuAeoBbIXoAa

+ Bbi60op npuuenbHoi meTkn

(@) BbiGop opyxusi

Ak ®yHKuns FREEZE

Autd ABTOMaTMYECKOE OTKIIOYEHME

CTPOKA CTATYCA

B cTpoke cTaTyca oTobpaxaeTcs crneaytowas uidopmaums:

HasBaHve Bbi6paHHoro npoduns (A, B, C);

JucTaHumMa NpucTpenku (ecnu NpucTpenka npovnaseaeHa);

[MonHoe yBenuyeHune (onTnyeckoe+undpoBoe)

BkntoyeHa dyHKUmMS “ABTOMaTUYECKOE OTKIIoYeHHne”;

BkntoyeH BcTpoeHHbln UK ocBeTUTenb (C MHAMKaLMEH YPOBHS MOLLHOCTU

1439)s

BkntoyeHa nnu otkntodeHa dyHkums “SumLight”;

BkntoyeHa pyHkuma “Autocontrast”;

Tekyluee Bpems;

Tekywuin 3apag 6atapeit, nMbo NOAKMIOYEHWE BHELIHEro WCTOYHMKAa
nuTaHus.
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OCOBEHHOCTU 3KCIMJIYATALUU

Mpyiuen HOYHOro BUAEHWS NpeAHa3HavYeH ANst ANUTENbHOTO MCMOoNb30BaHUS.
[nsi o6ecneyeHnsi LONrOBEYHOCTM U NOSTHON paboTocnocoBHOCTM HEOBGXOAUMO
npuaepXvBaTbCs cneayoLmx pekoMmeHaauni:
Mepen Hayanom akcnnyatauum npuuena ybegutech, YTo Bbl ycTaHOBUNN U
3adMKCMpPOBany KPOHLUTENH COrMacHO yKas3aHusM pasfena “YcraHoBka
KPOHLUTENHA”.
BhIkntounTe NpuLien nocrne Ucrnosb3oBaHUs.
MpyiLen He NpeaHa3HayYeH Ans NorpyXeHus B BOAY.
CaMocTosiTeNIbHO PEMOHTUPOBaThL U pa3bupaTb rapaHTUNHBLIN Npuuen
3anpewaeTcs!
Mpyiuen MoXeT 3KcnyaTpoBaTbCst B LUMPOKOM Auana3oHe Temnepartyp.
Ecnu npuuen askcnnyatupoBarncs Ha xornoge W 6bin BHeceH B Tenrnoe
NoMeLLEHNE, HE BbIHMAMNTE €ro U3 Yexsia B Te4eHUe He MeHee 2-3 4acos,
3TO NO3BOMUT MNPeAoTBPaTUTb MOSIBNIEHWE KOHAeHcaTa Ha BHELHUX
ONTUYECKMX ANEMEHTAX.
Ecnu Bam He yganocbk nerko u HagexHo (6e3 nodra, cTporo BAOMb MUHWK
CTBONa) yCTaHOBUTL MpuLEN Ha pyXbe unu y Bac umelotcs COMHeHMs B
npaBuIIbHOCTY Kpenexa, obpatnTech B CneumanusnpoBaHHYH OpYXenHYo
macTepckyto. CTpenbba ¢ HenpaBWUIIbHO YCTAHOBMEHHLIM MPULIENIOM
CHWXKaeT TOYHOCTb NonagaHus B Lenb!
[na obecnevyeHns 6e3oTkasHoi paboTbl, NpeaynpexaeHUst U yCTpaHeHus
NPUYMH, BbI3bIBAKOLLMX NMPEXAEBPEMEHHbIN M3HOC UM BBIXOA U3 CTPOS Y3108
N petanen, CBOEBPEMEHHO OCYLLECTBNSANTE TEXHUYECKUA OCMOTP U
obcnyxuBaHve npuuena.
Batapeun He [OMKHbI NOABEPraTbCs YPE3MEPHOMY HarpeBy OT COMHEYHOrO
CBeTa, OrHS U NOA0GHbLIX UCTOYHUKOB.

YCTAHOBKA BATAPEMN

OTKpYyTUTE PYUKY KPbILLKW KOHTEHepa 6aTtapelt (16) 1 CHAMUTE KPbILLKY.
YcTaHoBWTe 6aTapen B COOTBETCTBUM C MAPKUPOBKON HA KPbILLIKE.

MocTaBbTe KpbILWKY KOHTeliHepa 6aTapeit Ha MeCTo U 3aBepHUTE PyyKy [0
Tex Mnop, Noka Kpbillka He MPUXMETCS MIOTHO K Koprycy npuuena. YpoBeHb
3apsiaa otobpaxkaeTcs B CTpOKe cTaTyca ({mm).

Mpu nonHom pa3psae 6atapeit B CTPOKe cTaTyca v B LIeHTpe Aucnnes muraet
nuKTorpaMma (] KpacHoro LiBeTa.

BHumaHue: He VICFIOﬂb3yl71Te nepesapskaemMmble akKymynaTopbl, T.K. Npu nX
ncnonb3oBaHUM UHOUKaUUA 3apsga 0T06pa>KaeTc;| HEeBEepHO N BO3MOXHO
BHe3anHoe OTKI4YeHne npulena Bo Bpems paGOTbI.

BHELUHEE MUTAHUE

Mpuviuen MoxeT paboTaTb OT BHELLHErO UCTOYHMKA NUTaHUs (LuTekep 2,1 MM)
UM OT aBTOMOGUNbHON ceTW. [lnana3oH BXOAHbIX HampskeHnn oT 9B ao
15B.

WcTouHuk BHewwHero nutaHust (AC/DC) crneayeT nogknioyatb K pasbemy
“Power” (8), HaxogsLLuemycsi B TbifIbHOW YacTy NpaBoW NaHenu CTOPOHbI
npuuena.

BHumaHue! B wTtekepe nuTaHuA, noaknoyaeMoM K npuueny,
LieHTpanbHbIA KOHTAKT OOMXKeH ObiTb “+’. B0O3MOXHas MapkupoBka Ha
LUTEKepe UNu UCTOYHUKE NUTaHus --©O-+

|_|pl/1 NOAKMKYEeHNN UCTOYHUKa BHELWHero nutaHuAa B CTPOKe cTatyca
nosiBUTCA NUKTorpamma -@ v nuTaHne ot 6aTape|7| OTKJTHOYUTCA.

PekomeHAayem ucnonb3oBaTb UCTOYHWUK BHelWHero nutaHus EPS3 wnun
EPS5, o6ecneunBatowime ot 9 Ao 20 4acoB aBTOHOMHOM paboThbl.

® 3KCMIYATALMUA

YcTaHOBKa KpOHLUTEMHA:

Mepep Havanom akcnnyaTtaumu npuuena Ha Hero HeobxoAMMO YCTaHOBUTb
KPOHLUTENH.

MpuLen MoXeT CNOoMNb30BaTbCA C Pa3nUYHbIMK TUNamMu KpoHLTeHa — \Weaver,
EBpo-npuama, Jlocb n Ap., NO3BONSIOWMMMN YCTAHOBUTL MPULEN Ha MHOrne
TUMbI OPYXKS.

Hanuune kpenexHblX rHe3q B OCHOBaHWW mpuuena Mo3BonsieT YCTaHOBUTh
KPOHLUTENH B OAHO N3 HECKOIBbKNX BO3MOXHbIX MOMOXeHW. Beibop nonoxexus
KpOHLWITeHa nomoraeT obecneynTb NpaBUMbHOE MOMOXEHWe yaaneHus
BbIXOHOrO 3payka B 3aBUCUMOCTV OT TUMa OPYXWSI.

KpoOHLUTENH MOXeT ObITb MPUKPENEH Kak C MOMOLLbIO TPeX, TaK U AABYX BUHTOB
(nocTaBnsAOTCA B KOMMIEKTE) B 3aBUCMMOCTM OT BbIGPAHHOMO MOMOXeHUs
KPOHLUTENHA (CM. NpUMepbI HNXe).

[ 6 0 0o o |

Mo3uuwmsa 1: 3 BUHTa

Mo3uuwmsn 2: 2 BUHTaA

Puc. 1 Mo3snuus 3: 2 BuHTa

C noMmoLLbIO LLIECTUrPAHHOTO KMtoYa M BUHTOB MPUBUMHTUTE KPOHLUTEWH K
OCHOBaHMIo NpuLiena (cm. puc.2).

YcTaHoBWTe NpuLen Ha pyxbe W yAocToBepbTeCh B yA06CTBe BbIGpaHHOIO
MOMNOXeHUs, 3aTeM CHAMUTE NpuLiern.

OcnabbTe BWHTbI, HaHecuTe pe3bboBON hukcaTtop Ha pe3bby BMHTOB U
3akpytute ux. fanTe dumKkcaTtopy BBICOXHYTb B Te4eHWe HeKoToporo
BpPEeMeHMU.

MpuLen roToB Ans yCTaHOBKW Ha OpYXWue.

Mocne nepBoi yctaHoBkM Ballero npuuena Ha opyxue Heobxogumo
BbINOMHUTbL pekoMeHaaumn pasaena "lMpuctpernka npuuena K opyxuio™.

Npumeyvanue. lNpu cmene
NONOXeHNA KpoHWTenHa,
BO3MOXHO, notpebyetcs
HesHauuTenbHas NnpucTpenka.
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BkroueHmne 1 HacTpoiKa n3o6paxeHus

YctaHoBuTe GaTapen B COOTBETCTBUM C yKa3aHusimu pasgena "YcTaHoBka
6aTapen” “Nu NOAKIIOYUTE BHEWHUW WCTOYHWK NMUTAHUS COrnacHo
pekoMeHaaumaMm.

OtkpoiTe KpbiLwky (13) o6bekTusa (6).

BkniounTte npuuen, nosepHyB nepekntoyatens (2) B nonoxeHve “ON” —
Yepes HECKOMbKO CeKYHA 3aropuTCst AUCTNEe.

HacTpoiite pe3koe u3oGpaeHne CUMBOMOB Ha AuUChfiee BpalleHUeMm
KosnbLa AMONTPUAHOM NoAcTporikn okynsipa (1). Mocne AaHHON HAacTPOWKK,
He3aBMCUMO OT AUCTaAHLUUU W APYrux ycrnoBuid, BpaliaTb KOMbLO
OVONTPUINHOW NOACTPONKM He TpebyeTcs.

[ina perynupoBkM sipkocTU Aucnnes BpalanTe aHkogep (9). YposeHb
ApkocTm - oT 0 Ao 20 — oToGpaxaeTcs cnpasa OT NMMKTOrpaMmbl -Q: B NPaBoW
BEpXHel YacTv gucnnes.

[lns perynupoBku KOHTpacTa AucrIiesi NTOBTOPHO HAXMWUTE KHOMKY 3HKodepa
(9) v BpawainTe ero Ans U3MeHeHUst YpoBHsI KoHTpacTa - oT 0 go 20 —
oTobpaxaetcs cnpaBa oT nuktorpammbl B B NpaBoil BepxHei YacTtu
avennes.

Bbl MOXEeTe U3MEHNTDL LIBET NpULIENbHO METKU, BbiGpaB oAWH U3 BapuaHTOB
B MEHIO.

BbiGepute HEMNOABUXHbI OGBEKT HabnoaeHUs, yaaneHHbIn Ha HEKOTOPOM
paccTosHun, Hanpumep, 100 M.

MoBopotom py4yku chokycuposkm (11) obbekTBa gobenteck Hamnyywero
KayecTBa U3obpaxeHusi. [ins GbICTpoi HAaCTPOMKK Ha Lierb, HaXOAsLLyoCs
Ha pacctosiHum 100 MeTpoB, ycTaHoBUTEe MeTKy pydku (11) HanpoTus
oTtmeTku "100" Ha koprnyce npuuena.

BHumanume! [JanbHOCTb (DOKYCUPOBKM M3MEHSETCS B 3aBUCUMOCTU OT YPOBHSI
OCBELLEHHOCTU - B AHEBHbIX ycnoBuax Metka "100mM" Ha py4yke oKycupoBku
COOTBETCTBYET AUCTaHLIMM OKoI10 10 M.

[ins BKMIOYEHMst (PYHKUMM MNaBHOTO LMPOBOrO 3yma TPMXAbl KOPOTKO
HaXXMuUTe KHOMKY 3Hkodepa. Bpawavte aHkogep AnA perynvpoBku 4x
LndpoBoro 3yma B gnanasoHe ot 3.5x go 14x. Lar nsmeHenus 0,1x.

B ycnoBusix HegoCTaTOYMHON HOYHOW OCBELLUEHHOCTM ANSi MOBbILEHUN
kavecTBa HabnogeHus sknounte NK-ocseTutens (5). MK-ocBetutens umeet
TPV YPOBHS MOLLHOCTY — BbIGEpUTE HYXXHbIN, YCTAaHOBWB Nepekmniovarens (2)
Bnonoxenve IR-IR: unu IRE .

B cTpoke cTaTyca 0To6pa3unTcs COOTBETCTBYHOLLAs MMKTOrpaMma.

Mo OKOHYaHWW MCNOMNb3OBaHUS BbIKMIOYUTE MNpULEN, MOBEPHYB
nepekntoyatens (2) B nonoxexue "OFF". 3akpoiiTe kpbiLuKy (13) o6bekTnBa.

MPUCTPEJIKA K OPY)XUIO

B npuuene peanusoBaHa BO3MOXHOCTb MPUCTPENKN METOAOM “OfHOro
BbicTpena” nu6o c wucnonb3oBaHuem yHkumn “FREEZE”. MNpuctpenky
pekoMeHayeTCs Npou3BOoAMTb MpW TemnepaTtype, 6nuskoi kK TemnepaTtype
aKcnnyataumu npuuena.

MpucTtpenka meToaom “ofHOro BbicTpena”:

1) YcTaHOBUTE OpYyXUe C NpULLENoM Ha NpULEenbHOM CTaHKe.

2) YcTaHOBWTE MULLEHb HA NPUCTPEnnBaeMyto AanbHOCTb, Hanpumep, 100 M.
3) HacTtpoiiTe npuuen cornacHo pekomeHgauuu paspena 10
"OkcnnyaTtaumna”.

4) HaBeauTe opyxue Ha LeHTP MULLEHV U caenainTe BbICTpen.

Ecnn Touka nonagaHvsi He coBnana C TOYKOW MPULIENMBAHUA, HaXMuUTe W
yaepxuBanTe aHkoAep (9) 4ns BXoaa B MEHHO.

5) Buibepute nyHkT «Mpuctpenka» <> B MeH0 b4
M2, HaxxmuTe aHKoAEep. p=== 300

6) BpalueHuem aHkogepa Bblbepute MyHKT “---*
(HoBasi AMcTaHumsi) (cm. puc.3).

7) YcTaHOBUTE 3HaYeHNe ANCTaHLUM, Ha KOTOpYHo Puc.3
Bbl XOTUTE MPUCTPEnsTb npuuen (Hanpumep,
200m): BpaweHnem 3Hkoaepa Bbibepute « X=24 |
3HayeHne oT 0 o 9, Hag HacTpavBaeMmbiM Y=42  °
napamMeTpom HaxoauTcs kypcop. Ans —
nepemeLLeHus Kypcopa Kk criefytoLemy paspsigy —_ f—
HaXXmuTe SHKoAep. 1

8) Haxmute u yaepxuBaitTe sHkodep Ans 1
nepexopa Kk 9kpaHy npucTperku. |

9) Ha grcnnee nosiBATCS: OMOPHBIN KpecT X
KPaCHOro LBeTa, ropu3oHTanbHble CTPenku u Puc.4
KOOpAVHATBI OMOPHOTO KpecTa - «» X233 (puc.4).
10) BpaweHvem aHkopepa nepeaBuranTe
OMOPHBII KPECT OTHOCUTENBHO METKM A0 TEX Nop,
roka OMOpHbI KPECT HE COBMECTUTCS C TOYKOW

nonapgaHus (cm. puc. 5). - El e
[N CMeHbl HanpaBneHus ABWMXEHWUS MEeTKU C
rOpU30oHTanbHOrO Ha BepTUKanbHOE KOPOTKO A333 |
HaXXMUTE Ha KHOMKY 3aHkogepa. [Mpu aTom Bo3ne © A300 3.3x

MUKTOrpamMmbl NOABATCA BEPTUKalbHblE NTMHUN

A X=00 Puc.5
v Y=00

11) Mpwu NepemeLLieHK ONOPHOTO KpecTa NpuLernbHas MeTka AoMmkHa ObiTb
NOCTOSIHHO COBMELLIEHA C LIEHTPOM MULLIEHN.
12) Boiigute n3 MeHio «lMpucTpenka» ANUTENbHbIM HaXaTWeM KHOMKU
aHkogepa. lMoasutca Haanuck OK, nogTeBepxpawwas ycnewHoe
coBeplueHne onepauuun. lNpuuenbHas MeTka NepemMecTUTCA B TOYKY
nonagaHus.
BHumanue! OnopHbIi KPECT MOXET nepeaBuratbCs TOMbKO B npegenax
OrpaHNYMNTENBHON paMku (CM. puUc.), KOTopas onpeaensieT AuanasoH
BbIBepoK: 80 knuKoB Mo ropuaoHTanu (+40/-40) n 100 knvKkoB No BepTUKanu
(+50/-50).
Ecnu Touka nonagaHus okasanach 3a npegenamv orpaHu4uTenLHou
pamku, ybegutech B TOM, 4TO:
+ KpoHwTeiH Ha Baluem opyun ycTaHOBNEH NpaBuIIbHO.
+  OnTuyeckas ocb NpuLena He HAXOAUTCS CIILLKOM BbICOKO MO OTHOLLEHUIO
K OCM CTBONA OPYXus
- KpenexHasi nnaHka Ha opy>uu He UMeeT NPOAOIIbHbIN YKITOH.

BHumaHue! He BbiknioyanTe npuuen Ao Tex Mop, Noka HacTPOWKMK
NPUCTPENKN He COXPaHEHbI.

CpenaiiTe NOBTOPHbIA BbICTPEN - Ternepb Touka nonafjaHusi JOSkHa
coBMafaTh C TOYKOM NpULIENNBaHUS.

Mpumeuanune: napameTpbl NpucTpernku (koopauHatel X;Y) No ymonyaHuio
3anucbiBaloTCst B NaMATb Npuuena B kadectse npocunst A (NyHKT “BbiGop
opyxus” meHio M1). Ecnn Bbl xoTUTe NpUCTpensTb MpuLen Ha ApPYrom
OPYXWN UMW Ha APYTYI0 AUCTaHLMIO, NpeaBapuTenbHO BbibepuTe npocuns B
unn C (nogpobHee cM. NyHKT “BbiGop opyxusa”).

Wcnonb3oBaHue byHkunn FREEZE:

Bbinonuute nyktel 1-9 pasgena “lMpuctpenka metoaom “opgHoro
BbicTpena”

Mocne nosiBneHVs OMOpHOro KpecTa W CTPeniok Haxmute KHomky (3) Ha
BepxHeit naHenu (unu kHonky (18) MNAY) ana samopaxuBaHus n3obpaxeHus
(dyHkuna FREEZE). B neBoW HWxXHeW 4acTu gucnnes nosiBUTcs
nukTorpamma HK .
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BeinonHute nyHkTol 8-10 paspena “MpucTpenka mMeTogoM OAHOro
BbicTpena”

BHumaHue: npu pabote ¢ dyHkumein FREEZE ynepxwvBaTtb npuuen B Touke
npuuenveaHns He obsizaTtenbHo!

Mocne OCyLLeCTBNeHNA NPUCTpenkn Mao6pa)|<eHv|e BOCCTaHOBUTCA.

MpucTpenka Ha N6y AUCTaHLMIO.

Mpyuen no3Bonser OCyLWEeCTBUTb MPUCTPENKY Ha nobyl AUCTaHUMIO B
avnanasoHe oT 140999 m.:

® OCHOBHOE MEHI0

b === 300

Bbi6epute nyHKT «Mpuctpenka»<> B MeHio M2,

HaXXMUTE 3HKOAEP.

BpaleHnem aHkogepa BbIGeEpUTE MYHKT “--- Puc.6
(HoBasi auctaHums) (cm. puc.6).
YcTaHoBWTE 3HAYEHWE ANCTaHLMU, Ha KOTOPYIO Bbl 200
XOTUTe NpucTpensiTe npuuen (Hanpumep, 200m): 237
BpalleHneM aHkoaepa Bblbepute 3HayeHue ot 0
Ao 9, Hag HacTpauBaeMbiM mapamMeTpom 300 Y
HaxoauTcs Kypcop. [ns nepemelueHus kypcopa k | > 600 € X >0«
crieqyoLemMy paspsiay HaXMUTE SHKOAEP. 900
MakcumarnbHoe KonmM4yecTBO 3arnoMUHaeMbIX
AVCTaHLMIA A4NS NPUCTPEnKn — NsTh (puc.7).
[nsa n3MeHeHVa 3Ha4YeHUs Tekyllenh AMCTaHLMn Puc.7
BbiGepute B nogMeHio “NMpuctpenka” nyHKT <3~
HaxmuTe aHkogep. ins nepemelLeHns Kypcopa K
crieayoLemy paspsigy HaXMUTE SHKOAEP. > 200 >0«
[ns ynaneHus guctaHumi BoibepuTe NyHKT X(CM. 237 +41
puc.7). HaxxmuTe aHkogdep Ans yaaneHus. 300 +9
Ecnu Bbl npucTtpenusaeTte B nepBbii pas, To
nepsasi BbibpaHHas Bamu guctaHumsi ctaHoBUTCS 600 +0
6a30Boi —0603HaYaeTcs CUMBOMOM »(Q« . 900 +5
Puc.8

Ecnu Bbl xoTTe n3mMeHUTb 6a30oByto AUCTaHLUMIO, BOMAUTE B MEHIO, BbiGEpUTE
HYXHYI0 AMCTaHLMIO, HAXXKMUTE 3HKOAEP ANs BXOA4a B NMOAMEHI0, BpaLleHWeM
3HKOAepa ycTaHoBUTe Kypcop Haa cumeoriom >0« . MoaTeepanTe HaxaTuem
3HKoAEpa.

3HaveHus (Hanpumep, +41; +9; -19), ykasaHHble crnpaBa OT AMCTaHUWN,
03HayaloT KONMYeCcTBO KIMKOB Mo ocu Y, Ha KOTOpoe MOSIoKeHUe MeTKU Ha
OPYruX OUCTaHUMSIX OTNNYaETCs OT NONOXEHUs MeTKM B 6a30BoM AuUCTaHLMU
(puc.8).

MHamnkaumus ncnonb3yemMon AnctaHumm otobpaxaeTcs Ha gucniee B

cTpoke cTatyca (Hanpumep, O A300 : npodunb opyxua A; ancTaHums
npuctpenku 300m) (puc.5)

[ns TOro 4tobbl M3MEHUTb KOOPAMHATBI MPUCTPENKU ANs MMeloLeincs
OVCTaHUMK:

- BOMAWTE B NYHKT «[TpucTpenka» B MEHIO -(:)- M2.

- BblbepurTe N3 Cnncka Hy>KHYHo ANCTaHLMIO.

- HaXMUTe Ha 3HKodep ANs Bxoda B MOAMEHI0, BpalleHWeM 3Hkodepa
BbIGEpUTE NOAMYHKT , HAXKMUTE SHKOAEP — NOSIBATCA KOOPAMHATHI MPUCTPENKU
X;Y v ONOpPHbI KPeCT.

HanbHenwas npoueaypa — cMm. nogpasgen Mpuctpenka metogom “oaHoro
BbicTpena”:

CopTUpOBKAa 3HAYEHUW AUCTAHLUUM MPOUCXOAUT MO BO3pacTaHuio,
HE3aBMCUMO OT BPEMEHM 1 MOPSIAKA BbINONHEHWS MPUCTPESTKM.

COCTAB MEHIO M1:

®yHkuma “SumLight™” S

PyHKUMA “ABTOMaTMHYECKUM KOHTPAcT” @
Bbi6op npodouns (A; B; C)

Bbi6op npuLensHON MeTKM M3 NamsiTv npuuena -i-
Bbi6op LiBETa NPULIENbHOR METKM ,
PerynvipoBka sipkocTv npuLenbHON MeTku -0
Bbibop LiBeTa MeHio &, ]
PerynupoBka SspkocTu nukTorpamm {mf

DYHKUMSA UHAVKALMY 3aBana OpyXusi —»—

COCTAB MEHIO M2:
MpucTperka npuLena oAHUM BbICTPeroM <
dyHkums “AoE” (nsmepenue yrna mecta uenn) AoE AoE
BbiGop ctaHaapTa BeixogHoro BugeocurHana — PAL, NTSC =
UNKN OTKMNIoYEHNe BuaeoBbIxoda (=
Hacrpoiika spemern (O C)
AsTopuzauusa NQY = =
DYHKUMS aBTOMAaTUYECKOro oTKItoYeHns npuuena Autd Autd
HacTpoiika gyHKUMM nporpamMmmMupyemoin GOKOBON KHOMKM =
“SumLight™” “ABToMm.KOHTpacTt”, “LiBeT mMeTkn”, e}

“LncbpoBoi 3yM”* ==
BosBpar k 3aBofckuM HacTpoiikam C

* QyHkyus “Lugbposoli 3ym” moxem 6bimb HasHa4yeHa mosbKo Ors
modeneli 76335/ 76337.

COCTAB MEHIO M3 (Tonbko ans mogenen 76338/76339):

PyHkuma “THD” THD
BbiGop meTku AanbHomepa 7.
Bbi6op eanHUL U3MepeHns aanbHomepa

Pa6oTa c MmeHo

[OnuTenbHoe HaXxaTue KHOMKKU 3HKoAepa (9) — BXxoa B MEHIO;
BpalueHune aHKoAepa — HaBUraLuus No MeHio;
KopoTkoe HaxaTue KHOMKM 3HKoAepa — BXOA B MOAMEHIO U
nofTBepxaeHne BbIbopa HaCcTpoek;
[AnutenbHoe HaXaTne KHOMKM 3HKoAepa — BbIXOA U3 MEHIO 1 NOAMEHIO (B
3aBUCUMOCTU OT MOMOXeHUs). BbIxoa M3 MeHI Takke OCyLeCTBRseTcs
aBTomaTtuyeckn nocrne 10 cekyHn 6e3genicTBusi (He ocyllecTBnsieTcs
HaBWraLuus B MEHIO).

COCTAB MEHIO M1:

®yHKUMA “SumLight™”
PyHkuma SumLight™ nosBonsieT cywecTBEHHO yBEeNUYUTb YpPOBEHb
yyBcTBUTenbHOCTM [3C-maTpuubl B criy4yae CHUXEHWUS YPOBHSA
OCBeLLEHHOCTK, Bnarofapst Yemy CTaHOBWUTCS BO3MOXHbIM HabniogeHve B
YCMOBWsIX HU3KOM ocBelLleHHocTH 6e3 ucnonbaoBaHnus UK-ocsetuTens. Mpu
MCMonb30BaHWK NpuvLena nNpyu JoCTaTo4MHOM YPOBHE HOYHOWM OCBELLIEHHOCTH
hYHKLIMIO MOXHO OTKITIOUUTB BPYUHYIO Yepes MeHto Nnbo nporpaMmmmpyemon
yHKUMOHanbHOW kHonkoi (10) (no ymonuyaHuio erl HasHadeHa yHKumsa
SumLight™).
BpalueHuem aHkopepa BbiGepuTe nyHkT “ON” (BknounTb) mnu “OFF”
(BbIkNtounTh). MoaTBEpANTE BEIGOP KOPOTKUM HAXaTMEM KHOMKM SHKOAEPA.
Muktorpamma “SumLight™” (BknloYyeHHas UMKU BbIKIIOYEHHAS)
oTobpaxkaeTcs B CTpOKe cTaTyca.
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BHumaHue! MNpu aktuBauum dyHkumm SumLight™ npoucxoauT
yBenuyeHne yPOBHS LLYMOB Ha U300paXXeHWUMU, CHUXKAETCA YacToTa CMeHb|
KaapoB, uM3obOpaxeHue 3ameansieTcsi — NMPU pe3KOM NepeMeLlleHun
npuuena usobpaxeHne MoXeT “cma3sbiBaTbcs”, Takue 3dpdekTbl He
AsnawTca gedekramn. Ha aucnnee npuuena mMoryT 6biTb BUAHbI
cBeTAlWMecs Genble TOYKU (MMKCeNnU), KONMYECTBO TOYEK MOXeT
yBEeNnUYUTLCA Npu BKNOYeHUU dyHKuun SumLight™ — 3to cBsizaHo
0COGEeHHOCTAAMM paboTbl AaHHOW (YHKUMU U AedeKTOM Takke He
ABNseTcs.

®DyHKUMA “ABTOMaTU4ECKNIA KOHTpacT”

BpalueHuem sHkogepa Bbibepute nyHKT “ON” unu “OFF” (BknounTb 1nu
BbIKMOYNTb COOTBETCTBEHHO).

MoaTteepanTe BbIGOP KOPOTKMM HaxXaTeM KHOMKM 3HKoAepa.

MukTorpamma akTUBMPOBAHHON (DYHKUMKU “ABTOMaTUYECKUI KOHTpacTt”
oTobpaxaeTcs B CTpoKe cTaTyca.

Bbi6op npochuns (A, B, C)

[laHHbIi NYHKT NO3BOMNSIET BbIGPATh TpY BapuaHTa npodunsi (B 3aBUCUMOCTH OT
TVNa PyXXbs UM TUNA NATPOHA W T.N.), @ TaKKe 3anOMHUTb CBOI BAPUAHT METKM
[N KaXO,0ro TUNa pyxbsi.

,U.I'Iﬂ Bblﬁopa I'IpOCbI/II'IFI HaXXMUTe KHOMKY SHKoAepa n Bblﬁepl/lTe n3 cnmcka

NofTBEPAMTE BHIGOP KOPOTKMM HAXATUEM KHOMKM SHKOZEPA.
BykBeHHOe 0603HayeHue BbIGPAHHOrO NPOMUMS UCMOMb3YEMOrO PYXKbsi
oTobpakaeTcs B CTPOKe cTaTyca.

BHumaHue! B nepBoHayanbHOM COCTOSIHUM MeTKa Ans BCEX TPEX BapvaHTOB
pacnonoxeHa B ueHTpe (X=0,Y=0). Janee ansa kaxgoro npoduns
OCyLLeCTBRSIETCA MHANBMAYarbHas NpUCTpenka.

BbI60p METKM U3 NamaTv npuuena

[aHHbI NyHKT nos3BonsieT BblbpaTb oaHYy M3 11 npeaycTaHOBMEHHbIX

npuuenbHbIX METOK. B nyHKTe MeHIo oTobpaxaeTcst HOMep METKW.

[insa BbIGOpa BapuaHTa HaXXM1Te KHOMKY 3HKoAepa 1 Bblbepute HoMep MeTKn

13 cnucka. Ha gucnnee otobpasntcs COOTBETCTBYOLAA METKA.

MoaTeepauTe BbIGOP KOPOTKMM HaXXaTMeM KHOMKM 3HKoAepa.

Cnncok 1 NonHoe onncaHne METOK MOXHO HaWTW Ha canTe

www.pulsar-nv.com (pa3gen “MNogaepxka=> 3arpysku”)
BHumaHue! B cBsi3u ¢ ocobeHHocTamu texHonorum OLED aucnnees, nocne
CMeHbl MeTKu Ha aucnnee npuuena Bbl moxeTe 3ameTuTb cregbl OT
npegblayllet METKU B BUAE MOMynpo3pavHbix 6enbix nuHuin. Cneabl mMoryT
nosiBUTbCA B TOM Crly4ae, €Cnv HOBas MeTKa He COAEPXKWUT HEeKOTOpbIX
3MeMeHTOB (Takue Kak JIMHUW, KpYTy, LUTPUXW U Np.) NpeabiayLuen MeTkn. Yepes
HeKoTopoe BpeMs crnefbl OT METOK CTaHOBATCA MeHee 3aMeTHbIMU. [TosiBneHne
crnefoB Ha gucrnee nocrne HeoAHOKPaTHON CMEHbI METKW He SBnsieTcs Gpakom
M KaK rapaHTUIHBIV CryYai He paccmaTpuBaeTcs.

Bbi60p LBeTa NpULenbLHON METKN =
[aHHbIN NyHKT MO3BONSAET CMEHWUTb LBET METKU, 3 :). I

oToGpaxaeMon Ha aucrree.

[na BbiGOpa OOHOTO U3 YeTblpex LBETOBbIX BapUAHTOB HAKMWUTE KHOMKY
3HKOAEpa W BpalLalTe SHKoaep:

1-/ BapnaHT — nepekpecTme YepHoe, ToUKa KpacHast;

2-1 BapnaHT — nepekpecTie YepHoe, Touka 3efneHas;
3-11 BapuaHT —nepekpecTue 6enoe, Touka 3eneHas;
4-1 BapuaHT — nepekpecTtue benoe, Touka KpacHasi.

Moateepaute Bbl60p KOPOTKNUM HaXaTnem KHOMKU 3HKoAepa.

PerynupoBka sipKoCTV TOYKM NPULIENLHON METKU

[lns BbIGOpa COOTBETCTBYIOLLLETO MYHKTa MEHIO BpaLLanTe 9HKOAep, HaxXMnTe
KHOMKY aHKoaepa.
BpalueHuem sHkoaepa Beibepute ypoBeHb sipkocTr oT 1 go 10.

Bbi6op LBeTa MeHIO

v
Ans BbIGOpa COOTBETCTBYIOLLErO NyHKTA MeHW | ) W RGBW
BpaLLanTe 3HKOAEP, HAXMUTE KHOMKY HKoAepa. -
Ons BbiGopa oOHOTO M3 YeTbipex LIBETOB MEHI0 BpalleHWeMm 3HKodepa
BblbepuTe COOTBETCTBYIOLLMI NOANYHKT: R - KpacHbI; G - 3eneHblit;
B - cuHuin; W - 6enbiit.
MoaTBepavTe BbIGOP KOPOTKUM HaXaTUEM 3HKOAEPA.

PerynupoBka sipkoCTV MMKTOrpamMmm (MeHH 1 CTPOKHM cTaTyca)

ﬂ.J‘IH BbIGOpa COOTBETCTBYIOLLEIo NMyHKTa MEHK Bpau.la|7|Te JHKOAEP, HaXMuTe
KHOMKY 3HKO4epa.

BpalueHnem aHkoaepa Bbibepute ypoBeHb sipkocTr ot 1 80 10.

DyHKLMA “3aBan opyxua”

[aHHbIA NYHKT NO3BONSET BKMIOYUTE NUOO OTKMIOUMTL (OYHKLMIO MHAMKALWK
3aBana opyxus. Minavkaums 3aBana otobpaxaercs “CeKTOpHbIMU™ CTpenkamu
cnpasa 1 cnesa oT npuuenbHon MeTkn. CTpenku ob6o3HavaloT HanpasneHue, B
KOTOPOM He0BX0AMMO HaKIOHNTbL OpYXXU1e AN yCTpaHeHNs 3aBana.

WUmeeTcs Tpu pexxmuma MHAMKaLmMmM 3aBana:

5°-10° — cTpernka u3 ogHOro CekTopa;

10°-20° — cTpenka U3 AByX CEKTOPOB (CM. puc); -
>20° — cTperka U3 Tpex CeKTOpOoB.

3aBan MeHee 5° Ha aucnnee He oTobpaxaercs.

»

MEHIO M2:

CocTaB meHo M2:

Mpuctpenkanpuuena

Cwm. pazgen 11 “NMPUCTPENKA K OPYXXWUKO” nHcTpykumm.
®yHKUMA AoE (M3MepeHMe yrna mecTa Lenm)

PyHkuma “AoE” (angle of elevation) no3sonsier usmepsaTb yron mecta Lenu
(yron BosBbiweHus). MNpy akTuBaumMm 3Ton yHKUMM yron oTobpaxaeTcs
NOCTOSIHHO Mpu paboTe npuvuena. Korga dyHKUMs OTkIodeHa, yron Bcerga
oTobpaxaetcsi npy paboTe ganbHomepa (Ans mogenei 76338; 76339).

Ons BknodeHns yHKLUMM HaXXMUTE KHOMKY 3Hkoaepa. Beibepute “ON”.
MopaTtBepanTe BbIOOP KOPOTKMM HaXXaTUEM KHOMKM 3HKoAepa.
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Bbi6op cTaHAapTa BbIXOAHOIO BUAeocMrHana

HaxmuTe Ha KHOMKY 3HKoAepa W BpallaiiTe ero Ans Bblbopa cTaHaapTa
curHana — PAL unv NTSC (no ymonyaHuio BUAEOBbIXOA BbIKIMHOYEH).

[Ons oTknioyeHuss BuaeoBbixoaa Bblbepute nyHKT “OFF”. OTknouyeHune
No3BONSIET CHU3WNTb 3HepronoTpebnexHne npuuena.

HaxmuTe Ha KHOMKY 3HKoAepa Ansi NoATBepXKaAeHUs Bblibopa.

HacTpoiika BpemeHun

HaxmuTe Ha KHOMKY dHKOoAepa, BpalleHneM aHKofepa Bbibepute dopmat
BpemeHu —24/PM/AM.

[ns nepexoaa k HaCTpoOiike 3HAYEHWsI Yaca HaXXMUTE Ha KHOMKY dHKoAepa.
BpalueHnem sHkofepa BbibepuTe 3Ha4YeHme Yaca.

[ns nepexoaa k HACTPOIiKE 3HAYEHNSt MHYT HaXXMUTE Ha KHOMKY 9HKoAepa.
BpalueHnem sHkofepa Bbibepute 3Ha4eHNE MUHYT.

[InsA BbIXOAa 13 MEHIO HAXXMUTE M yAepXuBaiTe KHOMKY 9HKoAepa.

ABTOpPM3aLMA NyNbTa AMCTaHUMOHHOIO yrnpaBneHus

BecnpoBoaHO MynbT AUCTAHLMOHHOIO ynpasrieHns Ay6nupyeT OCHOBHble
yHKUMN NpuLena:

Mopgenu 76335; 76337
(6e3 pansHomepa)

Mogenu 76338; 76339
(c AanbHOMepoM)

- Mpodmnb P1 | Npoduneb P2
KHonka BkrntoyeHune/BbikntoveHme | BkrntoueHne/BbiknoyeHne npuuena
“ON” (17) | npuuena
KHonka Ynpasnexue Zoom YnpasneHune
“IR” (18) MK-ocseTutenem MK-ocseTutenem

KHonka (19) Zoom M3mepeHune guctaHumum

Mepen Hayanom paboTbl c MY ero Heo6xoaMMo akTMBUPOBATb, ANS 3TOr0:

Bbibepute nyHKT MeHto “AktuBauunsa NAY”.

Haxmute KHOMKY 3HKogepa, nosiButcs coobuleHne “Wait” n HauHetcs
obpaTHbIii OTCYET BPEMEHU, B TEHEHME KOTOPOTO HaXXMUTE 1 yAepxKuBaiiTe B
TevyeHne ABYX cekyHA ntobyto kHonky MAOY. Beibepute npoduns P1/P2
3HKoAEepoM (Ans mogeneit 76335/ 76337).

B crnyyae ycneLuHo akTyBaLym Boane NUKTorpaMMbl - MOSIBUTCS COOBLLieHne
“Complete” (Mogenun 76338;76339) unn “Complete” “P1”, “P2”. Mpu
nosieneHuu coobuieHnss ERROR (Owwn6ka) noBTopuTte npoueaypy.

[MynbT aKTMBMPOBaH U rOTOB K paboTe.

@yHKLWIFl aBTOMaTU4eCKOro oTKrn4eHus npuuena

[laHHbI MyHKT NO3BONSET BKIOUYUTL (OYHKLMIO aBTOMATUYECKOTO OTKIIOYEeHUS
npuuena. Mpuuen aBToMaTUYeckn BbIKNIOYAETCS Yepe3 AecsiTb CEeKyHA Mpu
HaKMOHE NpuLEna OTHOCUTENBHO ONTUHECKOMN OCH:

Beepx >70°; BHu3 >70°; Bneso > 30°; Bnpaso > 30°.

BpalueHunem aHkoaepa BblibepuTe MyHKT MeH0. HaxmuTe KHOMKy SHKoaepa.
BpalueHuem aHkogepa Bbibepute “Yes” n HaxmuTe KHOMKY 3HKoaepa. B
CTpOKe cTaTyca nosiBUTCS NnukTorpamma Auted

[ns oTkntoyveHnst pyHKUmM BbiGepuTe “No”.

HacTtpoiika pyHKLMOoHanbHoOM kHomnku (10)

[aHHbIA NYHKT NO3BONSieT Ha3Ha4UTb OAHY W3 YeTbipex (YHKUUA Ans
dyHKUMOHanbHoW kHonku (10) npuuena:

- “SumLight™”

- “ABTOMaTU4E€CKUI KOHTpacT”

- “Bbl6op uBeTa MeTkun”

- “LincbpoBom 3ym” (Tonbko anst mogenen 76338/76339)
BpalleHnem aHkoaepa BblibepuTe HyxHYH0 (PYHKLMIO.
HaxxmuTe KHOMKY 3HKoAepa Anst noATBepXAeHUs Bbibopa.

Mo ymonuanuio kHonke (10) HazHaveHa dyHkums SumLight™.

Bo3BpaT k 3aBOACKUM HacTpoKam
[ins Bo3BpaTa k 3aBOACKUM HacTporKam:

BpaieHnem aHkogepa Bblibepute nyHKT “COpoc HacTpoek”. Haxmwute
KHONMKY 3HKOAEepa.
Bbi6epuTe “Yes” 1 HaxxmMuUTe KHOMKY 3HKoAepa.

Cnen,y}ou.l,me HaCTpOI;IKI/I GyﬁlyT BO3BpaLleHbl B NepBoHa4aribHoe CoCTtosaHue 4o
NX N3MEHEeHNA nonb3oBaTenem:

“SumLight™” —BkntoueH

“ABTOMaTU4ECKUA KOHTPACT” — BbIKIIOYEH

Bbi6op npoduns pyxba —A

BbiGop meTkv 3 namaTu npuuena— 1

“N3ameHeHne LBeTa MeTKW” — 4YepHas OCHOBHAs 4YacTb METKW, KpacHas
[OMNONHUTENbHAs YacTb METKU

3aBan opyus — BbIKIMIOYEH

ApkocTb rpadomku (MEHIO 1 CTPOKU cTaTyca)—5
BuaeobIxoa — BbIKMoYeH

ABTOMaTNYECKOE OTKITHOYEHNE — BbIKMIOYEH

BokoBas pyHKumMoHanbHas kHonka (10) —“SumLight™”
Bbi6op meTku ganbHomepa — 1

“AoE” — BbIKNnto4eH

HacTpoiika eavHuLbl n3mepeHnst fanbHoMepa — MeTpbl
3HayeHue apkoctn—10

3HayeHue koHTpacTta— 10

LiBeT MeHI0 — CUHUIA

ApkocTb MeTKM - 5

[Ins oTkasa oT BO3BpaTa k 3aBOACKUM HacTpoiikam Bbibepute “No”.
BHuMaHue: guctaHumm, Ans KOTOPbIX BbINOMHEHa NpUCTperka, M KoopaAnHaTbI
NPUCTPENKY AN BCeX BUAOB OPYXWsi He cOpachiBalOTCS.

MEHIO M3:
CoctaB meHto M3 (Tonkko ans moaenein 76338/76339):

PyHkuma “THD” (BbIGOp n3mepsiemMon aucTaHumm)
BbiGop meTku AansHoMepa
BbI6op eanHML n3MepeHus aanbHomepa

®yHKumna “THD”

PyHkuma “THD” (True Horizontal Distance) no3sonsietT uamepuTb UCTUHHYHO
rOpM3OHTaNbHYI0 AWCTaAHLUMUIO OO LEenu UCXOAS U3 3HayYeHus yrna
BO3BbILLEHNS.

Ons BknoueHUs pyHKLMM HaXXMUTE KHOMKY 3Hkoaepa. Beibepute “ON”.
MoaTeepanTe BbIGOP KOPOTKMM HaxaTueM KHOMKKM 3dHkogepa. B
JanbHenWweM npu U3MEPeHUn AUCTaHUMW Hag uudpamMu AanbHOCTU A0
ob6bekTa n3MepeHuin yaet otobpaxarbes Hagnucb THD.
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Bbl6op MeTkn fansHomepa

[laHHbI NYHKT NO3BONSIET BbIGpaTh KOH(UrypaLmio MeTku aansHomepa u3
TPEX BO3MOXHbIX BAPUAHTOB.
HaxmuTe Ha KHOMKy 3HKoAepa v BpallaiTe ero Ans Bbibopa Tuna MeTku.
Homep meTku oToGpakaeTcs cnpasa OT NMMKTOrpaMmbl.
HaxxmuTe Ha KHOMKY 3HKoAepa Ans NoATBePXAeHMs BbiGopa.

Bbi60op eaAnHUL M3MepeHUs AanbHoMepa
[laHHbIA MyHKT MeHI0 No3BOMNseT BblOpaTb €AUHWULY M3MepeHus AUCTaHLuu

MeTpbI NN SpAb.

BpalueHuem aHkoaepa Bblibepute nyHKT “M” —meTpbl unu “Y” —spael,
MoaTtsepanTe BbIGOP KOPOTKMM HaXaTeM KHOMKM 3HKoAepa.

MukTorpamma eamHULbl M3MepeHns oTobpaxaeTcs BMecTe C Ludpamu
N3MepeHHO ANCTaHLMK.

®yHkumA “LindpoBoii 3ym”

Ha gucnnee otobpaxaeTcs 3Ha4eHne NOSTHOTo yBENYEHS.

MonHoe yBenuyexne npuuena COCTOUT U3 CYMMbl ONTUYECKOTO yBENUYEHNs!
npuuena v undpoBoro ysenuyeHus ¢ koadpguumneHTom 2x / 4x

KoadhduumneHT yBenuyeHus
OnTuyeckoe x1 x2 x4
yBenuuyeHue
npuGopa [MonHoe yBenunyeHve
3,5x 3,5% x| 14x

WUmeeTtca aBa pexuma “Lincdposoin s3ym”
CTaHAapTHbIN PeXUM:

Kpatkoe Haxatwve kHonku ZOOM (3)(ans mogenen 76335/76337)
Kpatkoe HaxaTue dyHKUMOHanbHOW kHonku (10) (ana mopenei

76338/76339).

MpenBapuTenbHO Heobxoanmo HasHauuTb dyHKumio ZOOM ansi gaHHom

KHOMKW.

YnpaBneHue uMdpoBbIM 3yMOM TakkKe BO3MOXHO € nomoLLbto MAY — cm. NyHKT
“ABTOpM3aLMsA NynbTa AUCTaHLIMOHHOIO ynpaBneHusi B MeHio” M2.

Pexxum nnaeHoro syma:
KpaTkum HaxaTvem aHKogepa BbibepuTe yHKUMIO “nnaBHbIA zoom”.
ViameHeHne 3Ha4yeHus NOMHOro ysenuyeHust npoucxogut ¢ warom 0,1x npu
BpaLLEHNM 3HKoAEpa.
MpuHumn paboTbl yHKUMM “cTaHAAPTHLIA zoom” B 3aBUCMMOCTU OT
TeKyLLero 3Ha4eHus (byHKUMK “nnaBHbIA zoom”.

Tekywmn
koadcpuLmeHT
yBenuyeHus,
“nnaBHbIN Zzoom”

Koadcdmumenr
yBenuyeHus,
nepBoe HaxaTue
KkHonku ZOOM / unun
KHonkwu (10)

Koaddmumenr
yBenuyeHus,
BTOpOE HaxaTue
KkHonku ZOOM /
unu Knonku (10)

Koadpuumenr
yBenuyeHus,
TpeTbe Haxartue
KkHonkn ZOOM /
vnu Knonku (10)

X1.1 X2.0 X4.0 X1.0
X1.8 X2.0 X4.0 X1.0
X2.1 X4.0 X1.0 X2.0
X3.7 X4.0 X1.0 X2.0
X4.0 X1.0 X2.0 X4.0

® BCTPOEHHbIW JAJIbHOMEP (Tonbko pns Mopeneit 76338/76339)

Mpuuen Digisight LRF ocHaweH BCcTpoeHHbIM AganbHomepoMm (13),
NO3BONSALLMM U3MEPSTb PACCTOSIHUE 10 06bekTa HabnoaeHus.

Mopsipok pa6oTbl AanbHoMepa:

Bkntounte npuuen, npousBeauTe HACTPOWKY M306pakeHus npuuena B
COOTBETCTBUW C Pa3fernom 9, HaKMUTe KHOMKy AanbHomepa (14) unm kHonky
namepeHusa guctaduum Ha MNAY (19) — Ha skpaHe nosiBMTCH MeTKa
AarnbHoMepa (Npu 3TOM nepekpecTne npuuena UCYesHeT), HaBeamTe MeTKy
AanbHoMepa Ha 0ObEeKT 1 HaXMUTE KHOMKY (14).

B npaBom BepxHeM yrny oTobpa3nTcs paccTosiHue B MeTpax (Mnum sipaax).
Mpumeyanre. Ecnv nocne n3amepeHns aganbHoMep He ucnosnb3ayetcs 6onee
TPEX CEKyH[, OH OTKIMHOYAETCS U NOSIBISIETCS NpULENbHas MeTka.

[ina n3amepeHns paccTosiHWS B peXXMMe CKaHUPOBaHUS yaepXKuBanTe KHOMKY
(14) unu kHorky usmepexust auctaHuum Ha MAY (19) Gonee AByx cekyHA,
3HauyeHVe OWCTaHUMKU OyAeT MEHSITbCS B PeXUMe peanbHOro BpeEMEHU B
3aBVCUMOCTHM OT paccTosiHUA A0 obbekTa HabnogeHns. B npaBoM BepxHem
yrny aucnnes nosisutcs cooblwerHne SCAN. [ns Bbixoga M3 pexuma
CKaHVPOBaHWsl HXXMWUTE KHOMKY (14) 1nu KHOMKY U3MepeHUst AUCTaHLuK Ha
MAay ewe pas.

B cnyyae HeydayHOro n3amepeHus BMECTO 3HaYeHUst ANCTaHLUMM NOSIBATCS
npoYepku.

B panbHomepe uMmeeTcsi Heckonbko yHKUMIA, noapobHoe onucaHue
HaxoauTcs B MeHo M3 ocHOBHOro MeHto npuuena (pasaen 12).

OcobeHHOCTH 3KcnnyaTaumm ganbHomMmepa

TOYHOCTb M ANCTAHUMA U3MEPEHNS 3aBUCUT OT KOAhULIMEHTa OTpaxeHus
NMOBEPXHOCTU LENM U MOrofHbiX ycnoBui. KoadpduumeHT oTpaxeHus
3aBUCUT OT Takmx OaKTOPOB, Kak TEKCTYpa, LIBET, pa3mep 1 chopma Lenu. Kak
npaBuno, kOathPULIMEHT OTPaXKEHNS Bbillie Y OObEKTOB CBETIbIX OTTEHKOB
1N ¢ briecTaLlen NoOBEPXHOCTbIO.

M3mepeHne guctaHuuM OO0 MemnKuX Lenei nNpoBoAuTb CrOXHee, YeM [0
KPYMHBbIX.

Ha To4YHOCTb M3MepeHusi BNUSIOT Takue hakTopbl, Kak yCrnoBus
OCBELLEHHOCTU, Hannyme TymaHa, AbIMKW, JOXAs, cHera u np. Peaynbratsbl
N3mMepeHnsi MoryT 6biTb MeHee TOYHbIMU NpKu paboTe B COMHEYHYIo norogy
WU B TOM Clyvae, ecrim AaribHoMep HanpaeneH B CTOPOHY COSHLA.

Ecnn namepenvne npoBoanuTcs no o6bekTy, yaaneHHoMmy Gonee veMm Ha
300M, 1 OH MmeeT HebonbluMe pasmepbl, TO W3MepeHVne Heobxoanmo
Npou3BoauUTb, ynepeB JIOKTW B Kakyto-nmbo nMoBepXHOCTb. OTO CBSI3aHO C
[POXaHVEM PYK M CIMOXHOCTbIO NonagaHus ny4oMm B 06bekT Ha GonbLumx
ANCTaHLMSIX.

MUCNOJIb30BAHMUE MNJIAHOK WEAVER 7/8

Mpuvuen o6opynoBaH BepxHeli (4) n gononHuTenbHon nnaHkon Weaver (15). C
ee nomoLlblo Bbl MOXeTe ycTaHOBUTHL AOMOMHUTESNbHbIE akceccyapsbl, Takve
Kak:
LED WK-ocBeTtuTtenu Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)
INasepHble UK-oceeTTenmn Pulsar L-808S/L-915 (#79072/79075)
McTounnkn BHewHero nutains EPS3 (#79111)

PA3BEM VIDEO OUT

Hpmueﬂ OCHalleH BuMAeoBbIXOOAOM A5A NMOAKMKYEeHUA BHELWHUX Buaeo3a-
nncbiBarOLWMX yCTpOﬁCTB nnv BbiBOAA M306pa)KeHl4ﬂ Ha MOHUTOP.
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C nomoLLbto BXOASILLEro B KOMMIEKT BUAeokabensi noAcoeanHuTe K pasbémy
BMAeoBbIxoAa (7) NpEMHUK BuaeocurHana.

Bkntounte npuuen u Bbibepute opmaTt BbIXOAHOMO BUAEOCUrHana — Ha
BHELLHEM YCTpOWCTBE NOSIBUTCA M306paxkeHne. BHelHee ycTpoWCTBO
[OOMKHO BbITh BKMIOYEHO B pexxume AV (MOHUTOpA).

[ns Buaeosanucu nsobpaxeHns Bol MoXeTe UCMoNb30BaTh BUAEOPEKOPAEPI,
Takue kak Yukon MPR (#27041)

TEXHUYECKWUA OCMOTP

I'Ipm TEXHUYECKOM OCMOTpe, pekoMeHOyeMOM nepeq KaXabiM Bble3JlOM Ha
OXOTYy, NpoBepbTe:

BHelwHW BUA npuena (TpeLuyHbl, ry6okue BMATUHBI U CReAbl KOPPO3nn He
JonyckaTes).

MpaBubHOCTL M HAAEXHOCTb KPEnneHust mpuuena Ha opyxuu (nodTsl
KaTeropu4ecku He JonyckaTcs).

CocTosiHMe NnH3 06beKTUBA, okynsipa U MIK-ocBeTUTeNs (CKombl, XUpoBble
NATHA, rPs3b U APYrvie HaneTbl He AOMYCKatoTCs).

CocTosiHMe anemMeHTOB NUTaHNS 1 ANEeKTPUYECKUX KOHTaKTOB 6aTapeiiHoro
oTceka W Kpblwku (baTapeikn He AOMKHbI GbiTb paspsikeHbl; crneab
3r1eKTPONUTa, Conet v OKUCIEHUs He AOMyCKatoTCst).

HapexHocTb cpabaTbiBaHWs nepekntoyaTens pexxnuMoB paboTbl, perynsatopa
APKOCTM, KHOMOK yNpaBrieHNst.

MnaBHOCTb X0Aa pyyku hoKycMpPOoBKM 0GBEKTUBA U KOMbLia OKynsipa.

TEXHUYECKOE OBCNY>KUBAHUE

TexHuyeckoe o6CryXVBaHWE MPOBOAWUTCA He pexe ABYX pas B rof v
3aKI04HaETCA B BbINOMHEHNUN U3MNOXKEHHBIX HUXE NMYHKTOB:

OuncTTe HapyXHble MOBEPXHOCTU MeTannn4yecknx M NnacTMaccoBbiX
petanen OT NbinW, TPSI3U W BRaru; NpoTpuTe MX Xrnon4yaTobymakHowm
candpeTkon.

Mounctute anekTpuyeckne KOHTaKTbl GaTapeliHOro oTceka W KpbILLKK,
nonb3ysichb J06bIM HEXXMPHBLIM OPraHNYeCcKM pacTBOpUTENEM.

OcmoTpuTe nUH3bI OKynspa, obbekTuBa U MK-ocBeTUTENs; OCTOPOXHO
CMaxHWTe Mbiflb U NEecoK, ecny HeobxoAMMO, MOYUCTUTE WX HapyXHble
NMOBEPXHOCTU.

@® XPAHEHMUE
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XpaHMTe npuuen scerga Tofibko B 4exre, B CyXOM, XOPOLO BEHTUNNPYEMOM
nomMeLleHnn. I'Ip|/| ANUTENbHOM XpaHeHUn obsi3aTenbHO M3BnekuTe 6aTape|/|
nuTaHuA.

BbIIBNEHWE HEUCNPABHOCTEW

B Tabnuue nprBeneH CNMCOK BO3MOXHbIX MPOBIIeM, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHY Tb
npu akcnnyataumu npuuena. Mpou3BeanUTE PEKOMEHAYEMYIO MPOBEPKY U
ucnpasreHve B nopsiake, ykasaHHoM B Tabnuue. Mpu Hanuunm aedekTos, He
nepeyncrieHHbIx B Tabnuue, Unu npu HEBO3MOXHOCTU CaMOCTOSTENbHO
YCTPaHUTb AedEKT, NPULIEN CriefyeT BEPHYTh AT PEMOHTA.

NPOBNEMA BO3MOXHASA MPUYMHA WCNPABIEHUE
[Mpuien He BKMioYaeTes. Batapeu ycraHoBneHb! YcraHoBuTe 6atapey B COOTBETCTBUMN C
HernpaBunbHO. MapK1pOBKOM.

Heuetkoe u3obpaxenmne
NpULENbHOIM METKM — He
yaaeTca HaBeCTUCh OKYNAPOM.

[py YeTkoM M3oBpaxeHn
NPULETIBHOM METKM HeYeTKoe
n306paxeHve obbekTa,
HaXOZSILLET0cs Ha PACCTOSHUM
He MeHee 30 M.

Mpu cTpenbbe cbupaetcs
meTka

Mpuen He dokycupyetes.

Mpuuen He BKIloYaeTes ¢
nomoLLbto GecnposoaHoro MY.

He pabotaeT 0T BHeLIHero
WUCTOYHMKA NUTAHMA.

Mocne BKIKYEHUS BCTPOSHHOTO
na3epHoro oceeTUTens (Moaenu
76337/76339) Ha aucnnee
MoXeT HabnioaaTbes Marnoaa-
€eTHas TeKCTypa, He BusioLIas
Ha anbHoCTb 0GHapyXeHus 1
3(hheKTUBHOCTL HABMIOAEHNS.
OrtcyTeTByeT u3o6paxeHme npu
3ancy BUAeocUrHana ¢ npu-
Liena Ha BHeLLHMi BUAEOpeKop-
[1ep VN NpY MOAKIIOHEHN K
BHELUHEMY MOHUTOPY.

OKUCTEHbI KOHTAKTbI B KOHTeI?IHepe
6atapeit, kpbILLKe - "noTeknn"
6ETEDEM W Ha KOHTaKTbI nonana
XUMUYECKU aKTUBHas XUAKOCTb.

BaTapey NoMHOCTbI0 paspAaNnc
v ofHa u3 6atapeit HeucnpasHa.

Kpblluka koHTeitHepa Gatapeit
YCTaHOBMeHa He /10 yropa.

[ins koppekuym Baluero 3peHus He
XBaraet IJI/IOI'ITPMVIHOI'O pacxoga
okynspa.

KoHpeHcaT Ha HapyxHoi
MOBEPXHOCTH JIMH3bI OKYNsApa.

Mbinb unu KOHZEHCaT Ha HapyXHbIX
VNI BHYTPEHHWUX ONTUYECKUX
NOBEPXHOCTSIX 0GbEKTUBA.

HeT ecTkocTy ycTaHoBKM Npulena
Ha OPYXUW UNU KpenneHue He
3achuKcpoBaHO pe3bioBbIM
uKcaTopom.

HenpasunbHas HacTpoitka.

anL\El‘I WCNonb3yeTcs B AHEBHbIX
YCNoBUAX Ha ANUHHBIX AUCTaHUMAX
HabntoaeHus.

MY He aKTMBMPOBaH.

Pa3psixeHa 6arapes MM/Y.
YBeanTech B HaNM4UN HanpsikeHNs!
Ha BbIXOZE MCTO4HVKA NUTAHMS.
Y6eauTech, YTO LEHTpanbHbI
KOHTaKT pa3bema BHELHero
TUTaHIS He ehOPMIPOBAH.
[laHHbI7 3theheKT cBSA3aH C
0C0BEHHOCTbI0 PaBOTbI Na3epHbIX
OCBETUTENEN 1 HEZLOCTATKOM He
SBNAETCS.

OTKioYeH BUAEOBLIXOA npuuena.

OTCyTCTByeT KOHTaKT.

OuncTuTe KoHTeNHep BaTapeii, 3auncTute
KOHTaKTbl.

YcraHoBuTe HoBble Gatapen.

YcTaHoBUTE KpbILLKY KOHTEiHepa GaTapeit
70 ynopa.

Ecnn Bbl nonbayeTeck 04kaMm C CUIoil NH3
6Gonee +/- 4, T0 HabniopaiiTe B Okynsip
npuLiEna Yepes o4k,

[MpoTpuTe NuH3y candeTkon.

[MpoTpuTe HapyXHble onTU4eckue
NOBEPXHOCTH MSATKOI XJ'IOHHaTOﬁyMa)KHUVI
candetkoii. MpocywmTe npuLen — faite
nocTosiTh 4 Yaca B Tennom nomeLleHnn.

TpoBepbTe XECTKOCTb YCTaHOBKM NpuLena
Ha OPYXUN 1 HALEXHOCTb (hUKCaLMM
Kpennenus k npuueny.

Y6epuTech, 4To Bbl McnonbayeTe MMEHHO
TOT TUN NATPOHOB, KOTOPbIM PaHee NpUCTpe-
nmBany Balwe opyxve 1 npuuen. Ecnn Bl
NUCTPENUBanK MpuLieN NeToM, a 3KChny-
aTvpyete ero 3uMoit (1nn Hao6opoT), AHEM
NI HOYbIO, TO HE MCKITIOYEHO HEKOTOpOe
VM3MEHEHME HyNeBoi TOUKY MPUCTPEIKA.

Hacrpolite npuLen B COOTBETCTBIM C
pasgenom 10 "Okennyataums’”.

MpoBepbTe HapyXHbIe MOBEPXHOCTH MNH3
obbekTvBa 1 okynsipa; npu HeobxoauMocTI
OYUCTHTE WX OT MbINK, KOHAIEHCATa, MHEs 1
T.4. B xonoanyio noropy Bel MoxeTe
VCNONb30BaTh CreLanbHble
aHTM3anoTeBaloLLMe NOKPBITUS (HaMpumep,
KaK AN KOPPUTMPYIOLLMX OY4KOB).
MpoBepbTe dokycpoBKy npuLena B
HOYHbIX YCTIOBUSIX.

Axtveupyitte MY COrNacHo MHCTPYKLMAM.

YcraHosuTe HoBylo 6atapeto CR2032.
3apilLlMTe WUCTOYHUK BHELUHEro NUTaHus
(npy HeobxopMMoCTH).

Ipyu HeOBXOAMMOCT akKypaTHO Pa3orHUTe
KOHTaKT No npopeau Ans obecneyenns
HaAeXHOro 31eKTPMYECKOro KOHTakTa.
[Mocne BKknoYeHus BCTPOEHHOro nasepHoro
OCBETUTENS Ha [UCTITIEe MOXKET
HaEJ'IKJIJaTbCﬂ Mano3ameTHas TeKkCTypa, He
Las Ha AanbHOCTb C P HUA U
3bcheKTUBHOCTb HaBMIOAEHNS.

BrritounTe BUAEOBbIXOA (CM. pasaen “12.
OcHoHoe MeHIo. Merto M27).
Y6eauTech B HAABKHOCTU NOAKMIOYEHUS
Buaeokabens.
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NPOBJIEMA BO3MOXHASA MPUYUHA WUCNPABNEHVE
[NlanbHomep Mepen NUH3aMN NPUEMHIKA YBeauTech B TOM, 41O
He Npon3BoaNT Ui 00bEKTUBA HAXOANTCA TIMH3bI HE 3aKPbITBI
3amep. TIOCTOPOHHIA NPeAMET, PyKOVi UMW nanbLiami.

Bonblwas norpewHoCTb

KOTOpbWI npenaTcTeyeT
NPOXOXAEHMI0 CUrHana.

Bo Bpems 3amepa npuuen
noaBepXeH B1bpaLuy.

PaccrosHue ao o6bekra
npesbiwaet 400m.

KoahduumeHT otpaxeHns

06beKTa o4eHb HUaKMit
(Hanp1mep, NUCTbS epeBbEeB).

HeBnaronpusTHble noroaxble

Bo Bpems uameperus
[nepxuTe Npubop poBHO.

BoiGepute oGbexT Ha
paccTosiHi o 400M.

Bbibepute 06bexT ¢ Gonee
BbICOKUM KO3 h1LIMEHTOM
OTPAKEHUs.

M3MEpEHNIA. YCnoBus (AoXab, AbIMKA, CHer).

Ocob6eHHocTn paboTbi MaTpuL M3C

Matpuupl M3C, ncnonbayembie B LdpoBbIx npubopax Pulsar, 0Tnn4aioTcs BbICOKM Ka4eCTBOM,
HO fiaxe B HUX JomyckaioTcs Gerble M YepHble ToueuHble AedekTbl U MATHA Pa3nnyHoN
amnnuTyAbl. T AedekTbl MOryT GbITb XOPOLLO 3aMeTHbI MPY HABMIOAEHNN He TONBKO B HOYHBIX
YCroBUsiX, HO U AHeM. Hanuune Gerbix 1 YepHbIX TOYEK, MsATEH W pspa Apyrux HeBOMbLUMX
nedexTos M3C matpuipl (10 4%) AOMycKaeTcs B COOTBETCTBIM C HOPMATUBHBLIMI AOKYMEHTaMN
npousBoaMTeNns MaTpuL. BuammocTs Ha akpaHe MoHMTOpa 6enoro Jedekta 0AHOrO M TOro Xe
YpoBHS AedpekTHOCTM 3aBucuT oT Thna M3C maTpuLbl, TMNA Kamepbl, OT HarpeBa npubopa B
npouiecce ero paboTbl.
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(i) Environment protection first! ] )
Your appliance contains valuable materials which can
be recovered or recycled.

Leave it at a local civic waste collection point.

FREBE

(i) Participons a la protection de I'enviroment! )
Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables
ou recyclables.
Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans
un centre service agréé pour que son traitementsoit effectué.

Schiitzen Sie die Umwelt!
lhr Geréat enthalt mehrere unterschiedliche, wiederverwertbare
Wertstoffe.

() Bitte geben Sie Ihr Gerdt zum Entsorgen nicht in den Hausmiill,
sondern bringen Sie es zu einer speziellen Entsorgungsstelle fir

Elektrokleingeréte (Wertstoffhof).

(i) Samen het milieu beschermen! )
Uw toestel bevat meerdere recycleerbare materialen.

) Breng deze naar een containerpark of naar een erkend service
center, bevoegd voor de recyclage.

(i) iiParticipe en la concervacion del medio ambiente!!
Su electrodoméstico contiene materiales recuperables
ylo reciclables.

Entréguelo al final de su vida util, en un Centro de Recogida
Especifico o en uno de nuestros Servicios Oficiales Post
Venta donde sera tratado de forma adecuada.

(i) Protezione dell'ambiente! )
Il vostro apparecchio contiene materiale che pud essere
recuperato o riciclato.

Portarlo ad un punto di raccolta autorizzato.

(i) Agouppdahhoupe ki gpcic oV TpooTacia Tou epIBaAAovrog!
HAcuszuf] oag mepIEXEl TTOAAG agI0TTOINCIHA ) AVAKUKAWOIHO
uAika.

NapadwaoTe Tn TaAIG GUOKEUN 0ag o€ KEVTPO Slahoyig f) eEAAsiyel
TETOIOU KEVTPOU g€ £§0UTIOBOTNHEVO KEVTPO GEPPIG TO 0TToi0 B
avaAdpel Tnv emeepyacia Tng.

(i) Viskal alle vaere med til at beskytte miljoet!
Apparatet indeholder mange materialer, der kan genvindes eller
genbruges.

(2] Bring det til et specialiseret indsamlingssted for genbrug eller et
autoriseret servicevarksted, nar det ikke skal bruges mere.

(i) Huolehtikaamme ympristostal
i Laitteesi on varustettu monilla arvokkailla ja kierratettavilla
materiaaleilla.

(») Toimita laitteesi kerdyspisteeseen tai sellaisen puuttuessa
vaikka valtuutettuun huoltokeskukseen, jotta laitteen osat
varmasti kierratetaan.
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